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1.	Szakértői	nyilatkozat	

Igazságügyi szakértői felelősségünk tudatában kijelentjük, hogy e szakvélemény (a továbbiakban: Szak‐

vélemény) elkészítése során elfogulatlanul, a vonatkozó eljárási előírásokat követve, az adott vizsgálati 

tényállásnak megfelelő szakmai körültekintéssel és alapossággal jártunk el. A Szakvéleményt a vizsgálat 

időpontjában fennálló állapotok alapján készítettük. 

A Szakvélemény címlapján azonosított kirendelő végzéshez (a továbbiakban: Kirendelés, a kirendelő 

bíró: Kirendelő) tartozó pert (a továbbiakban: Per) illetően szakértőként történő közreműködésünkkel 

kapcsolatos kizáró okról nincs tudomásunk. 

Sem a Kirendelés, sem a Kirendeléssel meghatározott szakértői feladatok (a továbbiakban: Feladatok) 

elvégzéséért járó díj nem áll összefüggésben a Szakvéleményben foglaltakkal. 

A Szakvéleményben lévő explicit és implicit összefüggések miatt a Szakvéleményben lévő egyes meg‐

állapítások vagy részletek önmagukban megtévesztőek, érvénytelenek  lehetnek, ezért ezeket önma‐

gukban felhasználni nem szabad. 

A Szakvéleményt a Feladatok teljesítése céljából, a Kirendelő által rendelkezésünkre bocsátott perira‐

tokban lévő és a peres felektől (a továbbiakban: Felek) szerzett adatok, információk, valamint a kap‐

csolódó szakirodalom, módszertanok, szabványok, ajánlások felhasználásával készítettük el. 

Azokat a dokumentumokat, amelyekre a személyes adattartalmuk miatt az Európai Parlament és Ta‐

nács 2016/679 (GDPR) rendeletének hatálya kiterjed, e rendelet betartásával, a Szakértői törvény elő‐

írásai szerint kezeljük. 

Tevékenységünk során alaposságra és teljességre törekedtünk. Ha ennek ellenére a tevékenységünk 

befejezése után számunkra új – az addigi eredményeket befolyásoló – információk merülnek fel, akkor 

a Szakvélemény változtatásának jogát fenntartjuk. 

A Szakvélemény szellemi termék, jogvédelem alatt áll. 

A Szakvéleményhez tartozó Díjjegyzékben meghatározott, a vonatkozó szakértői munkáért járó díj és 

költségtérítés megfizetése után a Szakvélemény felhasználási jogát a Kirendelőnek átadjuk. 

 

 

 

 

   Czibik István        

  informatikai   informatikai    

  igazságügyi szakértő    igazságügyi szakértő 

    

 

Székesfehérvár, 2023. január 22. 
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o Az  alkalmazásteszteléshez  frissített  böngészőalkalmazások:  Chrome  >105.*,  Firefox 
Developer Edition > 105.* 

4.2. A figyelembe vett módszertanok, ajánlások nem kizárólagos (hanem példá-
lózó) jellegű felsorolása 

 A Magyar Igazságügyi Szakértői Kamara 6/2020 számú Módszertani levele az elektronikus ada‐
tok vizsgálatának általános alapelveiről 

 Getting started with Trello ‐ https://trello.com/guide ‐ Trello online dokumentáció 

 GitLab Docs ‐ https://docs.gitlab.com/ee/ ‐Gitlab online dokumentáció 

 PRINCE2 strukturált projektvezetési módszertan (Projects In Controlled Environments), ame‐
lyet közigazgatásban és iparban egyaránt széles körben, sikerrel alkalmaznak 

 GMP Deutsche Geselschaft für Projektmanagement német projektmenedzselési módszertan 

 Project Management Institute (USA) amerikai projektmenedzselési módszertana 

 „ISO 9001” minőségbiztosítási, minőségirányítási szabványok 

 Agilis szoftverfejlesztés elvei 

 Strukturált Rendszerelemzési és Tervezési Módszertan, (az angol Structured Systems Analysis 
and Design Method, röviden: SSADM) 

 Unified Modeling Language (UML) tervezést támogató modellező nyelv 

 ITIL Service Management Based On ITIL (ITIL: Information Technology Infrastructure Library), 
az informatikai szolgáltatások nyújtásának legjobb gyakorlata 

5.		A	Feladatok	teljesítése	során	alkalmazott	eljárások,	
a	Feladatok	teljesítése	módszerének	ismertetése		

5.1 Megvizsgáltuk a Kirendeléshez tartozóan a Feladatok teljesítéséhez a Szakértőknek átadott perira‐
tokat, és azokban megjelöltük azokat a részeket, amelyek a Feladatok teljesítéséhez felhasználhatók, 
és ezeket hozzákapcsoltuk azokhoz a Feladatokhoz, amelyekhez tartoznak.  

5.2 A Feladatokhoz kapcsolt periratrészek vizsgálatával kiválogattuk és – a tartalmi ismétlődések elke‐
rülését, valamint a tartalmi teljeskörűséget egyaránt szem előtt tartva – Feladatonként elkészítettük a 
Szakvélemény 7‐12. fejezetében  

 teljeskörűen a Felek közötti EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS  Informatikai  tervezési,  fej‐
lesztési szolgáltatások nyújtására (a továbbiakban: Együttműködési Megállapodás) című per‐
iratból vett idézeteket tartalmazó részeket, és 

 részlegesen a felperesi állításokat és az alperesi állításokat tartalmazó pontokat. 
 
5.3 Az addigi vizsgálataink alapján Feladatonként,  iterációval meghatároztuk, majd a kirendelő bírót 
tájékoztatva, megfelelően koordináltan,  transzparensen, a Felektől e‐mail‐ben kértük és e‐mail‐ben 
kaptuk  

 az információkat a Feladatok teljesítéséhez, valamint 

 közvetlen hozzáférést a Felek által jelzett, a periratokban is bemutatott adatforrásokhoz (Git‐
lab, Trello Board, Skype beszélgetések, ld. a mellékletekben)  

 
5.4 A Felektől megkapott információkat a fent leírtak szerint feldolgoztuk, meghatároztuk a helyszíni 
szemle tárgyát, és a Felektől kértük a helyszíni szemle  lehetőségét. Az Alperes tájékoztatott, hogy a 
Weblapnak csak az utolsó, 2021. májusi verziója érhető el, csak e változat lehet a helyszíni szemle tár‐
gya, csak ezt a verziót lehetséges a Szakértőknek megvizsgálni.  
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5.5 Az Alperes kérésével összhangban, a Felperessel is megfelelően egyeztetve, úgy döntöttünk, hogy 
a helyszíni szemle 2022. december 16‐án 10 órakor kezdődik, és 2022. november 28‐án, majd 2022. 
december 7‐én ‐ a helyszíni szemle megfelelő időkeretben tartása és helyszíni szemle eredményessé‐
gének elősegítése miatt ‐ kértük az Alperest, hogy észszerűen minél előbb biztosítsa a Szakértők szá‐
mára a szemle tárgyának, a helyszíni szemlére az Alperes által biztosított Weblap‐verziónak, a helyszíni 
szemlét megelőző vizsgálatát. 

5.6 Az Alperes a Szakértők előzetes tájékoztatása nélkül, a Szakértők számára a helyszíni szemle tár‐
gyának – a helyszíni szemlét megelőző – vizsgálatát csak a helyszíni szemle előtt egy nappal 2022. dec‐
ember 15‐én (10 óra 12. perckor) biztosította, ezért a Szakértők nem tudtak megfelelően felkészülni a 
helyszíni szemlére, emiatt – a Felek megfelelő tájékoztatása mellett – 2022. december 16‐án nem tör‐
tént meg a helyszíni szemle. 

5.7 Mivel az Alperes a helyszíni szemle következő lehetséges dátumát a Szakvélemény leadására vo‐
natkozó határidő (2023. január 7.) utánra, 2023. január 9‐nél későbbre biztosította volna, ezért a hely‐
színi szemlére nem került sor. 

5.8 A helyszíni szemlén a Felperesnek módja lett volna nyilatkozni arról, hogy a helyszíni szemle tárgya 
megegyezik‐ e Weblap valamely általa ismert változatával, vagy e változatoktól (különösen a Felperes 
által ismert utolsó Weblap‐változattól) miben, milyen mértékben tér el. 

5.9 Megvizsgáltuk a Weblap tulajdonságait, képességeit az Alperes által rendelkezésre bocsátott Web‐
lapon. 

5.10 A helyszíni szemle elmaradásával a Feleknek nem volt  lehetősége arra, hogy a helyszíni szemle 
tényfeltáró folyamatában, esetleg a tényfeltárás hatására, a helyszíni szemléken gyakran előforduló 
esetekhez hasonlóan, az egyes periratok tartalmával esetleg nem egyező tartalmú, esetleg a helyszíni 
szemlén ellenőrizhető nyilatkozatot tegyenek.  

5.11 A Feladatok teljesítéséhez felhasznált, a vizsgálat tárgyához tartozó tényekből, a figyelembe vett 
technológiai  leírások, módszertanok,  ajánlások  felhasználásával, megfogalmaztuk  azokat  a  szakmai 
megállapításokat, következtetéseket, amelyekre alapozva a Feladatok teljesíthetők. 

5.12 A Feladatok teljesítéséhez felhasznált, a vizsgálat tárgyához tartozó tények leírására, a figyelembe 
vett technológiai leírások, módszertanok, ajánlások állításaira, valamit az ezekből levont szakértői meg‐
állapításokra, következtetésekre alapozva megfogalmaztuk a Feladatok teljesítését  jelentő szakértői 
állításokat.  

6.		A	vizsgálat	 tárgyában	a	vizsgálat	 során	bekövetke‐
zett	változások	

A Szakértők által végzett tevékenységek következtében a vizsgálat tárgyaiban olyan változás nem kö‐
vetkezett be, ami a vizsgálataink, tevékenységeink megismétlését akadályozná. A vizsgálataink tárgyain 
ismételten az általunk alkalmazott módon, az általunk alkalmazott eljárásokat, eszközöket használva a 
vizsgálataink, tevékenységeink során keletkezett eredmények nyerhetők. 
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 7. Megrendelő kötelezettségei és jogai  

… 

Megrendelő kötelezettsége, hogy a mindenkori projekt határidőkre tekintettel, elkészítse és a 
Vállalkozó rendelkezésére bocsássa mindazokat a meghatalmazásokat, dokumentációkat, ada‐
tokat, amelyek ahhoz szükségesek, hogy a Vállalkozó eleget tudjon tenni a szerződésben előírt 
kötelességének. 

… 

A Megrendelő kötelezettsége, hogy biztosítsa a vállalkozó számára a szükséges információkat.  

… 

11. Átadás‐átvételi eljárás 

A felek a jelen szerződésben körülírt feladatokra az alábbi átadás átvételi eljárást írják elő: 

A vállalkozónak a teljesítés során igazolnia kell, hogy az általa elkészített megoldás (például a 
fejlesztett rendszer vagy elkészített dokumentum vagy grafikai terv) minden szempontból meg‐
felel a szerződésben leírt, a Felek között egyeztetett feltételeknek, illetve az Időközben esetlege‐
sen a szerződésben megengedett módon történt módosításoknak. A Megrendelő jogosult a rész‐
teljesítési igazolásokban foglaltak ellenőrzésére.  

Amennyiben a Megrendelő által meghatározott feladat megköveteli (így különösen, de nem ki‐
zárólagosan, ha teljesítési határidő került kitűzésre) az átvételre  történő  felajánláskor  (készre 
jelentés) vállalkozónak át kell adnia a szerződésekben meghatározott dokumentumokat, szel‐
lemi és fizikai termékeket. A vállalkozó köteles a Megrendelőnek a szolgáltatott dologról a fel‐
használáshoz, a fenntartáshoz szükséges tájékoztatást, dokumentációt megadni. … 

A megrendelő az átvétel sikeresnek nyilvánítása érdekében az átadott eredménytermékek véle‐
ményezését, minőségellenőrzését, tesztelését az előzetes ütemterv szerint köteles elvégezni. 

… 

15. Szellemi alkotáshoz fűződő jog  

A vállalkozó által a szerződés teljesítése során készült dokumentációi, grafikai tervei, kifejlesztett 
programjai (szellemi alkotások szerzői művek) saját munkája. 

A szerzői vagyoni jogok megszerzése alapján a Megrendelő a szellemi alkotás egészével, illetve 
annak bármely részével (ideértve különösen a forráskódot a tárgyhoz a dokumentációt) … sza‐
badon rendelkezhet, … 

Példányszám 

A jelen szerződés 19 pontból és 18 számozott oldalból áll. 

… 

 Specifikáció 

… 

5. Összes értesítés 

 lista oldal értesítésekről 

5.1 értesítés ablak 

6. Kreditek (Ha megvette hova irányít vissza?) 

6.1 szerzek kreditet  

7.2 Szakértői megállapítások, következtetések 

7.2.1 Egy sitebuild általában egy weboldal felhasználói felületeinek HTML (Hypertext MarkUp Langu‐
age)  nyelven  kódolt  (váz)szerkezete,  és  CSS (Cascading  Style  Sheet)  nyelven  kódolt  kinézete 
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Ebben a pontban egyértelműen meg kellett volna határozni azt a tevékenységet, vagy tevékeny‐
ségcsoportot, vagy tevékenységtípust, amelyről pontosan kiderül, hogy az Alperes mit, vagy mi‐
lyen, vagy milyen  jellegű  informatikai  szolgáltatásokat nyújt a Felperes  számára. Nincs olyan 
„melléklet”, ami meghatározná, hogy a „Jelen szerződés keretében a Vállalkozó …, pontosan mi‐
ket végzel el”  

7.2.12 További példák arra, hogy a Szerződés egyes részeiben – nem feltétlenül e részek hibájaként ‐ 
nincs megfelelően meghatározva, hogy mi „.. az alperes szerződésben rögzített tevékenysége”:  

„4 . Vállalkozói díj  

1 millió forint az adatbázis és az API funkciók elkészültével” 

Ebben a részben nem szerepel, hogy az Alperes azért kap egy millió forintot, mert az Alperes elkészí‐
tette az „adatbázist és az API funkciókat”, hanem csak az van itt leírva, hogy „az adatbázis és az API 
funkciók” elkészülte után az Alperes kap egy millió forintot. Például az idézett szöveg megengedi, hogy 
az Alperes „az adatbázis és az API funkciók” elkészüléséhez szükséges menedzselési és minőségbizto‐
sítási tevékenységekért kapja az egy millió forintot. 

„1 millió forint a frontend fejlesztő által biztosított sitebuild implementálását követően” 

Ebben a részben nem szerepel, hogy az Alperes azért kap egy millió forintot, mert az Alperes imple‐
mentálta a sitebuild‐et, hanem csak az van  itt leírva, hogy sitebuild  implementálása után az Alperes 
kap egy millió forintot. Például az idézett szöveg megengedi, hogy az Alperes a sitebuild implementá‐
lásához szükséges menedzselési és minőségbiztosítási tevékenységekért kapja az egy millió forintot. 

„1 millió forint a felhasználói felület funkcióinak elkészültével” 

Ebben a részben nem szerepel, hogy az Alperes azért kap egy millió forintot, mert az Alperes elkészí‐
tette a „felhasználói felület funkciót”, hanem csak az van itt leírva, hogy a „felhasználói felület funkci‐
óinak” elkészülése után az Alperes kap egy millió forintot. Például az idézett szöveg megengedi, hogy 
az Alperes a felhasználói felület funkcióinak elkészüléséhez szükséges menedzselési és minőségbizto‐
sítási tevékenységekért kapja az egy millió forintot. 

„500000 Ft a fennmaradó hibák javítását követően, illetve ha a korábbi rendszerből a felhasz‐
nálói adatok migrálásra kerülnek.” 

Ebben a részben nem szerepel, hogy az Alperes azért kap félmillió forintot, mert az Alperes kijavította 
a fennmaradó hibákat és az előző rendszerből migrálta az adatokat, hanem csak az van itt leírva, hogy 
a „fennmaradó hibák kijavítása” és az adatmigrálás után az Alperes kap félmillió forintot. Például az 
idézett szöveg megengedi, hogy az Alperes a „fennmaradó hibák javításához”, illetve a korábbi rend‐
szerből a „felhasználói adatok migrálásához” szükséges menedzselési és minőségbiztosítási tevékeny‐
ségekért kapja a félmillió forintot. 

 

„6.Vállalkozó kötelezettségei és jogai  

… 

A vállalkozó a tevékenységét a jelen szerződés és mellékleteinek feltételei szerint, amennyiben 
alkalmazandó határidőben köteles elvégezni.” 

Ebben a  részben nem szerepel, de véleményünk szerint ebben a  részben szerepelni kellene annak, 
hogy mi „.. az alperes szerződésben rögzített tevékenysége”. 

 

„7. Megrendelő kötelezettségei és jogai  

… 

Megrendelő kötelezettsége, hogy a mindenkori projekt határidőkre tekintettel, elkészítse és a 
Vállalkozó  rendelkezésére  bocsássa  mindazokat  a  meghatalmazásokat,  dokumentációkat, 
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A Felperes válasza a Szakértőknek 2022.12.13‐án: 

„5. Felperes az alperes részére a kért információkat mindig átadta.” 

 
A Szakértők kérése a Felperestől 2022.12.16‐án: 

„A 2022. december 13‐i, Tárgy:  . sz. végzés alapján szakértői kérdésekre Fel‐
peresi válasz megküldése  (2022.12.07, 2022.11.26)  irat hatodik  („6. Felperes a nála fellelhető 
dokumentumokhoz a hozzáférést biztosítja” ) pontjára hivatkozva a Szakértők kérik a Felperest, 
hogy tájékoztassa Szakértőket, hogy a Szakértők 2022. november 26‐i , vonatkozó irata ötödik 
pontjában „ … alperes részére szerződés teljesítéséhez szükséges valamennyi dokumentum, in‐
formáció és adat rendelkezésére állt a szerződéskötés időpontjában „ szöveggel meghatározott 
adatokhoz miképpen férhetnek hozzá a Szakértők.” 

8.2.6 Az irat: Felperes 4. számú nyilatkozata a Szakértők részére 2023. január 18‐án: 

„Alperessel történt megállapodás szerint míg ő és társa megcsinálják az adatbázis felépítést és 
az api funkciók fejlesztését addig ráér a site build átadása. Ennek ellenére, mivel felperes 2020. 
április 27‐én kapta meg a sitebuld‐et – amit fel  is tett a git verzókezelőre –, azt ugyanezen a 
napon alperes is megkapta. (Ezt számlával és szerződéssel tudja felperes igazolni)” 

8.3 Alperesi állítások  

8.3.1 Az irat: e‐mail (F5), 2021.06.15. 12:15 

„Az ön által kért fejlesztések a szerződésben foglalt határidőre semmiképp sem tudtak elkészülni, 
mivel addigra az oldal vázszerkezetét nem bocsátotta rendelkezésemre, sőt, azóta az többször 
módosult az alábbi időpontokban: 

2020. július 10 

2020. július 13 

2020. július 14 

2020. július 22 

2020. július 23 

2020. július 29 

2020.augusztus 16 

2020 szeptember 01 

2020 szeptember 07 

2020 szeptember 09 

2020 szeptember 10 

2020 szeptember11 

2020 szeptember 27 

2020 szeptember 28 

2020 szeptember 29 

2020 október 01 

2020 november 03 

2020 november 12 

2020 november 16 

2020 november 18 
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2020 november 19 

2020 december 02 

2020 január 12 

2020 január 26 

2020 január 28 

2020 március 18 

2020 március 22 

2020 március 30 

2020 április 04 

2020 április 11 

2020 április 23 

2020 április 24 

2020 április 25 

2020 április 26 

2020 április 27 

2020 május 01 

Ennek hiányában Ön a szerződés 7. pontjában lévő 2. bekezdésnek nem tett eleget, ahogy a mai 
dátumig (2020.05.17.) is hiányoznak az ön által hiányosnak vélt funkciókhoz tartozó vázszerke‐
zeti elemek. 

A szerződésben foglaltakon felül, extra díj felszámítása nélkül készültek el olyan funkciók, melyet 
az nem tartalmaz. Továbbá szerződésben foglalt funkciók működése is többször módosításra ke‐
rült plusz költség felszámítása nélkül (mivel az ön szerint mégsem volt úgy jó), így a szerződésben 
foglaltak nem fedik a valóságot.” 

 

Az Alperes felelősségvállalásával végzett fejlesztési tevékenységek 

A Szakértők 6. kérdése az Alpereshez 2022.11.16‐án: 

„6. Kérjük, hogy szíveskedjék teljes körűen, pontosan bemutatni, hogy az Alperes által a Tárgy‐
hoz tartozó iratokban azonosított projekt keretében végzett alkalmazás‐fejlesztés során az Alpe‐
res felelősségvállalásával milyen konkrét fejlesztési tevékenységek történtek.” 

Alperes válasza 2022.11.18‐án: 

„alperes feladatai voltak a projekt során: 

 Adatbázis tervezés 

 API elkészítése (NodeJS/express) 

 Adminisztrációs felület elkészítése Laravel keretrendszer használatával  

 Kliensoldali alkalmazás  elkészítése Angularban,  sitebuilder által biztosított  vázszerkezet 
implementációja 

Az alábbiak nem az alperes feladatai voltak: 

 Rendszerterv, specifikáció készítése 

 Grafikai tervezés 

 Sitebuild elkészítése grafikai tervek alapján 

 Rendszerüzemeltetés” 
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A Szakértők 5. kérdése az Alpereshez 2022.11.16‐án: 

„5. Kérjük, szíveskedjék meghatározni, hogy a periratokban többször említett „Srác”, „még egy 
srác”, „Gergő”, „grafikus”, „designer” valamint a Gitlab‐on előforduló „  azonosí‐
tókhoz tartozó egyének a Tárgy‐hoz tartozó iratokban azonosított projekt keretében mely pro‐
jektfeladatokat hajtották végre ténylegesen?”  

Alperes válasza 2022.11.18‐án: 

„Gergő:  rendszerüzemeltető;  grafikus,  designer:  ismeretlen,  felperes  által megbízott;   
 ő készítette a design tervek alapján a sitebuildet, ami aztán az Angular keretrendszerbe 

lett implementálva”. 

Felperes válasza 2022.11.24‐én: 

„ „Gergő”: Szerver üzemeltető; „grafikus”:   aki a webdesignt csinálta; „
 Ő csinálta a sitebuildet, amit az alperes implementált az angulárba. A sitebuild időre elké‐

szült – Alperesnek át lett adva, ezt a perben igazoltuk – „ 

A Szakértők negyedik kérése az Alpereshez 2022.11.26‐án: 

„4.  Ismételten kérjük, hogy szíveskedjék meghatározni, hogy a periratokban többször említett 
„Srác”, „még egy srác”, azonosítókhoz tartozó egyének a Tárgy‐hoz tartozó iratokban azonosí‐
tott projekt  keretében mely projektfeladatokat hajtották  végre  ténylegesen, avagy melyik, a 
2022. november 18‐án tett nyilatkozatukban megnevezett szereplőt jelentik a megnevezések.”  

Az Alperes válasza 2022.11.30‐án: 

„4. A felperes   is „srác”‐ként emlegette, ő a rendszerüzemeltetésért felelt, ahogy 
azt a 2022.11.18‐án kelt nyilatkozatban már jeleztük. A másik megjelölt „srác”   
aki a grafikus által elkészített grafikai tervekből készített sitebuildet, amely az átadást követően 
implementálva lett az Angular kliensbe (ld. 2022.11.18‐án kelt válasz 5. pontja);” 

 
8.4.33 Az összes Skype beszélgetés tartalmához szakértői megtekintési célú hozzáférés lehetősége 

A Szakértők 2. kérdése a Felpereshez, 2022.11.16‐án: 

„2. Kérjük, hogy szíveskedjék biztosítani a Szakértők számára az Alperes és a Felperes között le‐
folytatott, a Tárgy‐hoz kapcsolódó iratokban azonosított projekthez tartozó összes Skype beszél‐
getés tartalmához való megtekintési célú hozzáférés lehetőségét.” 

 
A Szakértők 2. kérdése az Alpereshez, 2022.11.16‐án: 

„2. Kérjük, hogy szíveskedjék biztosítani a Szakértők számára az Alperes és a Felperes között le‐
folytatott, a Tárgy‐hoz kapcsolódó iratokban azonosított projekthez tartozó összes Skype beszél‐
getés tartalmához való megtekintési célú hozzáférés lehetőségét.”  

 
Alperes válasza 2022.11.18‐án: 

„A Skype beszélgetések tartalmához nem  létezik csupán megtekintés célú hozzáférés. Alperes 
megoldásként felajánlja, hogy egy, a szakértők által megjelölt  időszakra beállít egy  ideiglenes 
jelszót a tárgyi Skype fiókhoz, mely jelszó használatával az alperes‐felperes kommunikációt meg‐
tekinthetik és lementhetik a szakértők. Amennyiben ezt a megoldást aggályosnak tartják, kérem, 
jelezzék, hogy milyen egyéb megoldást tartanának megfelelőnek.” 

 

 

 



27 
 

A Felperes válasza 2022.11.24‐én: 

„A Skype beszélgetések perben releváns tartalmát a peres iratokhoz már csatoltuk, de minden 
információ megismerhető a skypeon. Alperes által felajánlott megtekintési mód számomra is el‐
fogadható. 

A beszélgetésekből  látható, hogy a szerződést alperes határidőre nem teljesítette, a teljesítési 
idő lejárta óta folyamatosan hibás az oldal működése, ami még jelenleg is hibás, ezt egy külön 
trelloba vezetjük. A hibák javításán 1 cég és 1 egyéni vállalkozó dolgozott. 

Tekintettel arra, hogy félkész állapotba kaptuk meg a projektet óriási hibák vannak (pl a nyelve‐
sítés nem is volt kész, angol nyelvű működés, erre a vállalkozóknak, több mint 120 órája ment el, 
hogy megcsinálja, a kód hibás volt, nem volt előkészítve).” 

 

A Szakértők tájékoztatása a Felek számára 2022.11.26‐án: 

„2. Szakértők elfogadhatónak tartják a Felek közötti Skype beszélgetések mentéséhez az Alperes 
által felkínált hozzáférés lehetőségét.” 

 
A Szakértők első kérése az Alpereshez 2022.11.26‐án: 

„1. Kérjük, hogy szíveskedjék biztosítani a Szakértők számára a Skype beszélgetések mentéséhez 
való hozzáférésünkre felajánlott megoldást.” 

 
A Szakértők első kérése a Felpereshez 2022.11.26‐án: 

„1. Kérjük, hogy a vonatkozó jelszónak a Szakértők számára történő átadásától két munkanapig, 
a peres felek Skype‐kommunikációjának a Szakértők általi megtekinthetősége céljából, a peres 
felek Skype kommunikációját tartalmazó Skype fiókjához. szíveskedjék beállítani a Szakértők szá‐
mára egy ideiglenes jelszót.”  

Az Alperes válasza 2022.11.30‐án: 

 „1. Skype név:    

Ideiglenes jelszó: <jelszó az eredeti dokumentumban>” 

Szakértők kérése a Felpereshez 2022.12.07‐én: 

„Kérjük, hogy szíveskedjék teljesíteni a 2022.november 26‐i vonatkozó iratunkban a „A Szakér‐
tők kérései a Felpereshez: cím alatti (1 – 7) kérésünket.” 

A Felperes válasza a Szakértőknek 2022.12.13‐án: 

„1. Felperes vállalja, hogy a Szakértők számára a vonatkozó jelszó átadásától számított két mun‐
kanapig a peres felek Skype‐kommunikációjához a hozzáférést biztosítja, a fiókhoz az ideiglenes 
jelszót beállítja a Szakértők jelzését követően.” 

 
8.4.34 A Trello‐ban és a Gitlab‐ban tárolt, összes adathoz szakértői hozzáférés lehetősége 

A Szakértők 1. kérdése az Alpereshez 2022.11.16‐án: 

„1. Kérjük, hogy szíveskedjék megadni a Szakértők számára a Trello‐ban és a Gitlab‐ban tárolt, a 
Tárgy‐hoz kapcsolódó iratokban azonosított projekthez tartozó összes adathoz való megtekintési 
célú hozzáférés lehetőségét.”  

Az Alperes válasza 2022.11.18‐án: 

„Alperes a Gitlab‐hoz meghívót  tud küldeni a  t. Szakértő urak részére,  így azt elfogadva meg 
tudják tekinteni az oda feltöltött sitebuildeket. 

A Trello boardhoz az alábbi linken hozzá tudnak férni: <link az eredeti iratban>” 
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A Felperes válasza 2022.11.24‐én: 

„Trelloba és skypon is láthatók a hibák. 

Külön trello táblát vezetünk, ahol látható, hogy rengeteg hibát javítottunk Alperes késedelme és 
hibás teljesítés miatt. Alábbiakban csatolom a javításokat tartalmazó trello tábla elérhetőségét, 
melynek megtekintése előtt, kérem a  tisztelt Szakértő Urakat, hogy  szíveskedjenek  telefonon 
egyeztetni  Felperessel  (Felperes  elérhetősége:  ).  https://trello.com/in‐
vite/b/OoK0TwpI/ATTIb2550df3c408cee4f93dfc76ff7529749CEBCF04/ update” 

 
A Szakértők tájékoztatása a Felek számára 2022.11.26‐án: 

„1. A Szakértők 2022. november 20‐án @vargaarpad2 usernéven sikeresen csatlakoztak az Al‐
peres Nyilatkozatában megadott Trello boardhoz.” 

 
A Szakértők második kérése az Alpereshez 2022.11.26‐án: 

„2. Kérjük, hogy a Szakvéleményünk benyújtásáig a Trello board‐on a Szakértők számára bizto‐
sított projektterületen módosítást ne végezzen.” 

 
A Szakértők harmadik kérése az Alpereshez 2022.11.26‐án: 

„3. Kérjük, hogy  szíveskedjék megküldeni a Gitlab‐hoz a meghívót a  czibiki@gmail.com  és a 
vapi67@gmail.com címekre. „ 

 
Az Alperes válasz 2022.11.30‐án: 

„2. (A 2. pont nem tartalmazott kérdést.) 

3. A meghívók elküldése megtörtént.” 

 

Az Alperes nyilatkozata 2022.11.30‐án: 

„Alperes jelezni kívánja továbbá azt  is, hogy a felperes által 2022.11.24‐i nyilatkozatában a 4. 
szakértői kérdés kapcsán megadott Trello board, amiben hibák javítására hivatkozik, a jelen per‐
ben irreleváns, mivel a per az állítólagos késedelmes teljesítéssel kapcsolatos jogkövetkezmény 
(kötbér) iránt folyik, nem pedig hibás teljesítéssel kapcsolatos. Hibás teljesítéssel összefüggő jo‐
got nem érvényesít a perben felperes, erre vonatkozó tényállítása sincs, bizonyítási indítványa 
sem. A kirendelt szakértő révén a bizonyító fél az alperes.  Igaz ugyan, hogy felperes kérdések 
feltételére jogosult, de az nem jelentheti azt, hogy alperesi bizonyítási eszköz révén felperes bi‐
zonyítson. Kérem, hogy a kérdések vizsgálatát mellőzni szíveskedjék, az állítólagos hibajavítá‐
soknak nincs jelentősége a szakértőnek feltett kérdések megválaszolása szempontjából.” 

 
Szakértők tájékoztatása az Alperes számára 2022.12.07‐én: 

„Tájékoztatjuk az Alperest, hogy a 2022. november 26‐i második kérésünkre hivatkozással,  le‐
mentettük a megfelelő Trello board‐tartalmakat, és már nem kérjük, hogy a Szakértők számára 
biztosított projektterületen ne végezzen módosítást.” 

 
A Szakértők kérése az Alperestől 2022.12.16‐án: 

„A Szakértők kérik az Alperest, hogy tájékoztassa Szakértőket, hogy a 2022. december 9‐i , 
Tárgy:  sz. ügyben  szakértői  e‐mailes megkeresés  (2022.12.07.)  irata második 

pontjában „A vizsgálni kívánt alkalmazás forráskódja ugyancsak a szerveren található,  illetve 
azt a szakértők rendelkezésére is bocsátotta alperes a Gitlab‐on is.” szövegben említett Gitlabon 
miképpen lehet elérni a szerveroldali forráskódot.” 
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Az Alperes válasza 2022.12.16‐án: 

„A szerveroldali forráskódot a Gitlab‐on az alábbi repositoryban érik el, korábban már ehhez is 
hozzáférést biztosítottam, meghívtam őket. 

URL: https://gitlab.com/ /  

Ebben a repositoryban 3 branch található:  

main: ez tartalmazza az adminisztrációs felületet, illetve az oldal bejelentkezési előtti státuszát 
képezi 

backend‐node: ez tartalmazza az alkalmazás mögött futó API‐t 

client: ez maga az Angular forráskód, a teljes bejelentkezett állapotban lévő alkalmazás kliens‐
oldali része” 

 
8.4.35 A Teljesítés Igazolásról 

A Szakértők ötödik kérése az Alpereshez és a Szakértők második kérése a Felpereshez 2022.11.26‐án: 

„(5)(2). A Szerződés  

5. A teljesítés igazolására vonatkozó feltételek 

A vállalkozó teljesítésének igazolása a Teljesítés Igazolás Megrendelő általi 4 pont szerinti kiállí‐
tásával és elfogadásával történik. 

és  

11. Átadás‐átvételi eljárás 

A felek a jelen szerződésben körülírt feladatokra az alábbi átadás átvételi eljárást írják elő: 

A vállalkozónak a teljesítés során igazolnia kell, hogy az általa elkészített megoldás (például a 
fejlesztett rendszer vagy elkészített dokumentum vagy grafikai terv) minden szempontból meg‐
felel a szerződésben leírt, a Felek között egyeztetett feltételeknek, illetve az Időközben esetlege‐
sen a szerződésben megengedett módon történt módosításoknak. A Megrendelő jogosult a rész‐
teljesítési igazolásokban foglaltak ellenőrzésére.  

 Amennyiben a Megrendelő által meghatározott feladat megköveteli (így különösen, de 
nem kizárólagosan, ha teljesítési határidő került kitűzésre) az átvételre történő felaján‐
láskor (készre jelentés) vállalkozónak át kell adnia a szerződésekben meghatározott do‐
kumentumokat, szellemi és fizikai termékeket. A vállalkozó köteles a Megrendelőnek a 
szolgáltatott dologról a felhasználáshoz, a fenntartáshoz szükséges tájékoztatást, doku‐
mentációt megadni. A megrendelő mindaddig nem köteles a vállalkozói díjat megfizetni, 
amíg a vállalkozó tájékoztatási kötelezettségének eleget nem tett, feltéve, hogy annak 
hiányában a szolgáltatott dolog rendeltetésszerű használatba nem vehető, továbbá a 
vállalkozó kötbérfizetési kötelessége beáll. … 

 A megrendelő az átvétel sikeresnek nyilvánítása érdekében az átadott eredménytermé‐
kek véleményezését, minőségellenőrzését, tesztelését az előzetes ütemterv szerint köte‐
les elvégezni. 

részeire is tekintettel szíveskedjen a Szakértőknek átadni a 2020. 05. 23‐i, 2020. 07. 14‐i, 2021. 
01.27‐i és 2021. 02. 19‐i számlakifizetésekhez tartozó  

 a Felperes által, a Szerződés 4 pontja szerint készített Teljesítés Igazolásokat és  

 azokat az iratokat (pl. a fejlesztési tesztelési jegyzőkönyveket) amelyekkel az Alperes be‐
mutatja, hogy az általa végrehajtott fejlesztői tesztelések igazolják, hogy az általa elké‐
szített megoldás (például a fejlesztett rendszer vagy elkészített dokumentum vagy gra‐
fikai terv) minden szempontból megfelel a szerződésben leírt, a Felek között egyeztetett 
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feltételeknek, illetve az időközben esetlegesen a szerződésben megengedett módon tör‐
tént módosításoknak, és 

 azokat az iratokat (például felhasználói tesztelési jegyzőkönyveket), amelyek bemutat‐
ják, hogy a Felperes miképpen és milyen eredménnyel ellenőrizte a részteljesítési igazo‐
lásokban foglaltakat,  

továbbá szíveskedjék tájékoztatni a Szakértőket, arról, hogy a szóban forgó számlakifizetésekhez 
tartozóan  

 az Alperes a teljesítések során miképpen  igazolta, hogy az általa elkészített megoldás 
(például a fejlesztett rendszer vagy elkészített dokumentum vagy grafikai terv) minden 
szempontból megfelel a szerződésben leírt, a Felek között egyeztetett feltételeknek, il‐
letve az időközben esetlegesen a szerződésben megengedett módon történt módosítá‐
soknak, és  

 a Felperes miképpen ellenőrizte a részteljesítési igazolásokban foglaltakat, és  

 az Alperes milyen a szerződésekben meghatározott vagy egyéb dokumentumokat, szel‐
lemi és fizikai termékeket (például a Felperesnek szolgáltatott dologról a felhasználás‐
hoz, a fenntartáshoz szükséges tájékoztatást, dokumentációt) adott át a Felperesnek. „ 

Az Alperes válasza a Szakértőknek 2022.11.30‐án:  

„ 5. Alperes egy esetben sem kapott teljesítési igazolást a felperestől. Tesztjegyzőkönyv nem ké‐

szült az alperes részéről és alperes tudomása szerint a felperes részéről sem.” 

A Felperes válasza 2022.12.13‐án: 

„2. Felperes úgy nyilatkozik, hogy a Szerződés szerint a teljesítési igazolások kiállítása és elfoga‐
dása nem történt meg, átadás‐átvételi eljárás nem volt. 

Felperes az eljárás során nyilatkozott, hogy az egyes számlák kiállításának időpontjában alperes 
már olyan jelentős késedelemben volt, hogy az elsődleges cél a rendszer teljes átadása és műkö‐
dése lett volna. Ez azonban nem valósult meg. 

Felperes nyilatkozata a Szakértők által a 2022.11.26. napján feltett 2. kérdés szerinti iratok nem 
állnak rendelkezésére. 

Alperes nem igazolta semmilyen dokumentummal a teljesítéseket felperes felé. Nem igazolta to‐
vábbá, hogy a Szerződés szerint történt‐e a fejlesztés, illetve a teljesítési határidő (2020.07.10.) 
lejártát követően alperes által elvégezni vállalt módosításoknak megfelelően. 

Alperes  semmilyen  felhasználási  tájékoztatót  vagy  dokumentációt  nem  adott  át  felperes  ré‐
szére.” 

 

8.4.36 A Szerződésmódosításról 

A Szakértők hatodik kérdése az Alpereshez és a Szakértők harmadik kérdése a Felpereshez 2022.11.26‐
án: 

„(6)(3). A Szerződés  

12. Szerződés módosítása  

A módosítás tárgyában született megállapodást minden esetben írásba kell foglalni, és a két fél 
cégszerű aláírásával lép hatályba.  

részére is tekintettel, szíveskedjék tájékoztatni a Szakértőket, hogy a Felek módosították‐e a Szer‐
ződést.” 

A Szakértők hetedik kérdése az Alpereshez és a Szakértők negyedik kérdése a Felpereshez 2022.11.26‐
án: 
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„(7)(4). Ha a Felek módosították a Szerződést, akkor  szíveskedjék  tájékoztatni a Szakértőket, 
hogy a Felek mikor módosították a Szerződést, és szíveskedjék elküldeni a Szakértők számára 
Felek által aláírt szerződésmódosításokat.”  

 

Az Alperes válasza a Szakértőknek 2022.11.30‐án: 

„6. – 7. Alakszerű szerződésmódosítás nem történt. A skype‐on és a periratokban írt egyéb ütze‐
netváltások tartalmilag több esetben szerződésmódosításnak minősülnek (írásos). 

A Felperes válasza a Szakértőknek 2022.12.13‐án: 

3. A Szerződés nem került módosításra felek között. Felperes  ismételten hangsúlyozni kívánja, 
hogy kizárólag a teljesítési határidő lejártát követően egyeztetett további kéréseket a fejlesztés 
kapcsán alperessel, melyet alperes – mint önálló vállalkozó – maga döntötte el, hogy vállalja 
elkészíteni. Ez már nem a Szerződés része volt, a Szerződést alperes nem teljesítette határidőre 
(2020.07.10.), így ezeket nem lehet szerződésmódosításnak tekintetni. 

Álláspontom szerint a Szerződés kifejezetten rögzíti, hogy a felek milyen formában módosíthat‐
ták a szerződést. Alperes által hivatkozott skype levelezések semmiképpen sem tekinthetők írás‐
beli szerződés módosításnak, abból csupán az látszik, hogy 2020. évben alperes úgy nyilatkozott, 
hogy augusztusra kész lesz (jelzem már ekkor is késedelemben volt)! Alperes ekkor sem jelezte 
(2022 augusztusa), hogy nem állnak rendelkezésére szükséges dokumentációk, anyagok. Felpe‐
resi álláspont szerint alperes a felvett munkáit nem tudta megfelelően megszervezni, sajnálatos 
módon elvégezni sem, így felperes irányába jelentős késedelemmel tudott csak teljesíteni – meg‐
jegyzem májusában is csak hibásan. A hibák megléte abból a szempontból fontos, hogy alperes 
még 10 hónapos késedelemmel sem tudott szerződés szerinti munkát kiadni a kezéből. 

4. A Szerződés nem került módosításra felek között.” 

 

8.4.37 Funkciók, amelyekhez az Alperes szerint a Felperes nem biztosított információt  

A Szakértők kilencedik kérése az Alpereshez 2022.11.26‐án: 

„9. Kérjük, hogy szíveskedjék a Szerződéshez tartozó Specifikációban alkalmazott sorszámokkal, 
funkció‐elnevezésekkel, szövegekkel meghatározni, hogy melyek azok a Specifikációban azono‐
sított  funkciók, amelyeknek a  vonatkozó határidőre  történő  kialakítását megakadályozta  az, 
hogy a Felperes nem biztosította időben, megfelelően pontosan, teljes körűen e funkciók kialakí‐
tásához szükséges, a Szerződés szerint a Felperes által biztosítandó adatokat, információkat.” 

A Szakértők tizedik kérése az Alpereshez 2022.11.26‐án: 

„10.Kérjük, hogy az előző pontban meghatározott funkciónként – lehetőleg táblázatban, köny‐
nyen áttekinthetően ‐ szíveskedjék megadni, hogy melyek azok a dokumentációk, adatok, grafi‐
kai és egyéb tervek, információk (a továbbiakban: Adatok), amelyek szükségesek a funkció kiala‐
kításához, és a Felperes nem biztosította a megfelelő időre, megfelelő minőségben.” 

A Szakértők tizenegyedik kérése az Alpereshez 2022.11.26‐án: 

„11.Kérjük, hogy az előbbiekben meghatározott funkciókhoz tartozóan, az előző pontban meg‐
határozott Adatonként – lehetőleg táblázatban, könnyen áttekinthetően ‐ szíveskedjék megadni, 
hogy a funkciónak a megfelelő határidőre történő kialakítását mely időintervallum(ok)ban aka‐
dályozta az előző pontban meghatározott Adatok hiánya és mely időintervallum(ok)ban akadá‐
lyozta az előző pontban meghatározott Adatok teljességének hiánya illetve pontatlansága.” 

A Szakértők tizenkettedik kérése az Alpereshez 2022.11.26‐án: 

„12.Kérjük, hogy az előbbiekben meghatározott funkciókhoz tartozóan, az előbbiekben megha‐
tározott Adatonként –  lehetőleg táblázatban, könnyen áttekinthetően ‐ szíveskedjék megadni, 
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hogy az előbbiekben meghatározott Adatok megadását, kiegészítését, kijavítását mikor, melyik 
periratban kérte dokumentáltan a Felperestől.” 

A Szakértők tizenharmadik kérése az Alpereshez 2022.11.26‐án: 

„13.Kérjük, hogy az előbbiekben meghatározott funkciókhoz tartozóan, az előbbiekben megha‐
tározott Adatonként –  lehetőleg táblázatban, könnyen áttekinthetően ‐ szíveskedjék megadni, 
hogy az előbbiekben meghatározott Adatok mikortól, melyik periratban dokumentáltan álltak 
megfelelően pontosan, teljes körűen a rendelkezésére.” 

A Szakértők tizennegyedik kérése az Alpereshez 2022.11.26‐án: 

„14.Kérjük, hogy az előbbiekben meghatározott funkciókhoz tartozóan, az előbbiekben megha‐
tározott Adatonként –  lehetőleg táblázatban, könnyen áttekinthetően ‐ szíveskedjék megadni, 
hogy az előbbiekben meghatározott Adatok megfelelően pontos,  teljes körű a rendelkezésére 
állása után mikor, milyen tartalommal, melyik periratban dokumentáltan módosult és e módo‐
sulás hány munkaóra fejlesztői munkaidőráfordítást okozott. 

(A fentiekben kért információk megadásának egy lehetséges – például oszlopcím, oszloptartalom 
‐ formája: 

A felperesi szerződéses mulasztás miatt határidőre nem megvalósítható funkciók  

Funkcióazonosító: funkciósorszám. Funkciónév, (esetleg részfunkciónév)  

Szükséges a funkció megvalósításához, de a Felperes nem biztosította a megfelelő minőségben és meg‐
felelő időben  

sitebuild, dokumentáció típus, adat típus, grafikai terv, egyéb tervek típus, egyéb információ meghatáro‐
zása 

Nem állt rendelkezésemre 

év.hó.nap ‐ig 

Hibásan, hiányosan állt rendelkezésemre 

év.hó.nap ‐tól  

Megadását, kiegészítését, kijavítását kértem a Felperestől 

év.hó.nap ‐é(á)n, a kérést leíró perirat azonosítója, esetleg a kérés helye a periratban 

Megfelelően rendelkezésemre állt 

év.hó.nap ‐tól, a rendelkezésreállást bemutató perirat azonosítója, esetleg a rendelkezésreállás bemuta‐
tásának helye a periratban 

A funkció megvalósításához szükséges, a Felperes által már előbb megadott, a funkció megvalósításá‐
hoz általam már felhasznált információ Felperes általi megváltoztatásának dátuma, változáskérést le‐
író periratrész 

év.hó.nap ‐é(á)n, a változáskérést leíró perirat azonosítója, esetleg a kérés helye a periratban 

A funkció megvalósításához szükséges, a Felperes által már előbb megadott, a funkció megvalósításá‐
hoz általam már felhasznált információ, amit a Felperes megváltoztatott 

sitebuild, dokumentáció típus, adat típus, grafikai terv, egyéb tervek típus, egyéb információ meghatáro‐
zása 

A funkció megvalósításához általam már felhasznált információ megváltoztatásának tartalma  

változtatás rövid leírása, mi helyett mi lett a (rész)követelmény, mi az új (rész)követelmény  

A funkció megvalósításához általam már felhasznált információ Felperes általi megváltoztatása miatti 
fejlesztés által okozott többletmunkaóra ráfordításom 

numerikus érték munkaóra” 

 

Az Alperes válasza 2022.11.30‐án: 

„A 9‐14. szám alatti kérdések megválaszolása azt igényli, hogy alperes a perben rendelkezésre 
bocsájtott iratanyagból, illetve azon rendszerekből, melyhez a szakértők is hozzáférést kaptak, 
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táblázatos formában adatkigyűjtést/rendszerezést végezzen. Alperes kész ezt a feladatot elvé‐
gezni, azonban ezt nagy biztonsággal csak 2022.12.16. napjáig teljesítendően tudja csak vállalni, 
mivel ahhoz újra át kell böngésznie a szakértők rendelkezésére is bocsájtott Gitlab‐et, a Trello‐t 
és a Skype beszélgetéseket is.” 

 
Szakértők első kérése az Alperestől 2022.12.7‐én: 

„A 2022. november 30‐i nyilatkozatának az „Alperes kész ezt a feladatot elvégezni, azonban ezt 
nagy biztonsággal csak 2022.12.16. napjáig teljesítendően tudja csak vállalni” nyilatkozatára is 
tekintettel kérjük, hogy a 2022. november 26‐i 9‐14. szám alatti kéréseinket szíveskedjék teljesí‐
teni és kérjük, hogy 2022.12.16‐ig tájékoztasson a vonatkozó eredményről.” 

 
Az Alperes válasza 2022.12.15‐én:  

„1. A 2022.11.27‐én küldött megkeresés 9‐14. pontjában meghatározott kérdések kapcsán alpe‐
res kigyűjtötte az információkat a peranyagból és a T. Szakértők által kért táblázatos formában, 
a mellékelt „  táblázat szakértők részére” c. xlsx táblázat szerint bocsátja rendelke‐
zésre válaszait.” 

 
A Felperes megjegyzése 2022.12.15‐én: 

„Alperes által a mai napon a tisztelt Szakértő Urak részére megküldött táblázattal kapcsolatosan 
kérem, hogy azt mint alaptalant a szakvélemény elkészítésénél figyelmen kívül hagyni szívesked‐
jenek. 

Mindenekelőtt meg kívánom jegyezni, hogy a jelen per tárgya, hogy alperes a szerződésben fog‐
lalat határidőre (2020.07.10.) nem tett eleget a szerződésben vállalt kötelezettségének, azaz ké‐
sedelembe esett. Alperes ezen túlmenően a per tárgyalásán is egyértelműen elismerte a késedel‐
mét. 

Megjegyzem továbbá, hogy nem hagyható figyelmen kívül az a tény, hogy a felek között folyt 
skype levelezés (F/9) egyértelműen tartalmazza azon alperesi nyilatkozatot, hogy (2020) augusz‐
tusra teljesíti a szerződést, el fog készülni. Ennek alapján valótlan és rosszhiszemű alperes azon 
táblázatban tett nyilatkozata, hogy 2021. májusában nem álltak rendelkezésére bizonyos anya‐
gok! 

Ezen túlmenően a táblázat olyan megállapításokat tartalmaz (pl.: 55 sor), melyek nem az alperes 
által megjelölt funkció megvalósításához kellettek, hanem azok lefejlesztése kifejezetten alperes 
feladata volt. Ugyancsak tény, hogy a sitebuild már a szerződéskötéskor alperes rendelkezésére 
állt, továbbá rendelkezésére álltak a szerződés mellékletét képező specifikációk, valamint funk‐
cionálisan is rendelkezésére álltak a szükséges anyagok, mert a projekt korábbi fejlesztését is ő 
végezte. Megjegyzem, hogy ekkor is késett a teljesítéssel.  

Ennek alapján a tisztelt Szakértő Urak által kért szemle nem hozhat érdemi eredményt! Felperes 
a mai napon alperes által megküldött  táblázat  tekintetében szükségesnek  tartja, hogy annak 
egyes tételeire reagálhasson, mely a szemle időpontjáig nem tud megvalósulni, így kérem, hogy 
arra részére további  időt biztosítsanak a tisztelt Szakértő Urak és a szakvélemény készítésénél 
vegyék azt figyelembe.” 

8.5 Szakértői megállapítások, következtetések.  

8.5.1 Az Alperes nyilatkozata révén a Weblap forráskód verzióinak kezeléséhez használt Gitlab verzió‐
kezelő rendszerhez történő csatlakozással megállapítottuk, hogy a Gitlab területen a Weblaphoz tar‐
tozóan  ‐    felhasználó  részéről  ‐  2020.  március  27‐től  kezdve  történtek  sitebuild 
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1 millió forint a felhasználói felület funkcióinak elkészültével, 

500000 Ft a fennmaradó hibák javítását követően, illetve ha a korábbi rendszerből a felhasználói 
adatok migrálásra kerülnek. 

A vállalkozó teljesítésének igazolása a Teljesítés Igazolás Megrendelő általi 4 pont szerinti kiállí‐
tásával és elfogadásával történik. 

7. Megrendelő kötelezettségei és jogai  

 … megrendelő kötelezettsége hogy a mindenkori projekt határidőkre tekintettel elkészítse, és a 
vállalkozó rendelkezésre bocsássa mindazokat a meghatalmazásokat, dokumentációkat, adato‐
kat, amelyek ahhoz szükségesek, hogy a vállalkozó eleget tudjon tenni a szerződésben előírt kö‐
telezettségének. 

8. Együttműködési kötelezettség 

… a Felek a tárgyi szerződés végrehajtása során a lényeges kérdések megtárgyalására szükség 
szerint egyeztetéseket tartanak, amelyek előkészítése megszervezése a Vállalkozó feladata. 

11. Átadás‐átvételi eljárás 

A felek a jelen szerződésben körülírt feladatokra az alábbi átadás átvételi eljárást írják elő: 

A vállalkozónak a teljesítés során igazolnia kell, hogy az általa elkészített megoldás (például a 
fejlesztett rendszer vagy elkészített dokumentum vagy grafikai terv) minden szempontból meg‐
felel a szerződésben leírt, a Felek között egyeztetett feltételeknek, illetve az Időközben esetlege‐
sen a szerződésben megengedett módon történt módosításoknak. A Megrendelő jogosult a rész‐
teljesítési igazolásokban foglaltak ellenőrzésére.  

Amennyiben a Megrendelő által meghatározott feladat megköveteli (így különösen, de nem ki‐
zárólagosan, ha teljesítési határidő került kitűzésre) az átvételre  történő  felajánláskor  (készre 
jelentés) vállalkozónak át kell adnia a szerződésekben meghatározott dokumentumokat, szel‐
lemi és fizikai termékeket. A vállalkozó köteles a Megrendelőnek a szolgáltatott dologról a fel‐
használáshoz, a fenntartáshoz szükséges tájékoztatást, dokumentációt megadni. A megrendelő 
mindaddig nem köteles a vállalkozói díjat megfizetni, amíg a vállalkozó tájékoztatási kötelezett‐
ségének eleget nem tett, feltéve, hogy annak hiányában a szolgáltatott dolog rendeltetésszerű 
használatba nem vehető, továbbá a vállalkozó kötbérfizetési kötelessége beáll. … 

A megrendelő az átvétel sikeresnek nyilvánítása érdekében az átadott eredménytermékek véle‐
ményezését, minőségellenőrzését, tesztelését az előzetes ütemterv szerint köteles elvégezni. 

12. Szerződés módosítása  

… A módosítás tárgyában született megállapodást minden esetben írásba kell foglalni, és a két 
fél cégszerű aláírásával lép hatályba. 

… 

 

Specifikáció 

Altalános dolgok: 

Többnyelvű, (magyar, Angol, Német, Román, Szlovák, Ukrán, Orosz,) – bővíthető nyelvek 

Nem kell adminból, de egyszerűen lehessen nyelvi fájl hozzáadásával új nyelveket hozzáadni. 

Rendszer gyorsítása 1‐2 mp betöltési idő, tényleg nagyon gyors legyen, a kereteket ne töltse be 
újra, mindig csak a középső részt töltse be ahol kell. 

Mobil alkalmazás előkészítése, a mobil programoz csapattal kapcsolat tartás 

úgy legyen felépítve a laravelbe hogy a mobil is gyors tudjon lenni 

Terhelés teszt és elosztás. 

Magyarországi adatbázis: 100‐150 ezer felhasználó 

Európa: kb 1 millió 
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o Sugar/Daddy / Boy 

o SugarMommy / Baby 

o SugarCouple / Pár 

 születési dátum 

 email 

 város(aktuális) Város megadása helyzetmeghatározással (Ezt nem tudja a backend) 

 jelszó (min: 8) 

 Regisztráció Facebook fiókkal 

2.3. Adatvédelem/szabályzat checkboxos 

2.4. Sikeres regisztráció oldal 

2.5. Email megerősítése utáni oldal (Köszönjük regisztrációját) 

2.6. Bedob az oldalra 

3. Profil 

3.1. Megtekintés 

Felhasználó tiltása 

Jelentése (Kamu felhasználó, Kamu kép, Stb) 

Exkluzív tartalom vásárlása 

Privát albumhoz hozzáférés kérés 

Gombok: 

X (nem tetszik) 

Üzenet (üzenet küldése) 

Szív (tetszik) itt is ha rákattint és neki is tetszek akkor match jön elő layerbe 

Popup vásárolj tagságot (ingyenes tagoknak: Keresésénél, Match (15 match után kedvelés után) 
Üzenetküldésnél, látogatóknál) 

3.2. Szerkesztés 

Képek: 

Amit tudni kell a képfeltöltésnek: Forgatás, méretezés 

Videó profil kép: pár mp hosszú legyen. Videó profilkép úgy induljon el , ha rátesz egeret 

 Profil kép 

 Nyilvános képek 

 Privát képek (ikon kell, hogy mi ez) 

 Exkluzív tartalmak 

Exkluzív kép, videó külön oldalon (Részletes leírással!) 

1.1.Személy azonosság igazolása feltöltés 

2.1.Képfeltöltés 

Ha kitöltötte az egyiket, akkor automatikusan le nyílik a következő szekció. 

1. Szekció, Általános adatok: 

 Felhasználó név (text input) 

 rólam (textarea) 

 kit keresek (option list)) 

 ilyen kapcsolatot keresek (option list) 

 irányítószám (text input) 
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 település (text input) 

 vagyon (text input) (Mommy, Daddy) 

 éves jövedelem (option list) (Mommy, Daddy) 

 életszínvonal elvárás (option list) (Baby, Boy 

 életszínvonal (Mommy, Daddy) 

 foglalkozása (text input) 

2. Szekció, Részletes adatok: 

 magasság (text input) 

 alkat (option list) 

 szemszín (option list) 

 hajszín (option list) 

 dohányzás (option list) 

 alkoholfogyasztás (option List) 

 milyen gyakran sportolsz (option list) 

 szerelmi fészek (option list) 

 szexuális étvágy (option list) 

 szexuális beállítottság (option list) 

 végzettség (option list) 

 népcsoport (option list) 

 beszélt nyelvek (multi option list) 

3. Szekció, Amiket szívesen kipróbálnék 

 csináltatni egy tetkót (checkbox) 

 naplót vezetni (checkbox) 

 elefántot etetni (gceckbox) 

 forma1‐et nézni (cgeckbox) 

 nyaralni (cgeckbox) 

 felmászni egy hegyre (checkbox) 

 jakuzziban pezsgőzni (checkbox) 

4. Szekció Címkék 

 admin listás címke mező (labels) Úgy mint az átélné veled 

 

3.3 Vásárlási funkciók 

Gold tagság 

Platina tagság 

Nagyon igazolás 

Személyazonosság igazolás 

Amennyiben megcsinálta az utána mutassa a dátumát meddig él a tagság vagy mikor lett iga‐
zolva a személyazonosság vagy vagyon. 

 

4. Beállítások 

4.1. jelszócsere 
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 régi jelszó 

 új jelszó 

 új jelszó újra 

4.2. értesítések 

Minden értesítésről email megy este 23:59‐perckor és ezt tudja ki/be kapcsolni 

A kikapcsolt funkciókról nem kap értesítést az összesített értesítésekben. 

 Új üzenet érkezett (email/böngésző) 

 Ha kedvencekhez adnak (email/böngésző) 

 Ha valaki kedvel (email/böngésző) 

 Ha valaki megnézte az adatlapom (email/böngésző) 

 Ajándékot kaptál(email/böngésző) 

 Értesítési hangok (böngésző) safari / chrome ki / be 

 Inaktivitási email küldése (email) ki / be 

4.3. tiltott felhasználók 

4.4. adatlap törlés/hibernálás 

4.4.1.profil törlése/ Profil felfüggesztése 

4.4.2.Miért döntöttél így  

4.4.3.Lemaradsz… 

4.4.4.Hibernált adatlapnál belépés esetén 

4.5. adatvédelem 

 Utolsó aktivitás 

 Regisztráció dátuma 

4.6.diszkrét mód – mennyi idő megcsinálni? Úgy tud böngészni az oldalon hogy nem látják mint 
egy szellem felhasználó de pl rá tud írni felhasználóra ( Csak platina tagoknak) 

4.7.tranzakciók 

4.8. profilom megtekintése 

4.9. előfizetések 

 Prémium csomag 

 Platina csomag 

 Spotlight 

5. Összes értesítés 

Lista oldal értesítésekről 

5.1. értesítés ablak 

6. Kreditek (Ha megvette, hova irányít vissza?) 

6.1. szerzek kreditet 

7. Látogatók (ki látogatta meg az adatlapomat) 

8. Match 

Match leírása: 

Szív: tetszik (ha neki is tetszettem akkor match) Közös egyezés (8_1.jpg) 

X: Nem tetszik 

Vissza nyíl (Vissza lehet menni) Csak prémium felhasználóknak korlátlan ingyenesnek 1 db 

Ez azért fontos, ha valakire igent vagy nemet mondtam 
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Akivel mateltünk rakja be az üzenetek oldalba felülre (Lesz hozzá design 

Match oldalon keresés rész (Lehessen állítani a feltételeket) 

Életkor Lokáció, Nem 

9. Tagságok 

9.1. Tagság vásárlása 

10. Privát kulcsok 

10.1. Én kértem 

10.2. Tőlem kérték 

11. Üzenetek /Chat 

Ne töltse be egyszerre az összes üzenetet 

Éppen üzenetet ír a felhasználó 

Ajándék küldése (Legyen popupos hogy mobilon, matchnél is használható legyen) 

Üzenet törlése 

Csak nálam törölje másik oldalon ne 

Smile‐k cserélése 

Üzenetet elolvasta 

Felhasználó tiltása 

Privát album hozzáférés engedélyezése 

Exkluzív tartalmaimra előfizetés (havi periódus) 

Küldés enterrel 

Kép és videó küldése 

menü 

 tiltás 

 beszélgetések törlése 

 némítás 

 Privát album hozzáférés engedélyezése 

 

Admin funkciók: 

Felhasználók listázása: 

 Tiltott 

 hibernált 

 24 órája nem lépett be / belépett 

 48 órája nem lépett be / belépett 

 Engedélyezett felhasználók 

 Összes felhsználó 

 Önmagukat törölt felhasználók (Komment, hogy miért törölte magát) 

 Jelentett felhasználók 

Feliratkozók kezelése salesautopilotba 

Leiratkozás lehetőség 

Ajándékok feltöltése képpel 

Címkék feltöltése 

Fordítás feltöltése ( A programozó 1‐2 óra alatt betudja raknia rendszerbe nem kell admin felület) 
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Fizetési beállítások 

Kreditek (Kredit mennyiség + árak beállítása) 

Kredit jog ( Ki mire költötte a kreditet) 

Kuponok (Akciós kupon kód felvitele) 

Prémium tagság (Árak és csomagok beállítása) 

Fizetési mód hozzáadása (Simple, Paypal) 

Tranzakciók 

 

Összes 

Bannerek (Feltöltése az oldalra különböző helyekre) 

Belső Rendszer üzenet a felhasználóknak (férfi, nő, összes) Ez úgy lenne, hogy lehessen kiválasz‐
tani az online felhasználókat egyesével a felhasználókat szóval egy jobb megoldás kellene 

Bakancslista feltöltése 

 

12. Böngésző oldal /Keresés 

 Új tagok 

 Most online (Valós most online felhasznált mutassa) 

 Most találkozna( Itt legyen egy gomb, amit ha bekapcsol ő is elérhetővé válik ebben a 
menüpontban) Csak fizetős felhasználóknak – Popupablak, hogy fizess elő – Kiemelt me‐
nüpont valami ikonnal 

 Utoljára aktív 

 Épphogy elmúlt 18 (18‐22 éves korig mutassa) 

 Gold tagok (Prémium tagok helyett) Olyan ikon legyen mint adatlapon 

 Platina tagok (Gyémánt helyett) Olyan ikon mint adatlapon 

 Összes tag 

 Kereső ikon 

Ingyenes tagok (Silver) Fehér design 

Fizetős tagok (Gold) fekete design 

Platina (szürkés‐kék) 

Egy adatlapon ezek legyenek: 

Tagság forma: (Gold, Platina) Igazolt‐e a profil, Igazolt‐e a vagyon, Hány fotója van és egy meny‐
nyi lájkot kapott az összes képére 

+ Lazyloaddal töltődjenek be a képek 

 

12.1.Keresés leírása: 

Lokáció alapján: 

Ebbe a részbe az összes regisztrált város jelenjen meg és lehessen nyíllal menni jobbra ballra 

(Amelyik városra kattintunk azok a felhasználók jöjjenek be) 

Találatok rendezése: 

Le nyíló menüben legyenek: 

Legutóbb aktív 

Legközelebbi 
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Most találkoznék (Valahova kellene rakni egy gombot most randiznék és akkor azokat kilistázná) 

Legújabb 

Legfiatalabb 

Leggazdagabb 

 

Kit keresel? 

Nő, Férfi, Pár 

 

Lakhely (Adatbázisba tárolt városok jöjjenek elő ahogy írjuk be a nevét) 

 

Milyen kapcsolatot keres 

Van publikus fényképe 

Még nem láttam (adatlapját) 

Kor, Magasság, Súly, Kapcsolati státusz, Szemszín, Hajszín, Foglalkozás, Milyen gyakran sportol, 
Alkoholfogyasztás 

 

13. Kapcsolatok 

13.1. Ajándékok (Fogadott és küldött ajándékok) 

13.2. Nekik tetszel (hiányzó design) 

13.3. Egyezések (hiányzó design) 

13.4. Kedvelem (hiányzó design) 

13.5. Átélné veled  

 

14. Utazás 

14.1. Új utazás létrehozása /Utazásaim 

14.2. Útitárs keresés / meghívás 

14.3. Utazások / keresés 

Város (Csak olyan városok, ahova már létre lett hozva utazás), Időpont, Felhasználónév, 

14.4. Utazási tippek 

14.5. Utazás landing 

 

Leírások: 

Legyen egy fő Admin! Ha moderálta ne azt írja ki ingyenes tagnál, hogy valaki moderálta hanem 
lássa, hogy az admin moderálta. 

 

Funkció leírás: 

A legjobb 16‐20 felhasználó képét lássa random rendesen az összes többi felhasználót pedig el‐
homályosítva 

Ahogy lefele görgetünk az oldalon jelennek meg az új felhasználók / képek, amik addig elhomá‐
lyosítva vannak míg nem tölt fel bármilyen képet, vagy nem vásárol tagságot. 

Profil kitöltése után tudja megnyitni az adatlapokra 

 

 



44 
 

Tagságok 

Silver Tagság Daddy, Mommy, Boy: 

Nem tud levelezni 

15 Match 

1 visszatekerés 

Ezekbe a menüpontokba nem tud belépni: 

Keresés, (Részletes) 

Látogatók (be tud lépni, de nem látja kik látogatták meg, elhomályosított nevek és profil képek) 

Kapcsolatok: 

Ajándékok (Nem lehet belépni popup ablak vásárolj tagságot) 

Nekik tetszel (Nem lehet belépni popup ablak vásárolj tagságot)  

Átélné veled (Nem lehet belépni popup ablak vásárolj tagságot) 

Egyezések (Nem lehet belépni popup ablak vásárolj tagságot)  

Utazás (Daddy,Mommy – Fizetős popup ablak) 

 

Silver tagság Baby: 

Korlátlan levelezés (Csak ő tud írni másnak – neki csak Gold és Platina tagsággal tudnak vissza‐
írni) 

15 Match 

1 visszatekerés 

Ezekbe a menüpontokba nem tud belépni: 

Keresés, (Részletes) 

Kapcsolatok: 

Ajándékok (Nem lehet belépni popup ablak vásárolj tagságot) 

Nekik tetszel (Nem lehet belépni popup ablak vásárolj tagságot)  

Egyezések (Nem lehet belépni popup ablak vásárolj tagságot) 

Exkluzív galériát csak Gold előfizetéstől tud feltölteni 

 

Gold tagság: 

Nincs korlátozás 

 

Platina tagság: 

+ Minden, ami a gold tag 

+Platina megjelenés, kiemelés a platina szekcióban + menüpontban, 

+ 500 ezresnél automatikusan vagyon igazolása a profilon (Vagyonos ember)” 

9.2 Felperesi állítások 

9.2.1 Az irat: e‐mail, 2021.05.15. 21:28. 

„A társkereső oldal fejlesztésének határideje 2020.07.10‐ én lejárt. 

A szerződés szerint több funkció nem készült el: 

 olyan képnézegető, amin lehet a képeket lájkolni, illetve az összes képet mutatja alul, és 
lehet lapozni 
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 kilépés  itt egy saját  linkre vigyen, ahol az összes oldalunk rajta  lesz képpel.  (Adminba 
lehessen beállítani az URL‐ t) 

 Szövegbuborék az igazolt profil és dollár ikon esetében 

 Felhasználónév (tooltip: A biztonság kedvéért ne használd a saját neved) 

 SugárCouple /pár (Nem lehet így regisztrálni, mert nem készült el teljesen, ezért ki lett 
véve) 

 Képfeltöltő: forgatás, méretezés, 

 Videó profil kép: pár másodperc hosszú, úgy induljon el, ha rá visszük az egeret  

 Exkluzív tartalmak oldal funkció  

 Személyazonosság igazolásának feltöltése oldal 

 Minden értesítésről e‐mail megy este 23:59 kor, és ezt tudja ki / be kapcsolni  

 Feliratkozók kezelése salesautopilotban 

 Leiratkozás lehetőség 

 Kuponok (Akciós kupon kód felvitele) 

 Bannerek (Feltöltése az oldalra különböző helyekre) 

 14. Utazás végig hiányzik 

 A legjobb 16‐20 felhasználó képért lássa random rendesen, az összes többi felhasználót 
pedig elhomályosítva (lefele görgetéssel az új felhasználók elhomályosítva vannak, amíg 
nem tölt fel képet vagy vásárol tagságot) 

 profil kitöltése után tudja megnyitni adatlapokat 

 Tagság korlátozások rész teljesen hiányzik a szerződésben foglaltak szerint 

 

Szerződésünk megkötése előtt három hónap elkészülési időben egyeztünk meg, ami jelenleg egy 
évre tolódott ki 

A hibalista rögzítése a trello nevezetű web alkalmazásban került rögzítésre. Továbbá a számító‐
gépünkön is videó valami kép formájában rögzítettük. 

Folyamatosan jeleztük az oldal funkcióinak hibás működését, és a kimarad funkció pótlását azon‐
ban ezek a mai napig nem teljesültek.” 

 

9.2.2 Az irat: e‐mail (F5), 2021.06.15. 12:15 

„(Megjegyzem, volt variálás, de eltelt közel egy év. Alaptalan az állítása, egy szakértő megálla‐
píthatja, hogy egy ilyen oldal lefejlesztése 3‐4 hónap. És ő három hónapra vállalta el. Ez nem az 
én problémám. Soha nem jelezte hivatalos levélben, hogy nem tud haladni, mert ez és ez nincs 
kész. Nem akarta megcsinálni.” 

 

9.2.3 Az irat: Kereset, 2021.09.06. 

„A szerződéshez tartozó specifikáció a megnevezésű mellékletben felek részletesen körülírták az 
alperes által elvégzendő feladatokat. Felperes a szerződés teljesítéséhez szükséges dokumentu‐
mokat információkat alperes rendelkezésre bocsátotta a szerződésnek megfelelően.  

A szerződés alapján alperesnek a munkát 2020. 07.10. napján kellett teljesítenie. 

Alperes tízhónapos késedelemmel, 2021 májusában adta át az általa elkészített munkát, mellyel 
kapcsolatos hiányokat és minőségi kifogásokat írásban azonnal jeleztem az alperesnek (F4). Al‐
peres a hibás teljesítéssel összefüggő kifogásaimra egy értelmezhetetlen válasz levelet küldött 
(F5).” 
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9.2.4 Az irat: Nyilatkozat alperesi ellenkérelemre, 2022.05.06. 

„Az ellenkérelemben alperes kifogásolja, hogy  felperes a szerződés  teljesítése érdekében nem 
bocsátotta alperes rendelkezésére a weboldal sitebuild‐jét, illetve grafikai és egyéb terveit. Alpe‐
resi álláspont szerint nem  felel meg a valóságnak az az állítás, miszerint  felperes a szerződés 
teljesítéséhez szükséges dokumentumokat, információkat szerződésszerűen alperes rendelkezé‐
sére bocsátotta. 

Fenti alperesi kifogás nem felel meg a valóságnak tekintettel arra, hogy alperes a sitebuild‐hez 
a szerződés kezdetétől folyamatosan hozzáfért. Ennek igazolására F/10 alatt mellékelten csato‐
lom  azon  felek  közötti  skype‐on  folytatott  levelezést, melyből  egyértelműen megállapítható, 
hogy a sitebuild‐hez való hozzáférés már napokkal a szerződés megkötése előtt  (2020.03.31.) 
biztosított volt. 

Alperes ellenkérelmében arra is hivatkozik, hogy a szerződés mellékletét képező specifikáció nem 
tér ki a megvalósítás részleteire. Érthetetlen számomra, hogy amennyiben előbbi védekezést al‐
peres komolynak gondolja, úgy ezen hiányosságra miért nem a szerződés megkötésekor vagy 
közvetlenül azután hivatkozott, miért csak jelen peres eljárásban.  

Alperes által jelzett extrák és módosítások már a teljesítési határidő lejártát követően merültek 
fel, melyeket azon esetben is alappal kérhettem volna, ha alperes a szerződésben foglalt felada‐
tait határidőben teljesítik.” 

 

9.2.5 Az irat: Űrlap egyéb beadvány benyújtásához, 2. A beadvány tartalma, 2022. 06.22.  

„Nyomatékosan rögzíteni kívánom  ‐ összhangban a korábbi beadványokban  foglaltakkal és a 
tárgyaláson tett nyilatkozataimmal ‐ hogy alperes részére szerződés teljesítéséhez szükséges va‐
lamennyi dokumentum, információ és adat rendelkezésére állt a szerződéskötés időpontjában.” 

 

9.2.6 A sitebuild‐en kívül az Alperes milyen adatokat, információkat kapott a Felperestől  

Ld.: 8.2.5 pontban 

9.2.7 Az irat: Felperes 4. számú nyilatkozata a Szakértők részére 2023. január 18‐án: 

„Alperessel történt megállapodás szerint míg ő és társa megcsinálják az adatbázis felépítést és 
az api funkciók fejlesztését addig ráér a site build átadása. Ennek ellenére, mivel felperes 2020. 
április 27‐én kapta meg a sitebuld‐et – amit fel  is tett a git verzókezelőre –, azt ugyanezen a 
napon alperes is megkapta. (Ezt számlával és szerződéssel tudja felperes igazolni)” 

9.3 Alperesi állítások 

9.3.1 Az irat: e‐mail (F5), 2021.06.15. 12:15 

„Az ön által kért fejlesztések a szerződésben foglalt határidőre semmiképp sem tudtak elkészülni, 
mivel addigra az oldal vázszerkezetét nem bocsátotta rendelkezésemre, sőt, azóta az többször 
módosult az alábbi időpontokban: 

2020. július 10 

2020. július 13 

2020. július 14 

2020. július 22 

2020. július 23 

2020. július 29 
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és egyéb terveit. Alperes a feladatait csak a sitebuild rendelkezésre állását követően tudta elkez‐
deni … 

 … a felperes a weboldal kódolt vázszerkezetét és a terveket egy másik, Zoltán keresztnevű vál‐
lalkozó bevonásával készíttette, azonban az alperesi tevékenység előfeltételeit jelentő munkák 
elvégzése sem a szerződés hatálybalépése idejéig és azt követően sem történt meg végleges for‐
mában. 

 … a teljesítésre felperes által elismerten 2021. május hónapban került sor, 

4. Nem felel meg a valóságnak az a felperesi állítás, miszerint felperes a szerződés teljesítéséhez 
szükséges dokumentumokat, információkat alperes rendelkezésére bocsátotta a szerződés ren‐
delkezésének megfelelően. 

Alperes …védekezésként első sorban arra hivatkozott, hogy az ön által kért fejlesztések a szerző‐
désben foglalt határidőre semmiképp sem tudtak elkészülni, mivel addigra az oldal vázszerkeze‐
tét nem bocsájtotta rendelkezésemre, sőt, azóta az többször módosult az alábbi időpontokban. 

Alperes a válaszlevelében hivatkozott arra  is, hogy felperes ,,... szerződés 7. pontjában  lévő 2. 
bekezdésnek nem tett eleget, ahogy a mai dátumig (2021. 05.17) is hiányoznak az ön által hiá‐
nyosnak vélt funkciókhoz tartozó vázszerkezeti elemek.  

Alperes hivatkozott ezen felül arra is, hogy a szerződésben foglalt funkciók működése is többször 
módosításra került … , így a szerződésben foglaltak nem fedik a valóságot . 

Utal az alperes arra, hogy az ő szerződéses kötelezettsége a weboldal funkcionális felépítésének 
megalkotása volt, melynek szükségszerű előfeltétele volt az, hogy a felperesi megrendelő az al‐
peres rendelkezésére bocsássa a funkcionálisan felépítendő weboldal sitebuild‐jét, illetve grafikai 
és egyéb terveit, ezek nélkül alperes feladatainak teljesítése nem volt lehetséges. 

c) Alperes védekezése körében utal arra is, hogy a szerződés mellékletét képező specifikáció nem 
tért ki a megvalósítás részleteire, a felperes ezért az egyébként specifikációnak megfelelő telje‐
sítések kapcsán folyamatosan módosításokat kért, mert szerinte a működés úgy volt egyértelmű. 
A módosítások egy része egyértelműen a specifikációban nem szereplő tétel, más része a speci‐
fikáció utólagos pontosítása. 

Alperes álláspontja az, hogy az ő kötelezettsége a specifikáció tartalmának megvalósítása, és 
amennyiben az adott funkció technikai értelemben több módon  is megvalósítható, az alperes 
ezek közül megválaszthatja a megvalósítás konkrét módját. Amennyiben az alperes (vállalkozó) 
által választott konkrét megoldás a megrendelőnek nem tetszik, de egyébként szerződésszerű, 
úgy a megrendelő módosítás iránti igénye nem azt jelenti, hogy a teljesítés egyébként hibás lett 
volna, hanem az új ‐ a szerződéses tartalmat meghaladó ‐ igényként kezelendő, melyhez a felek‐
nek további határidőt és pénzügyi forrást kellene rendelnie. Alperes hangsúlyozza, hogy a felpe‐
res igényei nem javítási kérések voltak, mivel a megvalósítás megfelelt a specifikációnak, azon‐
ban a felperes már a teljesítés során jelzett ‐ folyamatosan ‐ olyan új igényeket, mely az addig 
elvégzett munka módosítását vonták maguk után. Ennek kapcsán alperes A/5 számon csatolja a 
felek által használt Trello feladatkezelő rendszerből exportált extra kérések bejegyzéseit, mely 
bejegyzésekben   (alperes) neve mellett felperes törvényes képviselője „  
néven jelenik meg. 

 … 2021. február hónapban az utolsó két teljesítés szerinti számlát a felperes be is fogadta, de 
még azt követően is rengeteg módosítást kért és továbbra is voltak meg nem tervezett funkciók 
a weboldal kapcsán, melyeket a felperesnek kellett volna a Szerződés 7. pontja szerint biztosíta‐
nia. 

 (2021.) Április 30‐án derült ki, hogy a profilt és a profil szerkesztést teljes egészében megváltoz‐
tatta a felperes ‐ erről nem adott tájékoztatást az alperesnek ‐és ennek következtében egy fris‐
sítést követően gyakorlatilag szétesett az oldal. 

A vállalkozási szerződés kapcsán alperes állítja, hogy a teljesítés szerződés szerinti hatálybalépé‐
sekor,  és  azt  követően  sem  álltak  rendelkezésére  hiánytalanul  azok  a  tervek,  melyeket  a 
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felperesnek kellett volna biztosítania azt alperes teljesítéséhez. Alperes szerződéses kötelezett‐
sége a weboldal funkcionális felépítésének megalkotása volt a szerződés mellékletét képező spe‐
cifikáció szerint, ennek szükségszerű előfeltétele volt az, hogy a felperesi megrendelő az alperes 
rendelkezésére bocsássa a funkcionálisan felépítendő weboldal sitebuild‐jét,  illetve grafikai és 
egyéb terveit, ezek nélkül alperes feladatainak teljesítése nem volt lehetséges. 

Alperes védekezése körében utal arra is, hogy a szerződés mellékletét képező specifikáció nem 
tért ki a megvalósítás részleteire, a felperes ezért az egyébként specifikációnak megfelelő telje‐
sítések kapcsán folyamatosan módosításokat kért, mert szerinte a működés úgy volt egyértelmű. 
Alperes hangsúlyozza, hogy ezek nem javítási kérések voltak, mivel a megvalósítás megfelelt a 
specifikációnak, azonban a megrendelő már a teljesítés során jelzett ‐ folyamatosan ‐ olyan új 
igényeket, mely az addig elvégzett munka módosítását vonták maguk után. Ennek kapcsán al‐
peres A/5 számon csatolt, a felek által használt Trello feladatkezelő rendszerből exportált extra 
kérések bejegyzéseire hivatkozik bizonyítékként.” 

9.3.3 Az Alperes felelősségvállalásával végzett fejlesztési tevékenységek 

Ld.: 8.3.2 részben 

9.4  Felperesi és alperesi állítások 

9.4.1 ‐ 9.4.31 Ld.: 8.4.1 – 8.4.31 Skype beszélgetések részben 

9.4.32 Ld.: 8.4.33 Az összes Skype beszélgetés tartalmához szakértői megtekintési célú hozzáférés le‐
hetősége részben 

9.4.33 Ld.: 8.4.34 A Trello‐ban és a Gitlab‐ban tárolt, összes adathoz szakértői hozzáférés lehetősége 
részben 

9.4.34 Ld.: 8.4.35 Teljesítés Igazolás részben 

9.4.35 Ld.: 8.4.36 Szerződésmódosítás részben 

9.4.36 Ld.: 8.4.37 Funkciók, amelyekhez az Alperes szerint a Felperes nem biztosított információt rész‐
ben 

9.5  Szakértői megállapítások, következtetések, tekintettel arra is, hogy a peres 
ügy megítéléséhez a lehetséges legnagyobb mértékben fel kell tárni az 
Együttműködési Megállapodás teljesítési hiányainak az okát 

9.5.1 A szoftvertermékek – köztük a weboldalak – előállítására módszertani, technológiai előírások vo‐
natkoznak.  

9.5.2 A  szoftvertermékek  előállítására  vonatkozó módszertani,  technológiai  előírások  célja, hogy  a 
megrendelő  (felhasználó) számára – funkcionális és nem funkcionális  (pl. sebesség, használhatóság, 
esztétika, …) szempontból ‐ minél jobb szoftver készüljön, és az előállítandó szoftver észszerűen minél 
előbb, és észszerűen minél kisebb ráfordításból legyen megvalósítva.  

9.5.3 A módszertani, technológiai előírások meghatározásának az a módja, hogy különböző informati‐
kai szervezői, tervezői, fejlesztői irányelvek (policy‐k), szabályok, eljárások meghatározásában nagy ta‐
pasztalattal (és befolyással) bíró informatikai szakmai (és üzleti, közhatalmi) közösségek összegyűjtik a 
különböző körülmények között készített  informatikai rendszerek készítésének  tapasztalatait, ezeket 
megvizsgálják, összehasonlítják, szintetizálják és meghatározzák az informatikai rendszerek készítésé‐
nek legjobb gyakorlatát, majd ezt széles körben kipróbálják és a további tapasztalatok alapján tovább‐
fejlesztik.  

9.5.4 E technológiai előírások be‐nem‐tartásának (megszegésének) következménye, hogy a megren‐
delő, a felhasználó kifogásolja a számára készített szoftvertermék funkcionális és nem funkcionális (pl. 
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sebesség, használhatósági, esztétikai, …) képességeit, tulajdonságait,  ill. a szoftvertermék az észsze‐
rűen  lehetségesnél később és az észszerűen  lehetségesnél nagyobb ráfordításokból készül el, és nö‐
vekszik annak a valószínűsége, hogy a szoftver nem is készül el.  

9.5.5 A szoftvertermék készítésére vonatkozó módszertan például előírja, hogy a szoftver tervezését 
követelményelemzéssel,  követelmény  tervezéssel  kell  kezdeni,  aminek  legfontosabb  eredménye  a 
megrendelő és a kivitelező által egyaránt megértett és elfogadott, a kialakítandó szoftverrel szemben 
támasztott (funkcionális és nem funkcionális) rendszerkövetelmények teljes körű, pontos meghatáro‐
zása, ami elősegíti, hogy a szoftver 

 megfeleljen a megrendelő igényeinek, 

 elkészítéséhez szükséges megrendelői és kivitelezői, humán‐, pénzügyi‐, műszaki erőforrá‐
sokat és határidőket megalapozottan, kielégítően pontosan lehessen megbecsülni,  

 a tervezett (vagy annál nem lényegesen későbbi) határidőig, a tervezett (vagy annál nem 
lényegesen több) ráfordításokból elkészüljön,  

 elkészülése elmaradásának, a készítésére indított projekt kudarcának minimális legyen az 
esélye, 

 az előírt követelményeknek való megfelelésének mértéke objektív, megismételhető mé‐
résekkel, szakértői vizsgálatokkal meghatározható legyen.  

9.5.6 A tapasztalatok szerint az iparági normákat meghaladó mértékű hibákkal, hiányokkal előállított 

rendszerkövetelmény‐specifikáció alapján készített szoftver  

 sokkal lassabban, sokkal több ráfordítással készül el,  

 nagyobb valószínűséggel egyáltalán nem készül el, 

mint a megfelelően teljes, pontos rendszerkövetelmény‐specifikáció alapján készített szoftver, mert a 

hiányos, pontatlan követelményspecifikáció esetén a fejlesztés során nem valósul meg teljes körűen a 

megrendelői  követelmények pontos megismerése és azok kielégítése, átvételkor pedig nehézséget 

okoz vagy lehetetlen a vonatkozó feltételeknek való megfelelés mértékének meghatározása. 

9.5.7 A szoftverfejlesztés alapjául szolgáló, ezért rendszerint a szoftverfejlesztési szerződésbe integrált, 

vagy abban meghivatkozott rendszerkövetelmény‐specifikációban például a funkcionális követelmé‐

nyek leírásának része  

 a megvalósítandó szoftver által végzendő és támogatandó informatikai tevékenységek azono‐
sítása, és  

 e tevékenységeket alkotó műveletek felhasználói szintű, részletes meghatározása, és 

 e tevékenységek bemeneti és kimeneti (eredmény) adatainak azonosítása és részletes leírása, 
és 

 e tevékenységek közötti kapcsolatok meghatározása, valamint 

 a tevékenység végrehajtásának feltételei. 

9.5.8 Mivel a követelményleírás készítéséhez felhasznált, az új szoftver képességeire vonatkozó infor‐
mációk  forrása  részben a megrendelő,  részben  informatikai szervező‐(vezető)tervező kompetenciá‐
jába tartozik, ezért szoros együttműködésük szükséges a megfelelő követelményspecifikáció elkészíté‐
séhez.  

9.5.9 A megrendelő (hacsak nem informatikai szervezéssel‐tervezéssel is foglakozó szervezet) nem ren‐
delkezik a követelményspecifikáció elkészítéséhez szükséges módszertani, technológiai  ismeretekkel 
és ez nem is várható el tőle. Ezért a követelményspecifikációt a  

 megrendelői információk (együttműködő megrendelőtől történő) megszerzésének, és  

 azokból a követelményspecifikáció elkészítésének  
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képességével rendelkező megbízott vagy a kivitelező szervezethez tartozó informatikai szervező‐(ve‐
zető) tervező készíti el. 

9.5.10 A  rendszerkövetelmény  specifikáció  a megrendelői  követelmények  kielégítéséhez  szükséges 
szervezői, tervezői, fejlesztői és minőségbiztosítási tevékenységek során, gyakran ezek eredményekép‐
pen, változik. E változások megfelelő kezelése céljából – és persze a követelmények és a köztük lévő 
kapcsolatok áttekinthetőségéért is – a követelményeket a rendszerkövetelmény specifikációban köve‐
telménycsoportok, követelmények, elemi követelmények struktúrába rendezetten kell leírni. 

9.5.11 A rendszerkövetelmény specifikáció (és változásai) megfelelőségének szükséges feltétele, hogy 
azt a megrendelő és kivitelező egyaránt pontosan értse és fogadja el. 

9.5.12 A szoftver készítése során üzemszerűen változnak, növekednek (esetleg csökkennek) a készülő 
termékre vonatkozó felhasználói követelmények. E változások kezelése feladata a szoftver készítőjé‐
nek. 

9.5.13 A teljes és pontos követelményspecifikáció szükséges feltétele annak, hogy  

 a projekt teljesítése során a felhasználói követelmények változásának (nagy) mértéke ne ve‐
szélyeztesse a projekt befejezését, és 

 megfelelő pontossággal lehessen megtervezni a projekt teljesítéséhez, a projekt céljai elérésé‐
hez szükséges erőforrások – ezek részeként a munkaidő ráfordítások ‐ mértékét, a határidőket. 

9.5.14 A hiányos, pontatlan követelményspecifikációk következménye általában a projekt teljesítésé‐
hez, a projekt céljai eléréséhez szükséges erőforrások hibás – jellemzően a szükségesnél kisebb érték‐
ben történő – tervezése, a munkaidőráfordítások alultervezése, és a reálisnál korábbi határidők terve‐
zése, melyek a projekt végrehajthatóságának, végrehajtásának kockázati tényezői. 

9.5.15 A szoftver termék tervezésétől a fejlesztés befejezéséig a felhasználói követelmények átlagos 
változási, növekedési rátája: 2 % / hónap, de szélsőséges, rossz esetben 5% is lehet. Természetszerűleg 
ezek a mérőszámok csak megfelelően teljes, pontos rendszerkövetelmény‐specifikáció alapján képez‐
hetők. 

9.5.16 A legjobban felkészült megrendelők és a legjobb minőségű követelményelemzési és tervezési 
módszerek jelentősen csökkentik – akár havi 1 % alá is ‐ a szoftver készítése során felmerülő, a készülő 
termékre vonatkozó felhasználói követelmények havi változási, növekedési rátáját. 

9.5.17 Ha a követelményelemzést, a tervezést 

 megfelelő módszer, továbbá 

 jó dokumentálás 

nélkül hajtják végre, akkor a szoftver tervezésétől a fejlesztés befejezéséig a felhasználói követelmé‐
nyek növekedési üteme meghaladhatja akár a havi 5 %‐ot is, ami viszont gyakran együtt jár a projekt 
kudarcával. 

9.5.18 A követelményspecifikáció 

 fogyatékosságai (hiányosságai, hibái), 

 a megrendelő és a kivitelező általi meg‐nem‐értettségének,  félreértettségének  (nagy) mér‐
téke, 

 a megrendelő valódi igényeinek való meg‐nem‐felelés (nagy) mértéke, és 

 a projekt teljesítéséhez szükséges megrendelői és kivitelezői, humán‐, pénzügyi‐, műszaki erő‐
források és határidők megalapozatlan (alá)becslése  

drámai mértékűre képes növelni  

 a szoftver készítése alatt a felhasználói követelmények változását, 

 a szoftver el‐nem‐készülésének a valószínűségét és  
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drámaian képes csökkenteni, akár lehetetlenné tenni a szerződés szerinti követelményeknek való meg‐
felelés mértékének objektív, mérésekkel, szakértői vizsgálatokkal történő meghatározhatóságát. 

9.5.19 A szoftver előállításáért elkezdett projektek teljesítésének dátuma a projektek kevesebb mint 
felénél korábbi vagy közel azonos, és közel felénél lényegesen későbbi, mint a tervezett határidő, és a 
szoftver termék előállításáért elkezdett projektek több mint 10%‐át nem fejezik be. 

9.5.20 Az Alperes nyilatkozata révén a Gitlab verziókezelő rendszerből a Weblap Gitlab mappájához 
történő csatlakozással megállapítottuk, hogy  

 a Gitlab‐ra 2020. március 27‐től kezdve, a Felperes felelősségi körében tevékenységet végző 
 felhasználó összesen 99 db sitebuild változatot töltött fel (3. sz. melléklet), 

 a Master (aktuális, legutolsó kiadásra szánt változat) sitebuild verzió feltöltési dátuma 2021. 
május 1., 

 a Felperes F5 számú beadványában szereplő, 2020.  július 1. és 2020. december 02. közötti 
sitebuild‐módosítási dátumok megfelelnek a Gitlab‐on tárolt adatoknak,  

 az  F5 beadványban  szereplő  további  sitebuild  közzétételi dátumok  évszámeltéréssel  2021. 
évre vonatkoztatva felelnek meg a Gitlab‐on tárolt adatoknak. 

9.5.21 A Szakértők számára biztosított belépési  lehetőséggel a Szakértők csatlakoztak a Feleknek a 
Weblap fejlesztéséhez tartozó hibajelzései, kérései (a feladatok) adatait kezelő Trello projekttámogató 
rendszerhez, és abból 2022. november 21‐én – adatexportálással, adatkonverzióval ‐ kinyertek  

 a Trello aktivitáslistájában (1.sz. melléklet)  

 a Trello adattáblázataiban (2.sz. melléklet) 

tárolt adatokat. 

9.5.22 Az 1. mellékletben a Trello aktivitáslistájából származó adatmezők tartalma: 

 a vonatkozó adatkezelési műveletet ‐ aktivitást ‐ (például feladat beírását („hozzáadta ezt”, 
vagy „csatolta ezt”), a feladat áttételét („átmozgatta”) az egyik fent azonosított táblázatból 
(például a „hibák, amik  fontosak”  táblázatból) a másik  táblázatba  (például: „folyamatban” 
táblázatba)) végző Felperes („  vagy Alperes („  azonosítója  

 az adatkezelési művelet – aktivitás ‐ meghatározása („hozzáadta ezt”, „csatolta ezt”, „átmoz‐
gatta”, „archiválta”) 

 a hibajelzés (például: „ az Adminban az olvasatlan üzeneteket a rendszer nem jól mutatja”), a 
kérés (a feladat) leírása 

 az „innen” után annak a táblázatnak az azonosítója (például: „Tesztelhető), ahonnan a feladat 
adatai átkerültek egy másik táblázatba 

  az „ide” után annak a táblázatnak az azonosítója, ahová a feladat adatai átkerültek (például: 
„Lezárva”) 

 az adatkezelési művelet időpontja (például: „2021. jún 10. 21:45‐kor”) 

9.5.23 A Trello aktivitáslistájában, fordított  időbeli sorrendben, (a  legfrissebbtől a  legrégebbi felé) a 
Trello‐ban végzett adatkezelési műveletek naplóadatai vannak. Ennek megfelelően az első bejegyzés a 
szakértői csatlakozás. 

9.5.24 A 2. mellékletben a Trello adattáblázataiból származó adatmezők tartalma: 

 „Feladat neve”: a feladat azonosítója (vagy leírása) 

 „Leírás”: a feladat leírása 

 „Board neve”: a 9.5.25 pontban azonosított táblázatnév 

 „Utolsó aktivitás”: a Trello‐ban a feladat adatain végzett utolsó művelet időpontja 

 „Lezárt”: a feladat kezelésének az állapotjelzője: „True”, ha a feladat lezárásra került; „False”, 
ha a feladat nincs lezárva. 
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 a Weboldal nem készült el az előállítására az Együttműködési Megállapodásban meghatáro‐
zott – nem módosított ‐ határidőre, és  

 a Weboldal nem felelt meg a Felperes igényeinek, és  

 nem készült el a Felperesnek megfelelő Weboldal.  

9.5.28 Az Együttműködési Megállapodásban meghatározottaktól való, az előző pontban azonosított 
eltéréseknek a Periratok tartalmából megállapítható, egymástól nem független okai, hogy  

 a Weboldal készítése során nem tartották be a weboldalak fejlesztésével szemben támasztott, 
a funkcionális és nem funkcionális követelmények teljes körű és pontos meghatározására vo‐
natkozó módszertani előírásokat, és 

 a felhasználói követelmények nagy része a projekt végrehajtása során alakult ki melyet a leg‐
több esetben nem dokumentáltak, ezért 

a Periratok tartalma alapján lehetséges, hogy  

 a fejlesztési tevékenységekhez szükséges munkaidőráfordítást az Alperes alultervezte, és ezzel 
összhangban  

 az Együttműködési Megállapodásban rögzített – nem módosított ‐ teljesítési határidő megala‐
pozatlan és korai volt, és  

 a Szakértők szerint a Felek az Alperes ráfordításainak díját a hasonló méretű projektekhez ké‐
pest kis értékben állapították meg.  

9.5.29 A Szakértők becslése szerint a Weblap alperesi fejlesztéséhez a fejlesztő képzettségétől, mun‐
kaintenzitásától függően 500‐1500 munkaóra fejlesztői tevékenység szükséges.  

9.5.30. A funkcionális követelmények meghatározása céljából készült Specifikáció az iparági normánál 
lényegesen hiányosabban és pontatlanabbul tartalmazza  

 a Weboldallal szemben támasztott Felperesi követelmények leírását, ennek részeként  

 a Weblapon végezhető tevékenységeket alkotó műveletek meghatározását, és  

 e tevékenységek bemeneti és kimeneti (eredmény) adatainak leírását, és  

 e tevékenységek közötti kapcsolatok meghatározását. 

9.5.31. Mivel a Weboldal fejlesztése alatt – részben a Weboldalra vonatkozó funkcionális követelmé‐
nyek változása miatt ‐ változtak a Weboldal kinézetére vonatkozó követelmények is, ezért a felhaszná‐
lói  felületet meghatározó, az Együttműködési Megállapodás aláírásakor érvényes  sitebuild‐változat 
természetesen nem elégíthette ki a Weboldal fejlesztése alatt felmerült, a Weboldal kinézetére vonat‐
kozó követelményeket. 

9.5.32 A harmadik feladatnak „Nyilatkozzon a szakértő arról, hogy a weboldal sitebuild‐jét, illetve ter‐

veit érintő módosítások … miként befolyásolták az alperesi ….a munkák ismételt elvégzését …” részé‐

hez kapcsolódva:  

A követelménymódosítások nem okozzák a követelménymódosítás előtt, a megváltoztatott követel‐

mények teljesítéséért végzett munkák ismételt elvégzését.  

„A weboldal sitebuild‐jét, illetve terveit érintő módosítások” miatt az „alperesi munkák elvégzésével” 
előállított szoftvertermék, résztermékek, vagy ezek egy része ismételt – tehát változtatás nélküli – elő‐
állítására nincs szükség, mert e szoftver termék, résztermékek, vagy ezek egy része többször felhasz‐
nálható, másolható. Nincs értelme elkészíteni ugyanazokból a bemeneti adatokból, ugyanazokkal az 
eljárásokból, ugyanazt, ami már készen van. Kivéve azt az esetet, amikor a szóban forgó (rész)termék 
megsemmisül. Ez viszont nem „a weboldal sitebuild‐jét, illetve terveit érintő módosítások” miatt, ha‐
nem katasztrófa, vagy az Alperesnek a biztonságra vonatkozó súlyos szabályszegése következtében 
állhat elő. 
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9.5.33 A harmadik feladatnak „Nyilatkozzon a szakértő arról, hogy a weboldal sitebuild‐jét, illetve ter‐
veit érintő módosítások … (milyen alperesi) …. módosításokat eredményeztek,” részéhez kapcsolódva:  

A követelménymódosításokkal módosított követelmények kielégítéséhez szükséges alperesi ráfordítás 
– a követelménymódosítás tartalmától függően – lehet kisebb és lehet nagyobb is, mint a nem módo‐
sított követelmény kielégítéséhez szükséges alperesi ráfordítás. 

A követelménymódosítások  

 nem okozták a követelménymódosítás előtt, a megváltoztatott követelmények változtatás 

előtti teljesítéséért végzett alperesi munkák felhasználásának módosulását (nem okoztak 

„módosításokat”), ha 

o a megváltoztatott (módosított, törölt, lecserélt) követelmény kielégítéséért a kö‐

vetelményváltozás előtt nem történt alperesi tevékenység, vagy  

o a megváltoztatott (módosított, lecserélt) követelmény kielégítéséért a követel‐

ményváltozás előtt történt alperesi tevékenység eredménye (változtatás nélkül) 

felhasználható volt a megváltoztatott követelmény alperesi kielégítéséhez, vagy 

más ‐ a Weblapra vonatkozó ‐ követelmény kielégítéséhez. 

 az alábbi módon okozhatták a követelménymódosítás előtt, a megváltoztatott követelmé‐

nyek változtatás előtti teljesítéséért végzett alperesi munkák eredményének felhasználása 

módosulását (módosításokat): 

o a megváltoztatott (módosított, törölt, lecserélt) követelmény egésze vagy egy ré‐

sze kielégítéséért a követelményváltozás előtt történt alperesi tevékenység ered‐

ménye sem a követelménymódosítással keletkezett követelmény kielégítéséhez, 

sem a Weblap elkészítéséhez  szükséges másik követelmény kielégítéséhez nem 

volt felhasználható, ezért ennek az alperesi fejlesztési eredménynek az eléréséért 

végzett alperesi tevékenység nem hasznosult, hanem a követelménymódosítással 

a Weblap készítéshez szükségtelenné, feleslegessé vált, utólag megítélve: felesle‐

ges volt,  

o a megváltoztatott (módosított, törölt, lecserélt) követelmény egésze vagy egy ré‐

sze kielégítéséért a követelményváltozás előtt történt alperesi tevékenység ered‐

ménye a követelménymódosítással keletkezett követelmény kielégítéséhez, vagy 

a Weblap elkészítéséhez szükséges másik követelmény kielégítéséhez csak rész‐

ben volt felhasználható, ezért ennek az eredménynek az eléréséért végzett alpe‐

resi  tevékenység  csak  részben hasznosult, utólag megítélve:  részben  felesleges 

volt.  

9.5.34 A harmadik  feladatnak  „Amennyiben a módosítások alperesi oldalon  további munkavégzést 
eredményeztek, becsülje meg annak időigényét!” részéhez kapcsolódva:  

„A (követelmény)módosítások alperesi oldalon” általában „további (a követelménymódosítás utáni, a 
megváltoztatott követelmény kielégítése érdekében végzett) munkavégzést eredményeztek”, ami lehet 
több is, kevesebb is, mint a megváltoztatott követelménynek a változás előtti állapotából kiindulva, e 
követelmény kielégítéséhez szükséges munkavégzés. 

„A (követelmény)módosítások alperesi oldalon” akkor nem „eredményeztek további munkavégzést”, 
ha  

 az alperes nem teljesítette a módosított követelményt, vagy  

 a követelménymódosítás abban állt, hogy az Alperes által már részben teljesített követelmény‐
nek az Alperes által még nem teljesített részét nem is kell teljesíteni. 

Mint az előző pontokban már megállapítottuk, a Periratokban nincsenek olyan pontossággal és olyan 
teljességgel meghatározva sem a követelmények, sem a követelményváltozások, hogy azokból meg 
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lehessen határozni, hogy a „(követelmény)módosítások kielégítéséhez alperesi oldalon mennyi a to‐
vábbi (a követelménymódosítást követően teljesítendő) munkavégzés időigénye”. 

A Weblappal szemben támasztott funkcionális követelményeknek a Weblap kialakítása alatt történő, 

a Specifikációban hiányosan, pontatlanul leírtaknál pontosabb, egyértelműbb, részletesebb meghatá‐

rozása és a Specifikációban hiányosan, pontatlanul leírt funkcionális követelmények megváltoztatása 

sokszor nem is elkülöníthető. 

A Szakértők becslése szerint a Specifikációban leírt, és a Periratokban nem szereplő, de az Alperes által 

birtokolt információk alapján, az Együttműködési Megállapodás aláírásakor az Alperes által kielégíten‐

dőnek tekintett követelmények teljesítéséhezhez szükséges alperesi munkaidő ráfordításnak kb. 170‐

180%‐a lehet az Alperes által 2021. májusában kielégítendőként ismert követelmények teljesítéséhez 

szükséges alperesi munkaidőráfordítás. Másképpen: Az Együttműködési Megállapodás aláírásakor az 

Alperes által feltételezett alperesi munkaidőráfordításnak kb. 170‐180 %‐a az Alperes által 2021. má‐

jusában ismert követelményeket kielégítő Weblap elkészítéséhez szükséges alperesi munkaidőráfordí‐

tás.  

9.6 A harmadik Feladat teljesítése 

A Szakértők számára meghatározott, a 3. fejezetben leírt harmadik Feladat: 

 Nyilatkozzon a szakértő arról, hogy a weboldal sitebuild‐jét, illetve terveit érintő módosítá‐

sok történtek‐ e; ha igen, mikor történtek; és ezek a módosítások miként befolyásolták az 

alperesi feladatok teljesítésének határidejét (pl. nem befolyásolta, vagy a munkák ismételt 

elvégzését eredményezték, módosításokat eredményeztek stb.). Amennyiben a módosítások 

alperesi oldalon további munkavégzést eredményeztek, becsülje meg annak időigényét! 

A feladat teljesítése: 

A Szakértők nyilatkoznak, hogy  

 történtek a Weboldal sitebuild‐jét érintő módosítások,  

 mivel a Weboldalnak nincsenek tervei, ezért nem történtek a Weboldal terveit érintő módosí‐

tások, de történtek a Weboldalra vonatkozó követelményeket érintő módosítások, 

 e módosítások 2020. március 27. és 2021. május elseje között biztosan történtek és lehet, hogy 

történtek 2021. május 2. és 2021.  június 10. között  is, e módosítások nem befolyásolták az 

Együttműködési Megállapodásban lévő, az alperesi feladatok teljesítésének a Felek által el‐

fogadott határidejét. A Felek által aláírt Együttműködési Megállapodásban lévő, a Felek által 

elfogadott határidőkön kívül a Periratokban nincsenek határidők meghatározva, 

 a weboldal sitebuild‐jét, illetve a Weboldalra vonatkozó követelményeket érintő módosítások 

nem eredményezték az alperesi munkák ismételt elvégzését, 

 a weboldal sitebuild‐jét, illetve a Weboldalra vonatkozó követelményeket érintő módosítások 

módosításokat eredményeztek a Weboldallal szemben támasztott követelmények teljesíthe‐

tőségének a lehetséges legkorábbi dátumára vonatkozóan: a Weboldalra vonatkozó követel‐

ményeket csak a Weboldalra vonatkozó utolsó követelménymódosítás után lehet teljesíteni, 

ezért a Weboldalra vonatkozó követelmények teljesíthetőségének  lehetséges legkorábbi dá‐

tuma nem lehet kisebb, mint az utolsó követelménymódosítás dátuma, 

 a weboldal sitebuild‐jét érintő módosítások, illetve a Weboldalra vonatkozó követelményeket 

érintő értelmezések, pontosítások, kiegészítések, módosítások módosításokat eredményeztek 

a Weboldal elkészítéséhez szükséges alperesi ráfordítások volumenére vonatkozóan, 



57 
 

 a követelményeket érintő módosítások, értelmezések, pontosítások, kiegészítések az alperesi 

oldalon további, többlet munkavégzést, és a módosítások, értelmezések, pontosítások, kiegé‐

szítések figyelembevételével történő követelménykielégítésekhez szükséges alperesi munka‐

időráfordítás növekedését eredményezték. A módosítások, értelmezések, pontosítások, kiegé‐

szítések figyelembevételével történő követelménykielégítésekhez szükséges alperesi munka‐

időráfordítás növekedésének becslése: az Együttműködési Megállapodás aláírásakor az Alpe‐

res által kielégítendőnek tekintett követelmények teljesítéséhez szükséges alperesi munkaidő 

ráfordításnak kb. 170‐180%‐a lehet az Alperes által 2021. májusában kielégítendőként ismert 

követelmények teljesítéséhez szükséges alperesi munkaidőráfordítás. Másképpen: Az Együtt‐

működési Megállapodás aláírásakor az Alperes által feltételezett alperesi munkaidőráfordítás‐

nak kb. 170‐180 %‐a az Alperes által 2021. májusában ismert követelményeket kielégítő Web‐

lap elkészítéséhez szükséges alperesi munkaidőráfordítás,  

 a módosítások az alperesi oldalon további, az Együttműködési Megállapodás aláírásakor az Al‐

peres által kielégítendőnek tekintett követelmények teljesítéséhez szükséges munkavégzéshez 

képest többlet munkavégzést eredményeztek, aminek becsült értéke az Együttműködési Meg‐

állapodás aláírásakor az Alperes által kielégítendőnek tekintett követelmények teljesítéséhez 

szükséges időigénynek kb. 40 százaléka. 

10.		 A	 Szakértők	 számára	meghatározott,	a	3.	 fejezet‐
ben	leírt	negyedik	Feladat	teljesítéséhez	a	2.	fejezet‐
ben	azonosított	vizsgálati	 tárgyaknak	az	5.	 fejezet‐
ben	 leírt	módon	 történt	megvizsgálásával	kiválasz‐
tott,	 megállapított,	 felhasznált	 tények,	 állítások,	 a	
Szakértők	 szakmai	megállapításai,	 következtetései	
és	a	negyedik	feladat	teljesítése		

A Szakértők számára meghatározott, a 3. fejezetben leírt negyedik feladat: 

 A második és harmadik pontokra adott válasza alapján, nyilatkozzon arról, hogy az 
alperesi feladatok tartalmára figyelemmel, mi volt az az időpont, amikorra az alpe‐
resi feladatok a szerződés második pontjában írt 3 hónap és 8 napos határidőt figye‐
lembe véve hiánytalanul elvégezhetőek lettek volna! 

10.1  A Felek közötti Együttműködési Megállapodás egyes részei a projekt végre-
hajtási határidejéről és a hiánytalan teljesítés feltételeiről 

10.1.1 Az Együttműködési Megállapodás végrehajtási határidőkre utaló részei 

„2. A szerződés tárgya 

… 

A felek kifejezetten rögzítik, hogy a szerződés értelmében a vállalkozó a megrendelő részére a 
szolgáltatásokat az alábbiak szerint végzi:  

 a Vállalkozó a tevékenységét saját eszközén végzi, továbbá a tevékenység végzéséhez szüksé‐
ges egyéb eszközök és anyagok a vállalkozó birtokában és/vagy tulajdonában állnak; 
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 a Vállalkozó a tevékenységét a szerződésben meghatározott szakmai elvárások és határidők 
maradéktalan figyelembevételével maga szervezi, a tevékenység végzésének rendjét maga ha‐
tározza meg; 

 A vállalkozó a tevékenysége végzésének helyét szabadon határozza meg. 

 

3. A szerződés teljesítés ideje és helye 

Jelen szerződés az aláírás napján lép hatályba, és határozatott időre szól. 

A teljesítés helye a vállalkozó székhelye. 

A teljesítés dátuma 2020.07.10. 

… 

6.Vállalkozó kötelezettségei és jogai  

… 

A vállalkozó a tevékenységét a jelen szerződés és mellékleteinek feltételei szerint, amennyiben 
alkalmazandó határidőben köteles elvégezni. 

 7. Megrendelő kötelezettségei és jogai  

… 

Megrendelő kötelezettsége, hogy a mindenkori projekt határidőkre tekintettel, elkészítse és a 
Vállalkozó rendelkezésére bocsássa mindazokat a meghatalmazásokat, dokumentációkat, ada‐
tokat, amelyek ahhoz szükségesek, hogy a Vállalkozó eleget tudjon tenni a szerződésben előírt 
kötelességének. 

… 

A Megrendelő kötelezettsége, hogy biztosítsa a vállalkozó számára a szükséges információkat.  

… 

19. Egyéb rendelkezések 

… 

Szerződő felek egyezően kijelentik, hogy a jelen szerződés ügyleti akaratukat mindenben helye‐
sen tartalmazza, ezért azt a feltüntetett helyen és időben erre megfelelően felhatalmazott kép‐
viselőik útján cégszerűen aláírják.  

Kelt: Budapest, 2020.04.02.” 

10.1.2 Az Együttműködési Megállapodásban a hiánytalan teljesítés feltételeiről 

„4 . Vállalkozói díj  

… 

1 millió forint az adatbázis és az API funkciók elkészültével, 

1 millió forint a frontend fejlesztő által biztosított sitebuild implementálását követően, 

1 millió forint a felhasználói felület funkcióinak elkészültével, 

500000 Ft a fennmaradó hibák javítását követően, illetve ha a korábbi rendszerből a felhasználói 
adatok migrálásra kerülnek.  

… 

11. Átadás‐átvételi eljárás 

A felek a jelen szerződésben körülírt feladatokra az alábbi átadás átvételi eljárást írják elő: 

A vállalkozónak a teljesítés során igazolnia kell, hogy az általa elkészített megoldás (például a 
fejlesztett rendszer vagy elkészített dokumentum vagy grafikai terv) minden szempontból meg‐
felel  a  szerződésben  leírt,  a  Felek  között  egyeztetett  feltételeknek,  illetve  az  Időközben 
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esetlegesen a szerződésben megengedett módon történt módosításoknak. A Megrendelő jogo‐
sult a részteljesítési igazolásokban foglaltak ellenőrzésére.  

Amennyiben a Megrendelő által meghatározott feladat megköveteli (így különösen, de nem ki‐
zárólagosan, ha teljesítési határidő került kitűzésre) az átvételre  történő  felajánláskor  (készre 
jelentés) vállalkozónak át kell adnia a szerződésekben meghatározott dokumentumokat, szel‐
lemi és fizikai termékeket. A vállalkozó köteles a Megrendelőnek a szolgáltatott dologról a fel‐
használáshoz, a fenntartáshoz szükséges tájékoztatást, dokumentációt megadni. … 

A megrendelő az átvétel sikeresnek nyilvánítása érdekében az átadott eredménytermékek véle‐
ményezését, minőségellenőrzését, tesztelését az előzetes ütemterv szerint köteles elvégezni.” 

… 

10.1. 3. Az Együttműködési Megállapodásban a teljesítés igazolására vonatkozó feltételek 

„A vállalkozó teljesítésének igazolása a Teljesítés Igazolás Megrendelő általi 4 pont szerinti kiál‐
lításával és elfogadásával történik.” 

10.2 Felperesi állítások  

10.2.1 Az irat: e‐mail (F5), 2021.06.15. 12:15 

„Ezt írta: (Megjegyzem, volt variálás, de eltelt közel egy év. Alaptalan az állítása, egy szakértő 
megállapíthatja, hogy egy ilyen oldal lefejlesztése 3‐4 hónap. És ő három hónapra vállalta el. Ez 
nem az én problémám. Soha nem jelezte hivatalos levélben, hogy nem tud haladni, mert ez és ez 
nincs kész. Nem akarta megcsinálni.”  

10.2.2 Az irat: Kereset, 2021.09.06. 

„A szerződéshez tartozó specifikáció a megnevezésű mellékletben felek részletesen körülírták az 
alperes által elvégzendő feladatokat. Felperes a szerződés teljesítéséhez szükséges dokumentu‐
mokat információkat alperes rendelkezésre bocsátotta a szerződésnek megfelelően.”  

10.2.3 Az irat: Kereset, 2021.09.06. 

„A szerződés alapján alperesnek a munkát 2020. 07.10. napján kellett teljesítenie.” 

10.2.4 Az irat: Kereset, 2021.09.06. 

„Alperes tízhónapos késedelemmel, 2021 májusában adta át az általa elkészített munkát, mely‐
lyel kapcsolatos hiányokat és minőségi kifogásokat írásban azonnal jeleztem az alperesnek (F4). 
Alperes a hibás teljesítéssel összefüggő kifogásaimra egy értelmezhetetlen válasz levelet küldött 
(F5).” 

10.2.5 Az irat: Kereset, 2021.09.06. 

„Alperes a szerződés teljesítésével késedelembe esett, a teljesítést‐ bár hiányosan és hibásan ‐ 
2021 májusában eszközölte.” 

10.2.6 Az irat: e‐mail, 2021.05.16.21:28. 

„A társkereső oldal fejlesztésének határideje 2020.07.10‐ én lejárt. 

A szerződés szerint több funkció nem készült el: 

o olyan képnézegető, amin lehet a képeket lájkolni, illetve az összes képet mutatja alul, 
és lehet lapozni 

o kilépés itt egy saját linkre vigyen, ahol az összes oldalunk rajta lesz képpel. (Adminba 
lehessen beállítani az URL‐ t) 

o Szövegbuborék az igazolt profil és dollár ikon esetében 

o Felhasználónév (tooltip: A biztonság kedvéért ne használd a saját neved) 
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o SugárCouple/pár (Nem lehet így regisztrálni, mert nem készült el teljesen, ezért ki lett 
véve) 

o Képfeltöltő: forgatás, méretezés, 

o Videó profil kép: pár másodperc hosszú, úgy induljon el, ha rá visszük az egeret  

o Exkluzív tartalmak oldal funkció  

o Személyazonosság igazolásának feltöltése oldal 

o Minden értesítésről e‐mail megy este 23:59 kor, és ezt tudja ki / be kapcsolni  

o Feliratkozók kezelése salesautopilotban 

o Leiratkozás lehetőség 

o Kuponok (Akciós kupon kód felvitele) 

o Bannerek (Feltöltése az oldalra különböző helyekre) 

o 14. Utazás végig hiányzik 

o A legjobb 16‐20 felhasználó képért lássa random rendesen, az összes többi felhasználót 
pedig  elhomályosítva  (lefele  görgetéssel  az  új  felhasználók  elhomályosítva  vannak, 
amíg nem tölt fel képet vagy vásárol tagságot) 

o profil kitöltése után tudja megnyitni adatlapokat 

o Tagság korlátozások rész teljesen hiányzik a szerződésben foglaltak szerint” 

10.2.7 Az irat: e‐mail, 2021.05.16.21:28. 

„Szerződésünk megkötése előtt három hónap elkészülési időben egyeztünk meg, ami jelenleg egy 
évre tolódott ki” 

10.2.8 Az irat: e‐mail (F/4), 2021.05.16.21:28. 

„A hibalista rögzítése a trello nevezetű web alkalmazásban került rögzítésre. Továbbá a számí‐
tógépünkön is videó valami kép formájában rögzítettük.” 

10.2.9 Az irat: e‐mail (F/4), 2021.05.16.21:28. 

„Folyamatosan  jeleztük az oldal  funkcióinak hibás működését, és a kimarad  funkció pótlását 
azonban ezek a mai napig nem teljesültek.” 

10.2.10 Az irat: Űrlap egyéb beadvány benyújtásához, 2. A beadvány tartalma, 2022. 06.22.  

„Nyomatékosan rögzíteni kívánom  ‐ összhangban a korábbi beadványokban  foglaltakkal és a 
tárgyaláson tett nyilatkozataimmal ‐ hogy alperes részére szerződés teljesítéséhez szükséges va‐
lamennyi dokumentum, információ és adat rendelkezésére állt a szerződéskötés időpontjában.” 

10.2.11 A sitebuild‐en kívül az Alperes milyen adatokat, információkat kapott a Felperestől, ld. a 8.2.5 
részben. 

10.2.12 A sitebuild átadásáról lásd a 8.2.6 részben 

10.3 Alperesi állítások  

10.3.1 Az irat: e‐mail (F5), 2021.06.15. 12:15 

„Az ön által kért fejlesztések a szerződésben foglalt határidőre semmiképp sem tudtak elkészülni, 
mivel addigra az oldal vázszerkezetét nem bocsátotta rendelkezésemre, sőt, azóta az többször 
módosult az alábbi időpontokban: 

2020. július 10 

2020. július 13 

2020. július 14 

2020. július 22 
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munkavégzést eredményeztek, aminek becsült értéke az Együttműködési Megállapodás aláírásakor az 
Alperes által kielégítendőnek tekintett követelmények teljesítéséhez szükséges időigénynek kb. 40 szá‐
zaléka 

10.5.3 Az alperesi feladatok tartalmára a Szakértők akkor tudnának legnagyobb mértékben figyelem‐

mel lenni, ha az alperesi feladatok az Együttműködési Megállapodásban, a Specifikációban, a köve‐
telmények módosításaként pontosan,  teljes körűen meg  lennének határozva, de miként a 7.2.10 – 
7.2.14‐es pontokban példákkal is illusztrálva bemutatásra került, az alperesi feladatok nem pontosan, 
és nem teljes körűen vannak meghatározva. 

10.5.4 A 9.5.29‐os pontban a Szakértők – képzettségtől, munkaintenzitástól és az alkalmazott mód‐
szertantól függően ‐ 500‐1500 munkaórára becsülték a Weblap alpereshez tartozó fejlesztéséhez szük‐
séges időráfordítást, más mérőszámmal kifejezve ez 62,5 – 187,5 embernapnak számít. 

10.5.5 Amennyiben a törvényes munkaidőkereteket alapul véve egy hónapban 20 felhasználható mun‐
kanapot veszünk alapul, abban az esetben egy fő 3 hónap és 8 nap alatt kb. 65 embernap erőforrás 
kapacitással rendelkezik. 

10.5.6 Figyelemmel az Együttműködési Megállapodás aláírásának dátumára (2020.04.02), valamint 

az Együttműködési Megállapodás „3. A szerződés teljesítés ideje és helye” c. részében pontosan meg‐

határozott, és az Együttműködési Megállapodás rendelkezései szerinti módon nem módosított telje‐
sítési határidőre (2020.07.10.) a Felek kölcsönösen elfogadták a 3 hónap 8 nap mértékű teljesítési idő‐
intervallumot. 

10.5.7 Az Együttműködési Megállapodás aláírásától az Együttműködési Megállapodásban megha‐
tározott határidőig az alperesi  fejlesztéshez szükséges, a Szakértők által becsült erőforrásigénynek 
(62,5 – 187,5 embernapnak) a minimális értékét tudta csak az Alperes a fejlesztési feladatokra allokálni 
további erőforrás bevonása nélkül. Az alperesi fejlesztéshez szükséges, a Szakértők által becsült erő‐
forrásigény minimumához ‐ a 62,5 embernaphoz ‐ kiemelkedő fejlesztő képzettség és kiemelkedő mun‐
kaintenzitás, valamint e tulajdonságokból következően jól megválasztott fejlesztési módszertan tarto‐
zik (ld. 9.5.29), és az ilyen képzettséghez és tulajdonsághoz általában – a fejlesztői kategórián belül – 
kiemelkedő óradíj kapcsolódik. 

10.5.8 Az Alperes – figyelemmel a Szerződés 2. pontjában foglalt … „Vállalkozó a tevékenységét a szer‐
ződésben meghatározott  szakmai  elvárások  és  határidők maradéktalan  figyelembevételével maga 
szervezi, a tevékenység végzésének rendjét maga határozza meg” rendelkezésre ‐ az erőforrástervét 
saját maga határozhatta meg, abban semmilyen kötöttség nem gátolta a Szerződés megkötésének idő‐
pontjában, ezért a Periratok  tartalmából következik, vagy  legalább  feltételezhető, hogy a  teljesítési 
határidőt alá‐, és az erőforrásait pedig fölé becsülte. 

10.5.9 Ahhoz, hogy – a fejlesztő(k) képzettségétől és munkaintenzitásától függően ‐ az alperesi fejlesz‐
téshez a Szakértők által becsült szükséges erőforrás közép‐ vagy maximális értékét rendelkezésre bo‐
csáthassa az Alperes, vagy két főnyi fejlesztői kapacitást kellett volna bevonnia a projekt lebonyolítá‐
sába, vagy az alperesi tevékenységhez rendelkezésre álló 3 hónap 8 nap időintervallum helyett annak 
hozzávetőleg 2‐3‐szorosát kellett volna terveznie és a szerződésben elfogadtatnia. 

 10.6 A negyedik Feladat teljesítése 

A Szakértők számára meghatározott, a 3. fejezetben leírt negyedik feladat: 

 A második és harmadik pontokra adott válasza alapján, nyilatkozzon arról, hogy az al‐
peresi feladatok tartalmára figyelemmel, mi volt az az időpont, amikorra az alperesi fel‐
adatok a szerződés második pontjában írt 3 hónap és 8 napos határidőt figyelembe véve 
hiánytalanul elvégezhetőek lettek volna! 

A feladat teljesítése: 
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A második és harmadik pontokra adott válaszunk alapján, a Szakértők nyilatkoznak arról, hogy 

o az alperesi  feladatok  tartalmára  figyelemmel, és az alperesi  feladatok meghatározása  idő‐
pontját figyelmen kívül hagyva,  

o egy fő kiemelkedő fejlesztői képzettséggel, és kiemelkedő munkaintenzitással, és 
az  alperesi  feladatok  teljesítéséhez  szükséges  szaktudás  kiemelkedően  magas 
szintjével  rendelkező – általában  csak a megfelelő kategórián belül kiemelkedő 
munkadíjért elérhető – fejlesztő teljesítményével kalkulálva, és feltételezve az al‐
peresi feladatoknak a vonatkozó módszertanokban  leírtak szerinti meghatározá‐
sát, körülbelül az Együttműködési Megállapításban azonosított határidő volt az 
a dátum, amikorra az alperesi feladatok hiánytalanul elvégezhetőek lettek volna, 
vagyis kb. 2020. július 10.  

 egy fő átlagos fejlesztői képzettséggel, és átlagos munkaintenzitással, és az alperesi felada‐
tok teljesítéséhez szükséges szaktudás megfelelő szintjével rendelkező fejlesztő teljesítmé‐
nyével kalkulálva, és feltételezve az alperesi feladatoknak a vonatkozó módszertanokban 
leírtak szerinti meghatározását, körülbelül az Együttműködési Megállapításban azonosí‐
tott határidő után három hónappal későbbi az a dátum, amikorra az alperesi feladatok 
hiánytalanul elvégezhetőek lettek volna, vagyis kb. 2020. október 10. 

 egy fő átlag alatti fejlesztői képzettséggel, és átlag alatti munkaintenzitással, és az alperesi 
feladatok teljesítéséhez szükséges szaktudás megfelelő szintjével rendelkező fejlesztő tel‐
jesítményével kalkulálva és feltételezve az alperesi feladatoknak a vonatkozó módszerta‐
nokban  leírtak szerinti meghatározását, körülbelül az Együttműködési Megállapításban 
azonosított határidő után hat hónappal későbbi az a dátum, amikorra az alperesi felada‐
tok hiánytalanul elvégezhetőek lettek volna, vagyis kb. 2021. január 10. 

 az alperesi feladtok teljesítéséhez szükséges szaktudással nem rendelkező fejlesztő telje‐
sítményével kalkulálva vagy az alperesi feladatoknak a vonatkozó módszertanokban leír‐
taktól messze eltérő, hiányos, hibás meghatározását és azt is feltételezve, hogy a fejlesztő 
nem  rendelkezik megfelelő  szervezői,  tervezői  képzettséggel, nincs olyan dátum, ami‐
korra az alperesi feladatok 90 százalékos valószínűséggel, hiánytalanul elvégezhetőek 
lettek volna.  

11.		 A	 Szakértők	 számára	meghatározott,	a	3.	 fejezet‐
ben	leírt	ötödik	feladat	teljesítéséhez	a	2.	fejezetben	
azonosított	vizsgálati	tárgyaknak	az	5.	fejezetben	le‐
írt	 módon	 történt	 megvizsgálásával	 kiválasztott,	
megállapított,	felhasznált	tények,	állítások,	a	Szakér‐
tők	 szakmai	megállapításai,	 következtetései	 és	 az	
ötödik	Feladat	teljesítése		

A Szakértők számára meghatározott, a 3. fejezetben leírt ötödik feladat: 

 A szakértő állapítsa meg, hogy az alperes által ellenkérelmében megjelölt számlakifize‐
tések időpontjában a felek között hatályban volt szerződés 4. pontjában meghatározott 
és a számla kifizetéséhez kötött funkciók ténylegesen elkészültek‐e, amennyiben  igen, 
úgy azok a szerződésben meghatározottak szerint kerültek‐e átadásra felperes részére 
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11.1 A Felek közötti Együttműködési Megállapodás egyes részei a kifizetés fel-
tételeiről, a kifizetés feltételeiként szabott funkciókról, valamint az átadás- 
átvétel szabályozásáról 

11.1.1 A kifizetések ütemezése 

„2. A szerződés tárgya 

Jelen szerződés keretében a vállalkozó az alábbi informatikai szolgáltatások nyújtására vállalko‐
zik: ide írd be pontosan, miről van szó, meg kell egy melléklet, hogy pontosan mit végzel el 

A vállalkozó teljesítésének igazolása a Teljesítés Igazolás Megrendelő általi 4 pont szerinti kiállí‐
tásával és elfogadásával történik  

3. Szerződés teljesítés ideje … 

A teljesítés dátuma 2020.07.10. 

4. Vállalkozói díj  

… ,amely négy részletben kerül megfizetésre: 

1 millió forint az adatbázis és az API funkciók elkészültével, 

1 millió forint a frontend fejlesztő által biztosított sitebuild implementálását követően, 

1 millió forint a felhasználói felület funkcióinak elkészültével, 

500000 Ft a fennmaradó hibák javítását követően, illetve ha a korábbi rendszerből a felhasználói 
adatok migrálásra kerülnek.” 

11.1.2 A kifizetések feltételei 

„A vállalkozó teljesítésének igazolása a Teljesítés Igazolás Megrendelő általi 4 pont szerinti kiál‐
lításával és elfogadásával történik.” 

11.1.3 Az átadás‐átvétel szabályozása 

„11. Átadás‐átvételi eljárás 

A felek a jelen szerződésben körülírt feladatokra az alábbi átadás átvételi eljárást írják elő: 

A vállalkozónak a teljesítés során igazolnia kell, hogy az általa elkészített megoldás (például a 
fejlesztett rendszer vagy elkészített dokumentum vagy grafikai terv) minden szempontból meg‐
felel a szerződésben leírt, a Felek között egyeztetett feltételeknek, illetve az Időközben esetlege‐
sen a szerződésben megengedett módon történt módosításoknak. A Megrendelő jogosult a rész‐
teljesítési igazolásokban foglaltak ellenőrzésére.  

Amennyiben a Megrendelő által meghatározott feladat megköveteli (így különösen, de nem ki‐
zárólagosan, ha teljesítési határidő került kitűzésre) az átvételre  történő  felajánláskor  (készre 
jelentés) vállalkozónak át kell adnia a szerződésekben meghatározott dokumentumokat, szel‐
lemi és fizikai termékeket. A vállalkozó köteles a Megrendelőnek a szolgáltatott dologról a fel‐
használáshoz, a fenntartáshoz szükséges tájékoztatást, dokumentációt megadni. A megrendelő 
mindaddig nem köteles a vállalkozói díjat megfizetni, amíg a vállalkozó tájékoztatási kötelezett‐
ségének eleget nem tett, feltéve, hogy annak hiányában a szolgáltatott dolog rendeltetésszerű 
használatba nem vehető, továbbá a vállalkozó kötbérfizetési kötelessége beáll. … 

A megrendelő az átvétel sikeresnek nyilvánítása érdekében az átadott eredménytermékek véle‐
ményezését, minőségellenőrzését, tesztelését az előzetes ütemterv szerint köteles elvégezni.” 

11.2 Felperesi állítások  

11.2.1 Felperes kifogásai az átadott alkalmazással szemben: 

Az irat: e‐mail, 2021.05.15.21:28. 
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„A társkereső oldal fejlesztésének határideje 2020.07.10‐ én lejárt. 

A szerződés szerint több funkció nem készült el: 

 olyan képnézegető, amin lehet a képeket lájkolni, illetve az összes képet mutatja alul, és 
lehet lapozni 

 kilépés  itt egy saját  linkre vigyen, ahol az összes oldalunk rajta  lesz képpel.  (Adminba 
lehessen beállítani az URL‐ t) 

 Szövegbuborék az igazolt profil és dollár ikon esetében 

 Felhasználónév (tooltip: A biztonság kedvéért ne használd a saját neved) 

 SugárCouple /pár (Nem lehet így regisztrálni, mert nem készült el teljesen, ezért ki lett 
véve) 

 Képfeltöltő: forgatás, méretezés, 

 Videó profil kép: pár másodperc hosszú, úgy induljon el, ha rá visszük az egeret  

 Exkluzív tartalmak oldal funkció  

 Személyazonosság igazolásának feltöltése oldal 

 Minden értesítésről e‐mail megy este 23:59 kor, és ezt tudja ki / be kapcsolni  

 Feliratkozók kezelése salesautopilotban 

 Leiratkozás lehetőség 

 Kuponok (Akciós kupon kód felvitele) 

 Bannerek (Feltöltése az oldalra különböző helyekre) 

 14. Utazás végig hiányzik 

 A legjobb 16‐20 felhasználó képért lássa random rendesen, az összes többi felhasználót 
pedig elhomályosítva (lefele görgetéssel az új felhasználók elhomályosítva vannak, amíg 
nem tölt fel képet vagy vásárol tagságot) 

 profil kitöltése után tudja megnyitni adatlapokat 

 Tagság korlátozások rész teljesen hiányzik a szerződésben foglaltak szerint 

 

Szerződésünk megkötése előtt három hónap elkészülési időben egyeztünk meg, ami jelenleg egy 
évre tolódott ki 

A hibalista rögzítése a trello nevezetű web alkalmazásban került rögzítésre. Továbbá a számító‐
gépünkön is videó valami kép formájában rögzítettük. 

Folyamatosan jeleztük az oldal funkcióinak hibás működését, és a kimarad funkció pótlását azon‐
ban ezek a mai napig nem teljesültek.” 

Az irat: Felperes 4. számú nyilatkozata a Szakértők részére 2023. január 18‐án: 

„Részletes leírás a szerződés alapján nem teljesített tételekről: 

 Oldalak összekötése: nem valósult meg mivel a fejlesztő csúszott a fejlesztéssel. 

 Chat szerver, ha leáll automatikus induljon újra: a funkció nem valósult meg. (felperesi 
megjegyzés: amennyiben ez történik a szerveres srácot kell megkérnem, hogy indítsa el.) 

 Képnézegető, melyen lehet a képeket lájkolni, illetve az összes képet mutatja alul, és le‐
het lapozni: nem valósult meg. 

 Kilépés: Itt egy saját linkre vigyen, ahol összes oldalunk rajta lesz. (Az adminban lehessen 
beállítani az urlt): nem valósult meg. 

 Képfeltöltő: Forgatás, méretezés nem így valósult meg teljes mértékben, illetve hibásan 
működik. 

 Videó profil kép: pár mp hosszú legyen nem valósult meg. 
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 Exkluzív kép, videó külön oldalon nem valósult meg. 

 Minden értesítésről email megy este 23:59 perckor és ezt lehessen ki/ bekapcsolni nem 
valósult meg, nem működik mai napig. (Értesítések fajtái: Új üzenet érkezett, Ha kedven‐
cekhez adnak, Ha valaki kedvel, Ha valaki megnézte az adatlapodat, Ajándékot kaptál, 
Invaktívitási email küldése) 

 Üzenetek chat: Ne töltse be egyszerre az összes üzenetet (ez nem valósult meg), sok üze‐
netnél akár percet is kell várni, hogy betöltsön (ez rombolja a felhasználói élményt). 

 Feliratkozók kezelése salesautopilotban nem valósult meg. 

 Leiratkozás lehetőség nem valósult meg. 

 Kuponok (Akciós kupon kód) felvitele nem valósult meg. 

 Paypal integráció nem működik már az átadás óta. 

 Lazy loaddal töltödjenek be a képek nem valósult meg. 

 Utazás nem valósult meg. 

 A legjobb 16‐20 felhasználó képét lássa random rendesen (élesen), az összes többi fel‐
használót pedig elhomályosítva  (lefele görgetésnél az új  felhasználók  elhomályosítva 
vannak amíg nem tölt fel képet vagy vásárol tagságot), nem valósult meg. 

 Profil kitöltése után tudja megnyitni az adatlapokat, nem valósult meg. 

 A szerződés szerint alperesnek a többnyelvűséget el kellett volna készíteni, ez sem készült 
el. Tény, hogy csak ennek a fejlesztésére több mint 120 óra ment rá a mai napig.” 

 

11.2.2 Az irat: e‐mail (F5), 2021.06.15. 12:15 

„(Megjegyzem, volt variálás, de eltelt közel egy év. Alaptalan az állítása, egy szakértő megálla‐
píthatja, hogy egy ilyen oldal lefejlesztése 3‐4 hónap. És ő három hónapra vállalta el. Ez nem az 
én problémám. Soha nem jelezte hivatalos levélben, hogy nem tud haladni, mert ez és ez nincs 
kész. Nem akarta megcsinálni.” 

11.2.3 Az irat: Kereset, 2021.09.06. 

„A szerződéshez tartozó specifikáció a megnevezésű mellékletben felek részletesen körülírták az 
alperes által elvégzendő feladatokat. Felperes a szerződés teljesítéséhez szükséges dokumentu‐
mokat információkat alperes rendelkezésre bocsátotta a szerződésnek megfelelően.  

A szerződés alapján alperesnek a munkát 2020. 07.10. napján kellett teljesítenie. 

Alperes tízhónapos késedelemmel, 2021 májusában adta át az általa elkészített munkát, mellyel 
kapcsolatos hiányokat és minőségi kifogásokat írásban azonnal jeleztem az alperesnek (F4). Al‐
peres a hibás teljesítéssel összefüggő kifogásaimra egy értelmezhetetlen válasz levelet küldött 
(F5).” 

11.2.4  Az  irat:  Felperes  2.  sz.  nyilatkozata  az  átadás‐átvételről  és  a  részszámlák  kifizetéséről, 
2022.12.13. 

„Felperes úgy nyilatkozik, hogy a Szerződés szerint a teljesítési igazolások kiállítása és elfogadása 
nem történt meg, átadás‐átvételi eljárás nem volt. 

Felperes az eljárás során nyilatkozott, hogy az egyes számlák kiállításának időpontjában alperes 
már olyan jelentős késedelemben volt, hogy az elsődleges cél a rendszer teljes átadása és műkö‐
dése lett volna. Ez azonban nem valósult meg. 

Felperes nyilatkozata a Szakértők által a 2022.11.26. napján feltett 2. kérdés szerinti iratok nem 
állnak rendelkezésére. 
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Alperes nem igazolta semmilyen dokumentummal a teljesítéseket felperes felé. Nem igazolta to‐
vábbá, hogy a Szerződés szerint történt‐e a fejlesztés, illetve a teljesítési határidő (2020.07.10.) 
lejártát követően alperes által elvégezni vállalt módosításoknak megfelelően. 

Alperes  semmilyen  felhasználási  tájékoztatót  vagy  dokumentációt  nem  adott  át  felperes  ré‐
szére.” 

11.2.5 Az  irat: Felperes 2. sz. nyilatkozata az alkalmazás 2021. májusi állapotú verziójának helyszíni 
szemle keretében történő megvizsgálhatóságáról, 2022.12.13. 

„A helyszíni szemlével kapcsolatosan felperes megjegyzi, hogy annak megtartása és eredménye 
igen bizonytalan, mivel alperes maga nyilatkozott úgy, hogy telephelye megszűnt és az eredeti 
eszköz (amin a fejlesztést végezte és maga a fejlesztés eredeti formájában megtalálható) már 
nem  áll  rendelkezésre.  Felperesi  álláspont  szerint  alperes  részéről  kifejezetten  rosszhiszemű, 
hogy a per folyamata alatt vállalkozását felszámolja (2022 augusztusában) és a per tárgyát ké‐
pező dokumentáció elérését ellehetetleníti. 

Fontosnak tartom megjegyezni, hogy a Szakértői bizonyítást alperes indítványozta, így ameny‐
nyiben alperes eredeti formájában nem tudja a Szakértők által kért dokumentáció elérését biz‐
tosítani saját maga, az vélelmezhetően alperes részéről a per elhúzását célozta. 

A helyszíni szemlével kapcsolatosan felperes megjegyzi továbbá, hogy a fenti okokra, valamint 
alperes által a felperesi „segítő” kapcsán tett okfejtés mentén haladva nem  járul hozzá, hogy 
külső 3. személy,   által biztosított eszközön történjen, figyelemmel arra, hogy ezen 
személy a perben semmilyen minőségben nem szerepel.” 

11.2.6 Az  irat: Felperes 3. sz. nyilatkozata az alkalmazás 2021. májusi állapotú verziójának helyszíni 
szemle keretében történő megvizsgálhatóságáról, 2022.12.15.  

… 

„Ennek alapján valótlan és rosszhiszemű alperes azon táblázatban tett nyilatkozata, hogy 2021. 
májusában nem álltak rendelkezésére bizonyos anyagok! 

Ezen túlmenően a táblázat olyan megállapításokat tartalmaz (pl.: 55 sor), melyek nem az alperes 
által megjelölt funkció megvalósításához kellettek, hanem azok lefejlesztése kifejezetten alperes 
feladata volt. Ugyancsak tény, hogy a sitebuild már a szerződéskötéskor alperes rendelkezésére 
állt, továbbá rendelkezésére álltak a szerződés mellékletét képező specifikációk, valamint funk‐
cionálisan is rendelkezésére álltak a szükséges anyagok, mert a projekt korábbi fejlesztését is ő 
végezte. Megjegyzem, hogy ekkor is késett a teljesítéssel. 

Az alperes által rendelkezésre bocsátandó anyagokkal és a biztosított számítógépes környezettel 
kapcsolatosan felperesi oldalon kétségek merültek fel arra vonatkozóan, hogy alperes az elmúlt 
időszakban milyen olyan módosításokat és változtatásokat eszközölt a nála fellehető verzióban, 
melyek követhetetlenek és beazonosíthatatlan azok időpontja. Ennek alapján a tisztelt Szakértő 
Urak által kért szemle nem hozhat érdemi eredményt! 

Felperes a mai napon alperes által megküldött táblázat tekintetében szükségesnek tartja, hogy 
annak egyes tételeire reagálhasson, mely a szemle időpontjáig nem tud megvalósulni, így kérem, 
hogy arra részére további időt biztosítsanak a tisztelt Szakértő Urak és a szakvélemény készíté‐
sénél vegyék azt figyelembe.” 

(Szakértők megjegyzése: A Szakértők figyelembe vették a reagálás lehetőségére vonatkozó, fenti fel‐
peresi kérést. A Felperes a reagálását 2023. január 18‐án bocsátotta a Szakértők rendelkezésére. Ezt 
Szakértők beépítették a Szakvéleménybe.) 

11.2.7 Az irat: Felperes 4. számú nyilatkozata a Szakértők részére 2023. január 18‐án: 

„Alperessel történt megállapodás szerint míg ő és társa megcsinálják az adatbázis felépítést és 
az api funkciók fejlesztését addig ráér a site build átadása. Ennek ellenére, mivel felperes 2020. 
április 27‐én kapta meg a sitebuld‐et – amit fel  is tett a git verzókezelőre –, azt ugyanezen a 
napon alperes is megkapta. (Ezt számlával és szerződéssel tudja felperes igazolni)” 
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11.3 Alperesi állítások  

11.3.1 Az irat: e‐mail (F5), 2021.06.15. 12:15 

„Az ön által kért fejlesztések a szerződésben foglalt határidőre semmiképp sem tudtak elkészülni, 
mivel addigra az oldal vázszerkezetét nem bocsátotta rendelkezésemre, sőt, azóta az többször 
módosult az alábbi időpontokban: 

2020. július 10 

2020. július 13 

2020. július 14 

2020. július 22 

2020. július 23 

2020. július 29 

2020.augusztus 16 

2020 szeptember 01 

2020 szeptember 07 

2020 szeptember 09 

2020 szeptember 10 

2020 szeptember11 

2020 szeptember 27 

2020 szeptember 28 

2020 szeptember 29 

2020 október 01 

2020 november 03 

2020 november 12 

2020 november 16 

2020 november 18 

2020 november 19 

2020 december 02 

2020 január 12 

2020 január 26 

2020 január 28 

2020 március 18 

2020 március 22 

2020 március 30 

2020 április 04 

2020 április 11 

2020 április 23 

2020 április 24 

2020 április 25 

2020 április 26 

2020 április 27 

2020 május 01 
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Ennek hiányában Ön a szerződés 7. pontjában lévő 2. bekezdésnek nem tett eleget, ahogy a mai 
dátumig (2020.05.17.) is hiányoznak az ön által hiányosnak vélt funkciókhoz tartozó vázszerke‐
zeti elemek. 

A szerződésben foglaltakon felül, extra díj felszámítása nélkül készültek el olyan funkciók, melyet 
az nem tartalmaz. Továbbá szerződésben foglalt funkciók működése is többször módosításra ke‐
rült plusz költség felszámítása nélkül (mivel az ön szerint mégsem volt úgy jó), így a szerződésben 
foglaltak nem fedik a valóságot.” 

11.3.2 Az irat: Ellenkérelem, 2022.03.30. 

„… 

 … 2021. február hónapban az utolsó két teljesítés szerinti számlát a felperes be is fogadta, de 
még azt követően is rengeteg módosítást kért és továbbra is voltak meg nem tervezett funkciók 
a weboldal kapcsán, melyeket a felperesnek kellett volna a Szerződés 7. pontja szerint biztosíta‐
nia. 

… 

6. A felek közötti kommunikáció során sosem merült fel az, hogy a weboldal indulásának kése‐
delmét a felperes az alperes terhére róná. Ezt  igazolja többek között az, hogy a szerződésben 
megállapodott vállalkozói díjat a felperes az alperes részére a Szerződés 4. pontjában rögzített 
részletekben és az alábbi időpontokban megfizette:  

1. részlet: 2020.05.23.;  

2. részlet: 2020.07.14.;  

3. részlet: 2021.01.27.;  

utolsó részlet: 2021.02.19.” 

11.3.3 Az irat: Alperes 1. sz. nyilatkozata, 2022.11.18. a Szakértők (6) számú kérdésére: 

„(6. Kérjük, hogy szíveskedjék teljes körűen, pontosan bemutatni, hogy az Alperes által a Tárgy‐
hoz tartozó iratokban azonosított projekt keretében végzett alkalmazás‐fejlesztés során az Alpe‐
res felelősségvállalásával milyen konkrét fejlesztési tevékenységek történtek.)” 

„Alperes válasza: alperes feladatai voltak a projekt során: 

• Adatbázis tervezés 

• API elkészítése (NodeJS/express) 

• Adminisztrációs felület elkészítése Laravel keretrendszer használatával  

• Kliensoldali alkalmazás elkészítése Angularban, sitebuilder által biztosított vázszerke‐
zet implementációja 

Az alábbiak nem az alperes feladatai voltak: 

• Rendszerterv, specifikáció készítése 

• Grafikai tervezés 

• Sitebuild elkészítése grafikai tervek alapján 

• Rendszerüzemeltetés” 

11.3.4 Az irat: Alperes 2. sz. nyilatkozata a Szakértők (5) számú kérdésére az átadás‐átvételi eljárásra 
vonatkozóan, 2022.11.30. 

„Alperes: Alperes egy esetben  sem kapott  teljesítési  igazolást a  felperestől. Tesztjegyzőkönyv 
nem készült az alperes részéről és alperes tudomása szerint a felperes részéről sem.” 

11.3.5 Az  irat: Alperes 4.  sz. nyilatkozata az alkalmazás 2021. májusi állapotú verziójának helyszíni 
szemle keretében történő megvizsgálhatóságáról, 2022.12.15. 

„A 2022.12.07‐i helyszíni szemléhez kapcsolódó kérésekkel összefüggésben, az alkalmazás utolsó 
verziójának  tesztelése kapcsán  jelezzük, hogy a  tesztelhető alkalmazás az alábbi URL‐en  lesz 
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elérhető: https:// dapper.hu/. Néhány beállítást még eszközölni kell, de a mai nap 
folyamán erről is küldünk további információt a T. Szakértők részére a holnapi napra 10.00 órára 
tervezett helyszíni szemle megtartása érdekében.” 

11.3.6 Az irat: Alperes jogi képviselőjének elektronikus levele az alkalmazás 2021. májusi állapotú ver‐
ziójának helyszíni szemle keretében történő megvizsgálhatóságáról, 2022.12.15. 10:02  

„T. Címzettek! 

A teszt rendszerbe az alábbi adatokkal lehet bejelentkezni: 

Felhasználói felület, férfi regisztráció: 

URL: https:// dapper.hu/ 

E‐mail: demo1@demo.com 

Jelszó: demopass 

Felhasználói felület, női regisztráció: 

URL: https:// dapper.hu/ 

E‐mail: demo151@demo.com 

Jelszó: demopass 

Adminisztrációs felület: 

URL: https:// dapper.hu/backoffice 

E‐mail: demo1@demo.com 

Jelszó: demopass” 

11.3.7 Az  Irat: Alperes  adatszolgáltatása Excel  táblában:  „   táblázat  szakértő  ré‐
szére.xlsx”, 2022.12.15. 

A felperesi szerződéses mulasztás miatt ha‐
táridőre nem megvalósítható funkciók 

Szükséges a funkció megvalósításához, 
de a Felperes nem biztosította a megfe‐
lelő minőségben és megfelelő időben 

kilépés  itt  egy  saját  linkre  vigyen,  ahol  az 
összes  oldalunkra  rajta  lesz  képpel.  (Ad‐
minba lehessen beálltani az url‐t) 

Megvalósított funkció 

profil  kitöltése  után  tudja  megnyitni  az 
adatlapokat 

Megvalósított funkció, azonban felperesi 
kérésre kikapcsolásra került 

Tagság korlátozások rész teljesen hiányzik a 
szerződésben foglaltak szerint 

Megvalósított funkció, azonban felperesi 
kérésre  kikapcsolásra  került  (NodeJS 
backend users.controller.js 129‐155 sor) 

 

11.4  Felperesi és alperesi állítások 

11.4.1 ‐ 11.4.31 Ld.: 8.4.1 – 8.4.31 Skype beszélgetések részben 

11.4.32 Ld.: 8.4.33 Az összes Skype beszélgetés tartalmához szakértői megtekintési célú hozzáférés le‐
hetősége részben 

11.4.33 Ld.: 8.4.34 A Trello‐ban és a Gitlab‐ban tárolt, összes adathoz szakértői hozzáférés lehetősége 
részben 

11.4.34 Ld.: 8.4.35 Teljesítés Igazolás részben 

11.4.35 Ld.: 8.4.36 Szerződésmódosítás részben 
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11.4.36 Ld.: 8.4.37 Funkciók, amelyekhez az Alperes szerint a Felperes nem biztosított információt rész‐
ben 

11.5 Szakértői megállapítások, következtetések 

11.5.1  Annak a meghatározásához kapcsolódó szakmai megállapítások, hogy a számla 
kifizetéséhez kötött, az adatbázis és az API funkciók ténylegesen elkészültek‐e 

11.5.1.1 Mivel a Weblap adatbázisa nélkül a Weblapnak semmilyen olyan  funkciója nem működne, 
amely az adatait az adatbázisból kapja (ilyen például a felhasználói belépés), ezért – többek között ‐ a 
Felek Skype beszélgetésében az Alperes 2020.05.11‐i és a Felperes 2020.05.16‐i megjegyzéseiből kö‐
vetkezik, hogy az adatbázis működőképes állapotban, használatban volt e beszélgetések előtt  (lásd 
8.4.2 és 8.4.3 pontban). 

11.5.1.2 Mivel az API‐k (Application Interface‐ek) az adatbázis kezeléséhez, használatához szükségesek, 
ezért az adatbázis használatából következik, hogy az ‐ ahhoz szükséges ‐ API‐k elkészültek, működtek. 

11.5.1.3 Az előző pontban a példában említett adatbázishasználatok után, az alperesi fejlesztések ré‐
szeként, az adatbázis és a kezeléséhez, használatához szükséges API‐k változtak.  

11.5.2  Annak a meghatározásához kapcsolódó szakmai megállapítások, hogy a számla 
kifizetéséhez kötött, a frontend fejlesztő által biztosított sitebuild implementálása 
ténylegesen elkészült‐e 

11.5.2.1 A Weblap  felhasználói  felületének kezeléséhez,  funkcióinak használatához, kipróbálásához 
szükséges sitebuild implementálása.  

11.5.2.2 Mivel  

 a Weblap  felhasználói  felületének  kezeléséhez,  funkcióinak  használatához,  kipróbálásához 
szükséges ‐ a frontend fejlesztő által biztosított ‐ sitebuild implementálása, és 

 a 11.5.1.1 pontban leírtak szerint 2020.05.17. előtt kipróbálták, tesztelték a Weblap felhasz‐
nálói belépés funkcióját, használták, a Weblapot,  

ezért 2020.05.17. előtt ténylegesen készült el sitebuild implementálás. 

11.5.3  Annak a meghatározásához kapcsolódó szakmai megállapítások, hogy a számla 
kifizetéséhez kötött felhasználói felület funkciói ténylegesen elkészültek‐e. 

11.5.3.1 Mivel a Weblappal szemben támasztott követelmények és azok változása a Periratokban nin‐
csenek teljes körűen, pontosan leírva (a követelményekre vonatkozóan ld. 7.2.14 részben), ezért a kö‐
vetelmények  teljesülésének  vizsgálata  a  követelmények  hiányos,  pontatlan  leírása  (a  Specifikáció, 
Skype beszélgetések és a Felperes által F4 számon benyújtott beadványában szereplő hibalista,  lásd 
11.2.1 részben, a továbbiakban röviden: F4 és Felperes 4. sz. nyilatkozata – 2023. január 18.) alapján 
történt.  

11.5.3.2 Tekintettel arra, hogy  

 az Alperes tájékoztatása szerint a Weblapnak csak a 2021. májusában a Felperes számára át‐
adott változata létezik, ‐ és ez a Szakértők rendelkezésére áll (a továbbiakban: Tesztoldal) ‐ és 
a Weblapnak egyéb változata nem is állítható elő,  

 a  Felperes  az ötödik  Feladatban  a  Szakértők megállapítását  arra  vonatkozóan  kéri, hogy a 
számlakifizetések  időpontjában  „a  felek  között  hatályban  volt  szerződés  4.  pontjában 
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meghatározott és a számla kifizetéséhez kötött funkciók ténylegesen elkészültek‐e,” tehát e 
kérdésben lényegtelen, hogy mikor készültek el a funkciók,  

 a Periratok tartalma alapján feltehető, hogy a Felperes a Weblap 2020. májusi változata hibá‐
inak, hiányainak teljeskörű ismerete birtokában, teljességre törekedve írta meg 2021.05.16‐án 
a Periratokban F4 azonosítóval ellátott, a Weblap hiányosságainak hibáinak „A szerződés sze‐
rint több funkció nem készült el:” szöveg utáni felsorolását is tartalmazó iratát, és a Felperes 
4. sz. nyilatkozatát, 

 a következőkben a „vagy” (diszjunkció) az a logikai művelet, amely két kijelentést (állítást) a 
“vagy” kötőszóval megengedő értelemben kapcsol össze egy összetett kijelentéssé (állítássá), 
azaz lehet, hogy csak az egyik állítás igaz, de az is lehet, hogy mindkettő,  

 ha a Tesztoldal szakértői vizsgálata során a vizsgált funkció működik, akkor 
o a funkció ténylegesen elkészült, és 
o a  funkció működéséhez szükséges, az Együttműködési Megállapodás szerint nem‐alpe‐

resi, frontend programozással, a sitebuild‐ben megvalósított fejlesztések, és a funkció mű‐
ködéséhez szintén szükséges, az Együttműködési Megállapodás szerint alperesi fejleszté‐
sek (az Adminisztrációs felület kialakítása kliens oldali fejlesztés, és a funkciót alkotó adat‐
kezelési műveletek végrehajtását végző szerver oldali, backend fejlesztések (az adatbázis‐
tervezés, az API‐elkészítés, az adatkezelési műveletek programozása)) egyaránt, megfe‐
lelő minőségben elkészültek és működnek,  

 ha a Tesztoldal szakértői vizsgálata során a vizsgált funkció nem működik, vagy nem jól műkö‐
dik (a továbbiakban: nem működik), akkor 
o a funkció ténylegesen nem készült el, és 
o vagy a funkció működéséhez szükséges, az Együttműködési Megállapodás szerint nem‐

alperesi, frontend programozással, a sitebuild‐ben megvalósítandó fejlesztések nem mű‐
ködnek, vagy nem jól működnek (a továbbiakban: nem működnek), vagy  

o a funkció működéséhez szintén szükséges, az Együttműködési Megállapodás szerint alpe‐
resi fejlesztések (az Adminisztrációs felület kialakítása kliens oldali fejlesztés, és a funkciót 
alkotó adatkezelési műveletek végrehajtását végző szerver oldali, backend fejlesztések (az 
adatbázistervezés, az API‐elkészítés, az adatkezelési műveletek programozás)) nem mű‐
ködnek, vagy nem jól működnek (a továbbiakban: nem működnek),  

ezért az F4‐ben és Felperes 4. sz. nyilatkozatában azonosított funkciók vizsgálataként a Szakértők meg‐
vizsgálták, hogy a Tesztoldalon a funkció működik‐e, és  

 ha a szakértői vizsgálat során a Tesztoldalon a funkció működött, akkor a szakértők megálla‐
pították, hogy  
o a funkció működik, és  
o a funkció ténylegesen elkészült, és  
o a funkció működéséhez szükséges nem‐alperesi és alperesi fejlesztések egyaránt működ‐

nek, és  

ezzel a funkció szakértői vizsgálata befejeződött. 

 ha a szakértői vizsgálat során a Tesztoldalon a funkció nem működött, akkor a szakértők meg‐
állapították, hogy  
o a funkció nem működik,  
o a funkció ténylegesen nem készült el, és  
o a funkció működéséhez szükséges nem‐alperesi vagy alperesi fejlesztések nem működ‐

nek, és általában, a vizsgálati részeredményektől függő változtatásokkal 

 a szakértők megállapították, hogy a funkció működéséhez szükséges, megfelelő, nem‐alperesi 
fejlesztési eredmény megjelenik‐e a Tesztoldal felületein, és  

 ha a funkció működéséhez szükséges, megfelelő, nem‐alperesi fejlesztési eredmény megjele‐
nik a Tesztoldal felületein, akkor  
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 a szakértők megállapították, hogy a funkció nem‐működésének oka az, hogy a funkció műkö‐
déséhez szükséges alperesi fejlesztés nem működik, és  

ezzel a funkció szakértői vizsgálata befejeződött. 

 ha a funkció működéséhez szükséges, megfelelő, nem‐alperesi fejlesztési eredmény nem jele‐
nik meg a Tesztoldal felületein, akkor  
o a  szakértők megállapították, hogy a  funkció nem‐működésének  (egyik) oka az, hogy a 

szükséges nem‐alperesi fejlesztés nem működik, és  
o a szakértők megvizsgálták, hogy a funkció működéséhez szükséges Adminisztrációs felület 

kialakítása kliens oldali alperesi fejlesztés eredménye megjelenik‐e az adminisztrációs fe‐
lületen,  
‐ ha az Adminisztrációs felület kialakítása kliens oldali, alperesi fejlesztés eredménye 

nem  jelenik meg  az  adminisztrációs  felületen,  akkor  a  szakértők megállapították, 
hogy a funkció nem‐működésének másik oka az, hogy az Adminisztrációs felület ki‐
alakítása kliens oldali, alperesi fejlesztés nem készült el,  

‐ ha Adminisztrációs felület kialakítása kliens oldali alperesi fejlesztés eredménye meg‐
jelenik meg az adminisztrációs felületen, akkor a szakértők megállapították, hogy a 
funkció működéséhez szükséges, nem‐alperesi, frontend fejlesztés működésének hi‐
ányában nem állapítható meg, hogy a  funkció működéséhez szükséges, a  funkciót 
alkotó adatkezelési műveletek végrehajtását végző szerver oldali, backend, alperesi 
fejlesztés (az adatbázistervezés, az API‐elkészítés, az adatkezelési műveletek progra‐
mozás) működik‐e. 

11.5.3.3 A fent leírt eljárással egy funkció nem‐működése esetén meghatároztuk, hogy a nem‐működés 
oka  

 vagy a nem‐alperesi frontend‐ fejlesztés nem‐működése, 

 vagy az alperesi fejlesztés nem működése. 

11.5.3.4 Ha egy funkció nem‐működésnek (egyik) oka a nem‐alperesi fejlesztés nem működése, akkor 
a nem‐alperesi fejlesztés nem működése miatt nem tudtuk megvizsgálni, hogy az alperesi fejlesztés 
szerver oldali része működik‐e. 

11.5.3.5 Az F4‐ben azonosított funkciók működésének szakértői vizsgálata a Tesztoldalon, 
szakértői megállapítások, és a hibák okainak meghatározása 

11.5.3.5.1 A Felperes hibajelzése szerint nem készült el: „olyan képnézegető, amin lehet a képeket láj‐
kolni, illetve az összes képet mutatja alul, és lehet lapozni” 

A szakértői vizsgálat, szakértői megállapítások: 

 a demo151 női felhasználónévvel bejelentkeztünk a Tesztoldalra, 

 demo151 nyilvános profiljába feltöltöttünk két képet, 

 a demo1 nevű férfi felhasználóként bejelentkeztünk, és láttuk a két képet a demo151 profilján, 
és  

 e profilképekre kattintva a képnézegető alkalmazás felbukkant, és ezzel lehetett lapozni a ké‐
pek között, de 

 a képnézegető nem mutatta az összes képet, és nem volt lájkolási lehetőség, a felhasználói 
felületen  nem  jelentek  meg  a  funkcióhoz  tartozó,  a  funkció  működéséhez  szükséges,  a 
sitebuild‐ben meghatározandó frontend vizuális vezérlőelemek (a bélyegképek alul, a lájkolás‐
hoz szükséges ikon, embléma), tehát 

 a funkció nem működött,  

 a funkció ténylegesen nem készült el,  
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A Tesztoldal működési hibái okának meghatározása:  

 a nem‐alperesi fejlesztés tesztelt eredménye nem teljes körűen, hanem hiányosan határozta 
meg a Weblap vizsgált funkciója használatához a felhasználói felületen szükséges vizuális ele‐
meket, 

 az alperesi fejlesztés tesztelt eredménye nem teljes körűen, pontosan, hanem hiányosan vé‐
gezte el a vizsgált funkció működéséhez szükséges adatkezeléseket. 

11.5.3.5.2 A Felperes hibajelzése szerint nem készült el: „kilépés  itt egy saját  linkre vigyen, ahol az 
összes oldalunk rajta lesz képpel. (Adminba lehessen beállítani az URL‐ t)” 

A szakértői vizsgálat, szakértői megállapítások: 

 a demo151 női felhasználónévvel és demo1 férfi felhasználónévvel bejelentkeztünk a Tesztol‐
dalra, majd kiléptünk a Tesztoldalról,  

 megállapítottuk, hogy  

 kilépéskor nem történt meg a felperesi hibajelzésben azonosított vezérlés, 

 a funkció nem működött,  

 a funkció ténylegesen nem készült el, 

 a kilépéskor aktiválandó link nem a sitebuild‐be integrálandó állandó tartamú link, hanem 
az alperesi fejlesztéssel megvalósítandó adminisztrációs felületen beállítandó, az adatbá‐
zisban tárolandó, és a Weboldal betöltődésekor az alperesi fejlesztéssel megvalósítandó 
backend funkció által kezelendő adat,  

 az Adminisztrációs felület kialakítása kliens oldali alperesi fejlesztése szükséges eredmé‐
nye nem jelent meg az adminisztrációs felületen, a Tesztoldal adminisztrációs felületén 
nem volt lehetőség a Tesztoldalról való kilépéskor aktiválandó link beállítására. 

A Tesztoldal működési hibái okának meghatározása:  

 az alperesi fejlesztés tesztelt eredménye nem valósította meg a vizsgált funkció működéséhez 
szükséges adatkezeléseket. 

Megjegyzés: A vizsgálat eredményével ellentmondásban van az Alperes 11.3.7 pontban bemutatott 
2022. december 15‐én tett nyilatkozata, amely alapján a megvizsgált funkció megvalósításra került.  

11.5.3.5.3 A Felperes hibajelzése szerint nem készült el: „Szövegbuborék az igazolt profil és dollár ikon 
esetében” 

A szakértői vizsgálat, szakértői megállapítások: 

 a demo1 felhasználóval bejelentkezve megvizsgáltuk, hogy az igazolt profil felett, és a dollári‐
kon felett megjelenik‐e a szövegbuborék, és megállapítottuk, hogy  
o sem az igazolt profil felett, sem a dollárikon felett nem volt szövegbuborék, azaz 
o a felhasználói felületen nem jelentek meg a funkcióhoz tartozó, a funkció működéséhez 

szükséges, a sitebuild‐ben meghatározandó frontend vizuális elemek,  

 megállapítottuk, hogy a Specifikáció szerint statikus szöveget kell megjeleníteni a szövegbubo‐
rék felett, és megállapítottuk, hogy nem történt elvárt, statikus szöveg megjelenítése, 

 a funkció nem működik,  

 a funkció ténylegesen nem készült el, 

A Tesztoldal működési hibái okának meghatározása:  

 a nem‐alperesi fejlesztés tesztelt eredménye nem határozta meg a Weblap vizsgált funkciója 
használatához a felhasználói felületen szükséges vizuális elemeket, 

 az alperesi fejlesztés tesztelt eredménye nem teljeskörűen, pontosan, hanem hiányosan vé‐
gezte el a vizsgált funkció működéséhez szükséges adatkezeléseket. 
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(Példa:  

 A Specifikáció nem határozza meg, hogy a szövegbuborék feletti statikus szöveget az adat‐
bázisból kell‐e venni. Ha a szövegbuborék feletti statikus szöveget nem az adatbázisból 
kell venni, akkor a funkciót szerveroldali programozás nélkül meg lehet megvalósítani. 

 Ha nem csak statikus szöveget kellene megjeleníteni a dollárikon felett, hanem pl. a va‐
gyon értékét is, amely az adatbázisban szereplő adat, és a felhasználó egy listából 8 kü‐
lönböző értéket választhat ki 5mFt‐tól 1mrd forint feletti értékig, akkor ezt szerveroldali 
programozás nélkül nem lehetne megvalósítani.) 

11.5.3.5.4 A Felperes hibajelzése szerint nem készült el: „Felhasználónév (tooltip: A biztonság kedvéért 
ne használd a saját neved)” 

A szakértői vizsgálat, szakértői megállapítások: 

 elvégeztünk a Tesztoldalon egy  regisztrációs  folyamatot, melynek során a „Felhasználónév” 
című beviteli mező kitöltésekor meg kellene jelenni a várt tooltip‐nek, és megállapítottuk, hogy 
o  a regisztráció során nem jelenik meg tooltip a Felhasználónév kitöltésekor, 
o a funkció nem működik,  
o a funkció ténylegesen nem készült el, 
o a felhasználói felületen nem jelentek meg a funkcióhoz tartozó, a funkció működéséhez 

szükséges, a sitebuild‐ben meghatározandó frontend vizuális elemek,  
o  az Adminisztrációs felület kialakítása kliens oldali alperesi fejlesztése szükséges ered‐

ménye (pl. a tooltip szövegének tárolására, megváltoztatására szolgáló vezérlőelem, a 
szövegbox) nem jelent meg az adminisztrációs felületen. 

A Tesztoldal működési hibái okának meghatározása:  

 a nem‐alperesi fejlesztés tesztelt eredménye nem határozta meg a Weblap vizsgált funkciója 
használatához a felhasználói felületen szükséges vizuális elemeket, 

 az alperesi fejlesztés tesztelt eredménye nem végezte el a vizsgált funkció működéséhez szük‐
séges adatkezeléseket. 

11.5.3.5.5 A Felperes hibajelzése szerint nem készült el: „SugárCouple /pár (Nem lehet így regisztrálni, 
mert nem készült el teljesen, ezért ki lett véve)”  

A szakértői vizsgálat, szakértői megállapítások: 

 a Tesztoldalon elvégeztünk egy regisztrációs folyamatot, 

 megállapítottuk, hogy  
o a regisztrációs folyamatot során nem volt választható a képernyőn SugarCouple/pár‐

ként regisztrálás lehetősége,  
o a felhasználói felületen nem jelentek meg a funkcióhoz tartozó, a funkció működéséhez 

szükséges, a sitebuildben meghatározandó frontend vizuális elemek, 
o a funkció nem működik,  
o a funkció ténylegesen nem készült el. 

A Tesztoldal működési hibái okának meghatározása:  

 a nem‐alperesi fejlesztés tesztelt eredménye nem határozta meg a Weblap vizsgált funkciója 
használatához a felhasználói felületen szükséges vizuális elemeket, 

 az alperesi fejlesztés tesztelt eredménye nem végezte el a vizsgált funkció működéséhez szük‐
séges adatkezeléseket. 

11.5.3.5.6 A Felperes hibajelzése szerint nem készült el: „Képfeltöltő: forgatás, méretezés” 

A szakértői vizsgálat, szakértői megállapítások: 
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 a demo1 felhasználóval bejelentkeztünk a Tesztoldalra, 

 képeket töltöttünk fel a felhasználó nyilvános mappájába, 

 a feltöltött képeket megjelenítettük, forgattuk, méreteztük, 

 a feltöltendő képek forgatása méretezése megfelelően történt, 

 a feltöltött képek a kliensoldali szerkesztéseknek megfelelően jelentek meg, 

 megállapítottuk, hogy  
o a funkció működik,  
o a funkció ténylegesen elkészült.  
 

11.5.3.5.7 A Felperes hibajelzése szerint nem készült el: „Videó profil kép: pár másodperc hosszú, úgy 
induljon el, ha rá visszük az egeret” 

A szakértői vizsgálat, szakértői megállapítások:  

 a demo1 felhasználóval bejelentkeztünk a Tesztoldalra, szerkesztettük a felhasználói profilt, 
kerestük  video profilkép  feltöltésének és  szerkesztésének  lehetőségét, és megállapítottuk, 
hogy  
o hiányzik a video profilkép feltöltésének és szerkesztésének lehetősége,  
o a felhasználói felületen nem jelentek meg a funkcióhoz tartozó, a funkció működéséhez 

szükséges, a sitebuild‐ben meghatározandó frontend vizuális elemek, 
o az Adminisztrációs felület kialakítása kliens oldali alperesi fejlesztése szükséges eredmé‐

nye hiányosan jelenik meg az adminisztrációs felületen, például hiányzik a video profilkép 
adminisztrálásának (jóváhagyásának, törlésének) lehetősége,  

o a funkció nem működik,  
o a funkció ténylegesen nem készült el. 

A Tesztoldal működési hibái okának meghatározása:  

 a nem‐alperesi fejlesztés tesztelt eredménye nem teljes körűen, hanem hiányosan határozta 
meg a Weblap vizsgált funkciója használatához a felhasználói felületen szükséges vizuális ele‐
meket, 

 az alperesi fejlesztés tesztelt eredménye nem teljes körűen, pontosan, hanem hiányosan vé‐
gezte el a vizsgált funkció működéséhez szükséges adatkezeléseket. 

11.5.3.5.8 A Felperes hibajelzése szerint nem készült el: „Exkluzív tartalmak oldal funkció” 

A szakértői vizsgálat, szakértői megállapítások: 

 megállapítottuk, hogy a Felperes a hibajelentésében nem fogalmazta meg, hogy az „Exkluzív 
tartalmak” alatt mely adatoknak milyen (adat)kezelését hiányolja, 

 a demo1 felhasználóval bejelentkeztünk a Tesztoldalra, 

 A felhasználók által feltölthető képek menüpont alatt megtaláltuk az „Exkluzív” címkét, és meg‐
állapítottuk, hogy a Specifikációban az „Exkluzív tartalmak” alatt található „Exkluzív kép, video 
külön oldalon (Részletes leírással)”‐nak megfelelő video, külön oldal és Részletes leírás opciók 
nem szerepelnek a felhasználói felületen,  

 feltöltöttünk két képet, és ezeket az „Exkluzív” címkéhez kapcsoltuk, és megállapítottuk, hogy 
nincs lehetőség arra, hogy az „Exkluzív” címkéhez kapcsolt képekhez külön oldalon részletes 
leírást társítsunk, 

 feltöltöttünk egy videót, és megállapítottuk, hogy azt nem lehet az „Exkluziv” címkéhez kap‐
csolni, 

 megállapítottuk, hogy  
o a Tesztoldalra lehetséges exkluzív tartalom feltöltése a felhasználók által, de az kizárólag 

kép formátumú tartalom lehet, 
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o az Adminisztrációs felület kialakítása kliens oldali alperesi fejlesztése szükséges eredmé‐
nye nem jelent teljes körűen meg az adminisztrációs felületen, 

o a funkció hibásan, hiányosan működik,  
o a funkció ténylegesen nem készült el. 

 A Tesztoldal működési hibái okának meghatározása:  

 a nem‐alperesi fejlesztés tesztelt eredménye nem teljes körűen, hanem hiányosan határozta 
meg a Weblap vizsgált funkciója használatához a felhasználói felületen szükséges vizuális ele‐
meket, 

 az alperesi fejlesztés tesztelt eredménye nem teljes körűen, pontosan, hanem hiányosan vé‐
gezte el a vizsgált funkció működéséhez szükséges adatkezeléseket. 

11.5.3.5.9 A Felperes hibajelzése szerint nem készült el: „Személyazonosság  igazolásának  feltöltése 
oldal” 

 A szakértői vizsgálat, szakértői megállapítások: 

 a demo1 felhasználóval bejelentkeztünk a Tesztoldalra, 

 megvizsgáltuk és szerkesztettük a felhasználói profilt és az adminisztrációs felületet, és megál‐
lapítottuk, hogy  

 e felületek nem tartalmazzák a „személyazonosság igazolása” tárgykörrel összefüggésbe hoz‐
ható funkciókat (pl. feltöltés, jóváhagyás, igazolás, elutasítás, törlés),  

 a funkció nem működik,  

 a funkció ténylegesen nem készült el.  

A Tesztoldal működési hibája okának meghatározása:  

 a nem‐alperesi fejlesztés tesztelt eredménye nem teljes körűen, hanem hiányosan határozta 
meg a Weblap vizsgált funkciója használatához a felhasználói felületen szükséges vizuális ele‐
meket, 

 az alperesi fejlesztés tesztelt eredménye nem teljes körűen, pontosan, hanem hiányosan vé‐
gezte el a vizsgált funkció működéséhez szükséges adatkezeléseket. 

11.5.3.5.10 A Felperes hibajelzése szerint nem készült el: „Minden értesítésről e‐mail megy este 23:59 
kor, és ezt tudja ki / be kapcsolni” 

 A szakértői vizsgálat, szakértői megállapítások: 

 a demo1 és demo151felhasználóval  is bejelentkeztünk a Tesztoldalra, valamint beregisztrál‐
tunk egy új felhasználót, 

 megállapítottuk, hogy  
o a  felhasználói profilok  szerkesztésénél megtalálható a Minden értesítésről e‐mail megy 

funkció, és azt ki / be tudja‐e kapcsolni a felhasználó, 
o a felhasználói felületen megjelentek a funkcióhoz tartozó, a funkció működéséhez szüksé‐

ges, a sitebuild‐ben meghatározandó frontend vizuális elemek, 
o az Adminisztrációs felület kialakítása kliens oldali alperesi fejlesztése szükséges eredmé‐

nye nem jelenik meg az adminisztrációs felületen (pl. értesítő levél szövegének testresza‐
bása, levelezőszerver paramétereinek beállítása), 

o a  funkció ki/be kapcsolásnak az eredményét, e‐mail‐ek kiküldését vagy nem küldését 
nem volt mód ellenőrizni, mert a Tesztoldalon a felhasználók email címe nem változtat‐
ható meg, 

o a Szakértők által elvégzett felhasználói regisztráció nyomán megerősítő e‐mail nem érke‐
zett. 
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11.5.3.5.11 A Felperes hibajelzése szerint nem készült el: „Feliratkozók kezelése salesautopilotban” 

A „salesautopilot” funkció definiálatlansága miatt a funkció működését nem volt lehetséges a Tesztol‐
dalon ellenőrizni. 

11.5.3.5.12 A Felperes hibajelzése szerint nem készült el: „Leiratkozás lehetőség” 

A szakértői vizsgálat és eredménye, és a vizsgálat eredményének értékelése:  

 A funkció definiálatlansága miatt a Szakértők feltételezték, hogy a funkció célja  
a) a Weboldalról történő, az adatvédelmi szabályoknak megfelelő felhasználói adatok végleges 

eltávolítása, törlése, vagy 
b) a hírlevélről való leiratkozás vagy 
c) az ismeretlen célú „salesautopilotba” feliratkozók leiratkozása. 

a) A Weboldalról történő, az adatvédelmi szabályoknak megfelelő felhasználói adatok végleges eltávo‐
lítása funkció szakértői vizsgálata, szakértői megállapítások: 

 a demo1 felhasználónévvel bejelentkeztünk a Tesztoldalon az adminisztrációs oldalra, 

 az adminisztrációs oldalon megvizsgáltuk, hogy van‐e lehetőség a felhasználók végleges törlé‐
sére 
o az adminisztrációs felületen az Összes felhasználó listázása menüpontban valamennyi fel‐

használó mellett megjelentő „Törlés” feliratú vezérlőelemmel a felhasználók közül töröltük 
a demo6 és demo7 nevű felhasználót, 

o a listázás megismétlésével meggyőződtünk róla, hogy a törölt felhasználók az adminisztrá‐
ciós felületen nem jelennek meg a listázás során, továbbá 

o nem jelenik meg az adminisztrációs felületen adminisztrátor által törölt felhasználó az „Ön‐
magukat törölt felhasználók” listázása során sem, ezért 

 megállapítottuk, hogy az adminisztrációs oldalon van lehetőség a felhasználók adatainak vég‐
leges törlésére, 

 a demo151 felhasználónévvel bejelentkeztünk a Tesztoldalon a felhasználói felületre, 

 a felhasználói profilbeállításoknál található egy „Adatlap törlés/hibernálás” funkció, amely‐
nek törlés része aktiválásával a felhasználó adatai nem törlődnek az adatbázisból, hanem fel‐
tehetően egy „törölt” megjelölést kapnak,  

 a demo151 felhasználónévvel a továbbiakban nem volt lehetséges a Tesztoldalra bejelent‐
kezni, 

 a demo1 felhasználónévvel ismét bejelentkeztünk a Tesztoldalon az adminisztrációs oldalra, 
ahol a rendelkezésre álló „Önmagukat törölt felhasználók” linkre kattintva kilistázódott a 
demo151 nevű felhasználó, de ezzel tevékenység végrehajtás nem lehetséges, 

 az adminisztrációs oldalon megvizsgáltuk, hogy az önmagukat törölt felhasználók az összes 
felhasználó között kilistázódnak‐e, és adataik szerkeszthetők‐e, és megállapítottuk, hogy 
o az „Önmagukat törölt” felhasználók adatai továbbra is adminisztrálhatók, azonosan a többi 

felhasználóval, de a  felhasználók „Önmagukat törölt” minősítése az adminisztrátor által 
sem változtatható, 

o a funkcióra vonatkozóan a Specifikációban a nagyon hiányosan megfogalmazott követel‐
mények között nincs olyan, amit a funkció működése nem elégít ki, tehát  

o a funkció működik,  
o a funkció ténylegesen elkészült.  

 

b) Leiratkozás hírlevélről funkció szakértői vizsgálata, szakértői megállapítások: 

 a demo1 és demo151 felhasználóval is bejelentkeztünk a Tesztoldalra, 
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 megvizsgáltuk, hogy az adminisztrációs felületen lehet‐e a felhasználókat leiratkoztatni a hír‐
levélről és feliratkoztatni a hírlevélre, és a felhasználói felületen lehet‐e a felhasználóknak 
feliratkozni a hírlevélre és leiratkozni a hírlevélről, 

 megállapítottuk, hogy  
o az adminisztrációs felületen lehet a felhasználókat leiratkoztatni a hírlevélről, de 
o a felhasználói felületen nem jelentek meg a funkcióhoz tartozó, a funkció működéséhez 

szükséges, a sitebuild‐ben meghatározandó frontend vizuális elemek, 
o az adminisztrációs felületen nem lehet a felhasználókat feliratkoztatni a hírlevélre, és  
o a felhasználói felületen sem a hírlevélre való feliratkozás sem a hírlevélről való leiratko‐

zás nem lehetséges. 
o a funkció nem működik,  
o a funkció ténylegesen nem készült el.,  

A Tesztoldal Leiratkozás hírlevélről funkciója működési hibái okának meghatározása:  

 a nem‐alperesi fejlesztés tesztelt eredménye nem teljes körűen, hanem hiányosan határozta 
meg a Weblap vizsgált funkciója használatához a felhasználói felületen szükséges vizuális 
elemeket, 

 az alperesi fejlesztés tesztelt eredménye nem teljes körűen, pontosan, hanem nagyon hiá‐
nyosan végezte el a vizsgált funkció működéséhez szükséges adatkezeléseket.  

c) Leiratkozás „salesautopilotba” ‐ról funkció szakértői vizsgálata, szakértői megállapítások: 

A „salesautopilot” funkció definiálatlansága miatt a funkció működését nem volt lehetséges a Tesztol‐
dalon ellenőrizni. 

11.5.3.5.13 A Felperes hibajelzése szerint nem készült el: „Kuponok (Akciós kupon kód felvitele)” 

 A szakértői vizsgálat, szakértői megállapítások: 

 a felhasználói felületen nem jelentek meg a funkcióhoz tartozó, a funkció működéséhez 
szükséges, a sitebuild‐ben meghatározandó frontend vizuális elemek, 

 adminisztrátorként bejelentkezve megvizsgáltuk, hogy az adminisztrációs felületen van‐e ke‐
zelői felület kialakítva kuponok kezelésére, és megállapítottuk, hogy  
o az adminisztrációs felületén nincs kezelői felület kialakítva kuponok kezelésére, 
o a funkció nem működik,  
o a funkció ténylegesen nem készült el.,  

 A Tesztoldal működési hibája okának meghatározása:  

 a nem‐alperesi fejlesztés tesztelt eredménye nem határozta meg a Weblap vizsgált funkciója 
használatához a felhasználói felületen szükséges vizuális elemeket, 

 az Adminisztrációs felület kialakítása kliens oldali alperesi fejlesztése szükséges eredménye 
nem jelent meg az adminisztrációs felületen. 

11.5.3.5.14 A Felperes hibajelzése szerint nem készült el: „Bannerek (Feltöltése az oldalra különböző 
helyekre)” 

 A szakértői vizsgálat, szakértői megállapítások: 

 adminisztrátorként bejelentkezve megvizsgáltuk, hogy az adminisztrációs felületen van‐e  le‐
hetőség bannerek feltöltésére, és megállapítottuk, hogy az adminisztrációs oldalon szerepel 
bannerek  feltöltési  lehetősége,  ahol  különböző  regisztrációtípusokhoz megadható  a  feltöl‐
tendő banner címe, a banner helye a felhasználói felületen, és a megjelenés időintervalluma, 

 a demo1 felhasználóval is bejelentkeztünk a Tesztoldalra, 

 feltöltöttünk két tesztképet, és megállapítottuk, hogy ezek a felhasználói felület megfelelő he‐
lyén megjelentek, 
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 regisztráció nélküli felhasználóhoz is feltöltöttek két tesztképet, és ezek is megjelentek a fel‐
használói felület megfelelő helyén,  

 megállapítottuk, hogy 
o a funkció működik,  
o a funkció ténylegesen elkészült. 

11.5.3.5.15 A Felperes hibajelzése szerint nem készült el: „14. Utazás végig hiányzik” 

 A szakértői vizsgálat, szakértői megállapítások: 

 a demo1 és demo151 felhasználóval is bejelentkeztünk a Tesztoldalra, 

 megvizsgáltuk, hogy a Felhasználói oldalakon, a profilszerkesztési, keresési lehetőségek között, 
található‐e utazási típusú adatok rögzítésének, keresésének, használatának vagy adminisztrá‐
ciójának a lehetősége, 

 megállapítottuk, hogy  
o a felhasználói oldalakon, a profilszerkesztési, keresési  lehetőségek között nem található 

utazási típusú adatok rögzítésének, keresésének, használatának vagy adminisztrációjá‐
nak lehetősége, 

o az Adminisztrációs felület kialakítása kliens oldali alperesi fejlesztés szükséges eredménye 
nem jelent meg az adminisztrációs felületen, 

o a funkció nem működik,  
o a funkció ténylegesen nem készült el.  
 

A Tesztoldal működési hibája okának meghatározása:  

 a nem‐alperesi fejlesztés tesztelt eredménye nem határozta meg a Weblap vizsgált funk‐
ciója használatához a felhasználói felületen szükséges vizuális elemeket, 

 az Adminisztrációs felület kialakítása kliens oldali alperesi fejlesztés szükséges eredmé‐
nye nem jelent meg az adminisztrációs felületen. 

11.5.3.5.16 A Felperes hibajelzése szerint nem készült el: „A legjobb 16‐20 felhasználó képét lássa ran‐
dom rendesen, az összes többi felhasználót pedig elhomályosítva (lefele görgetéssel az új felhasználók 
elhomályosítva vannak, amíg nem tölt fel képet vagy vásárol tagságot)” 

Az adatbázisok feltöltetlensége miatt nem tudtuk megvizsgálni a funkció működését.  

11.5.3.5.17 A Felperes hibajelzése szerint nem készült el: „profil kitöltése után tudja megnyitni adatla‐
pokat” 

A hibaleírás nem határozza meg a vizsgálat tárgyát, ezért nem volt lehetséges elvégezni a vizsgálatot. 

11.5.3.5.18 A Felperes hibajelzése szerint nem készült el: „Tagság korlátozások rész teljesen hiányzik a 
szerződésben foglaltak szerint” 

 A szakértői vizsgálat, szakértői megállapítások: 

 a demo1 és demo151 felhasználóval is bejelentkeztünk a Tesztoldalra, 

 a Tesztoldal adatbázisában felhasználói tagságleíró adatok módosításával megvizsgáltuk a Spe‐

cifikációban leírt alábbi korlátozások érvényesülését: 

1. Silver tagságú felhasználó az alábbi menüpontokba nem tud belépni: 
o Keresés (Részletes) 
o Ajándékok 
o Nekik tetszel 
o Egyezések 

2. Exkluzív galériát csak Gold tagságtól tud feltölteni 

 megállapítottuk, hogy:  
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o Silver tagságú felhasználó be tud lépni a Keresés (Részletes), az Ajándékok, Nekik 
tetszel és Egyezések menüpontokba, és az Exkluziv megjelölésű galériába feltölthet 
képet, tehát nem működik korlátozás, 

o a funkció nem működik,  
o a funkció ténylegesen nem készült el.  

A Tesztoldal működési hibája okának meghatározása:  

 az alperesi fejlesztés tesztelt eredménye nem valósította meg a vizsgált funkció működéséhez 
szükséges adatkezeléseket. 

Alperesnek a 11.3.7 pontban bemutatott, 2022. december 15‐én tett nyilatkozata szerint a hibás mű‐
ködést a Felperes intézkedése („Megvalósított funkció, azonban felperesi kérésre kikapcsolásra került 
(NodeJS backend users.controller.js 129‐155 sor)”) okozza. E felperesi intézkedést a Periratok nem tar‐
talmazzák. A hivatkozott javascript forráskód 27 sora alapján nem lehet eldönteni azt, hogy a „kikap‐
csolt” funkció bekapcsolása esetén a funkció a „Specifikáció”‐ban leírtak szerint működne‐e. 

11.5.3.5.19 A felhasználói felület funkciói teljesítéséhez kötött számla kifizetése után még 19 sitebuild 
verzió kiadása történt, továbbá a kifizetés dátuma utáni 3 hónapon belül a Felperes még legalább 18 
pontban  kifogásolta  a  Weboldal  működését,  és  e  kifogások  többsége  (ld.  például:  11.5.3.5.2, 
11.5.3.5.7, 11.5.3.5.9) okának megszüntetéséhez szükséges alperesi programok nem működnek (meg‐
felelően).  

11.5.3.6 A Felperes 4. sz. nyilatkozatában azonosított, az F4‐ben nem szereplő funkciók 
működésének szakértői vizsgálata a Tesztoldalon, szakértői megállapítások, és a hibák 
okainak meghatározása 

11.5.3.6.1 A Felperes hibajelzése szerint nem készült el: „Oldalak összekötése: nem valósult meg mivel 
a fejlesztő csúszott a fejlesztéssel.” 

A hibaleírás nem határozza meg a vizsgálat tárgyát, ezért nem volt lehetséges elvégezni a vizsgálatot. 

11.5.3.6.2 A Felperes hibajelzése szerint nem készült el: „Chat szerver, ha leáll automatikus  induljon 
újra: a funkció nem valósult meg. (felperesi megjegyzés: amennyiben ez történik a szerveres srácot kell 
megkérnem, hogy indítsa el.)” 

A szakértői vizsgálat, szakértői megállapítások: 

 a demo1 és varga.arpad felhasználóval is bejelentkeztünk egyidejűleg, két különböző munka‐

menetet megvalósító böngészőből (két külön munkaállomás szimulálása) a Tesztoldalra, 

 a Tesztoldalon demo1 felhasználó üzenetet küldött varga.arpad felhasználó számára 

 varga.arpad felhasználónál az üzenet azonnal megjelent, az üzenetre lehetséges volt válaszolni 

 a varga.arpad felhasználó által a demo1‐nek küldött válaszüzenet demo1 felhasználó böngé‐

szőjében azonnal megjelent 

 fenti műveleteket többször megismételtük (a chat funkciót aktívan használtuk két felhasználó 

között). 

A Tesztoldal fenti vizsgálatát elvégezve nem volt lehetséges a Felperes hibajelzésében említett „Chat 
szerver, ha  leáll …” eseményt előidézni, ezért a  követelmény  teljesítésének vizsgálatára vonatkozó 
megállapítás megtételére nem volt lehetőség a tesztelés alatt. 

11.5.3.6.3 A Felperes hibajelzése szerint nem készült el: „Üzenetek chat: Ne töltse be egyszerre az ösz‐
szes üzenetet (ez nem valósult meg), sok üzenetnél akár percet is kell várni, hogy betöltsön (ez rombolja 
a felhasználói élményt).” 
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A szakértői vizsgálat, szakértői megállapítások: 

 a demo1 és varga.arpad felhasználóval is bejelentkeztünk egyidejűleg, két különböző munka‐

menetet megvalósító böngészőből (két külön munkaállomás szimulálása) a Tesztoldalra, 

 megállapítottuk, hogy mind a demo1 mind a varga.arpad  felhasználó esetén a chatablakba 

lépve valamennyi üzenet betöltődik egyszerre 

 megállapítottuk, hogy:  

o a chatablakba  lépve nem csak az üzenetek egy része, hanem valamennyi üzenet 
egyszerre betöltődik, tehát nem működik a felhasználói élményt a Felperes sze‐
rint romboló megoldás, 

o a funkció nem működik,  
o a funkció ténylegesen nem készült el.  

A Tesztoldal működési hibája okának meghatározása:  

 az alperesi fejlesztés tesztelt eredménye nem valósította meg a vizsgált funkció működéséhez 
szükséges adatkezeléseket. 

11.5.3.6.4 A Felperes hibajelzése szerint nem készült el: „Paypal integráció nem működik már az átadás 
óta.” 

A funkció (PayPal fizetés  integrációja) tesztoldalakon történő megvalósítása szakmai és üzleti szem‐
pontból nem szokás, miként a Tesztoldal esetében sem került megvalósításra, ezért vizsgálatára nem 
volt mód. 

11.5.3.6.5 A Felperes hibajelzése szerint nem készült el: „Lazy loaddal töltödjenek be a képek nem va‐
lósult meg.” 

A  „Lazyload” kifejezés egy webszerkesztéskor a  frontend  fejlesztő által használatos megoldás arra, 
hogy egy‐egy weboldal betöltésekor csak azokat a tartalmakat töltse le a rendszer, amelyek láthatóak 
és amelyekre szükség van, így a sok képpel és egyéb nagyobb méretű tartalommal rendelkező oldalak 
elsőként olvasandó részei gyorsabban betöltődnek, mint ha a funkciót nem használnánk. Ezzel a meg‐
oldással rugalmasabb és reszponzívabb lesz az adott weblap, és a betöltéséhez is kevesebb időre és 
sávszélességre van szükség. 

A hibaleírás nem határozza meg megfelelő pontossággal a vizsgálat tárgyát (mely használati esetben 
kell a képeknek lazyload‐al betöltődni), ezért nem volt lehetséges elvégezni a vizsgálatot. 

11.5.3.6.6 A Felperes hibajelzése szerint nem készült el: „A szerződés szerint alperesnek a többnyelvű‐
séget el kellett volna készíteni, ez sem készült el. …” 

A szakértői vizsgálat, szakértői megállapítások: 

 a Tesztoldalt bejelentkezés nélkül és demo1 felhasználóval bejelentkezve is megvizsgáltuk, és 
megállapítottuk, hogy a Tesztoldalon nem található nyelv beállítására vagy megváltoztatására 
utaló vizuális vezérlőelem, 

 megvizsgáltuk a demo1 felhasználói profil szerkesztését és megállapítottuk, hogy a felhasználó 
által beállítható profiladatok között a megjelenítés kívánt nyelvének beállítására szolgáló lehe‐
tőség nincs, 

 demo1  adminisztrátori  jogú  felhasználóval  a  Tesztoldal  Adminisztrációs  felületére  belépve 
megállapítottuk, hogy az adminisztrációs felület főmenü része tartalmaz egy „Fordítás” funk‐
ciót: 

o a funkció választása esetén mód van Magyar, Angol és Német nyelvi fájlok exportálá‐
sára és nyelvi fájl feltöltésére 

o a magyar nyelvi fájl exportálása egyetlen alkalommal sikeres volt, „hu‐HU.zip” fájlné‐
ven tömörített állományban 3db nyelvi definíciókat tartalmazó fájl töltődött le, melyek 
a Tesztoldal oldalain használt, magyar nyelven megjelenő kifejezéseket  tartalmazta 
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(ezek teljeskörűségének vizsgálatát terjedelmi‐ idő‐ és információ hiány okán nem le‐
hetett vizsgálni), 

o a magyar nyelvi  fájl  letöltését követően  ismételten sem a Magyar, sem a Német és 
Angol nyelvi fájl exportálása nem volt lehetséges, a funkció használatának kezdemé‐
nyezése hibát eredményezett, 

o a nyelvi fájl feltöltése menüpontban megvizsgáltuk, hogy lehetséges‐e az előzőleg le‐
töltött, magyar nyelvi definíciós fájl feltöltése magyar vagy más nyelv számára, megál‐
lapítottuk, hogy a letöltött „hu‐HU.zip” fájl vagy annak „en‐EN.zip” nevű másolata nem 
tölthető fel, mert a funkció használatának kezdeményezése hibát eredményezett, 

 a funkció nem működik,  

 a funkció ténylegesen nem készült el.  

A Tesztoldal működési hibája okának meghatározása:  

 a nem‐alperesi fejlesztés tesztelt eredménye nem teljes körűen, hanem hiányosan határozta 
meg a Weblap vizsgált funkciója használatához a felhasználói felületen szükséges vizuális ele‐
meket, 

 az alperesi fejlesztés tesztelt eredménye nem teljes körűen, pontosan, hanem hiányosan vé‐
gezte el a vizsgált funkció működéséhez szükséges adatkezeléseket. 

11.5.4  Annak a meghatározásához kapcsolódó szakmai megállapítások, hogy a számla 
kifizetéséhez kötött fennmaradó hibák javítása, és a korábbi rendszerből a 
felhasználói adatok migrálása ténylegesen elkészült‐e. 

11.5.4.1 A fennmaradó hiba a Felek által elfogadott, a Weblappal szemben támasztott követelmények 
kielégítésének hiánya. 

11.5.4.2 Például a 11.5.3.5.2 és a 11.5.3.5.7 és a 11.5.3.5.9 pontokban a Felperes által azonosított, az 
Alperes által nem kielégített követelmények a Felek által a Specifikáció részeként elfogadott, a Web‐
lappal szemben támasztott követelmények.  

11.5.4.3 A Szakértők a Tesztoldal adatbázisának vizsgálatával megállapították, hogy a Tesztoldal adat‐
bázisában demo adatok vannak, a Tesztoldal adatbázisában nincsenek benne korábbi rendszerből mig‐
rált adatok.  

11.5.5  Annak a meghatározásához kapcsolódó szakmai megállapítások, hogy „amennyiben” 
„az alperes által ellenkérelmében megjelölt számlakifizetések időpontjában a Felek 
között hatályban volt szerződés 4. pontjában meghatározott és a számla kifizetéséhez 
kötött funkciók ténylegesen elkészültek,… úgy azok a szerződésben meghatározottak 
szerint kerültek‐e átadásra felperes részére.”  

11.5.5.1 „Az alperes által ellenkérelmében megjelölt számlakifizetések időpontjában a Felek között ha‐
tályban volt szerződés 4. pontjában meghatározott és a számla kifizetéséhez kötött funkciók elkészíté‐
sével” előállított (rész)termékek átadásának a szerződésben meghatározottak módja: 

„5. A teljesítés igazolására vonatkozó feltételek 

A vállalkozó teljesítésének igazolása a Teljesítés Igazolás Megrendelő általi 4 pont szerinti 
kiállításával és elfogadásával történik.„” 

és  

„11. Átadás‐átvételi eljárás 

A felek a jelen szerződésben körülírt feladatokra az alábbi átadás átvételi eljárást írják elő: 
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A vállalkozónak a teljesítés során igazolnia kell, hogy az általa elkészített megoldás (például 
a fejlesztett rendszer vagy elkészített dokumentum vagy grafikai terv) minden szempontból 
megfelel a szerződésben leírt, a Felek között egyeztetett feltételeknek, illetve az Időközben 
esetlegesen a szerződésben megengedett módon történt módosításoknak. A Megrendelő 
jogosult a részteljesítési igazolásokban foglaltak ellenőrzésére.  

 Amennyiben a Megrendelő által meghatározott feladat megköveteli (így különö‐
sen, de nem kizárólagosan, ha teljesítési határidő került kitűzésre) az átvételre tör‐
ténő felajánláskor (készre jelentés) vállalkozónak át kell adnia a szerződésekben 
meghatározott dokumentumokat, szellemi és fizikai termékeket. A vállalkozó kö‐
teles a Megrendelőnek a szolgáltatott dologról a felhasználáshoz, a fenntartáshoz 
szükséges tájékoztatást, dokumentációt megadni. A megrendelő mindaddig nem 
köteles a vállalkozói díjat megfizetni, amíg a vállalkozó tájékoztatási kötelezettsé‐
gének eleget nem tett, feltéve, hogy annak hiányában a szolgáltatott dolog ren‐
deltetésszerű használatba nem vehető, továbbá a vállalkozó kötbérfizetési köte‐
lessége beáll. … 

 A megrendelő az átvétel sikeresnek nyilvánítása érdekében az átadott eredmény‐
termékek véleményezését, minőségellenőrzését, tesztelését az előzetes ütemterv 
szerint köteles elvégezni.” 

11.5.5.2 „Az alperes által ellenkérelmében megjelölt számlakifizetések időpontjában a Felek között ha‐
tályban volt szerződés 4. pontjában meghatározott és a számla kifizetéséhez kötött funkciók elkészíté‐
sével” előállított (rész)termékek átadásának módjáról a Felperes nyilatkozata 2022. december 13‐án 
(8. melléklet): 

„Felperes úgy nyilatkozik, hogy a Szerződés szerint a teljesítési igazolások kiállítása és elfogadása 
nem történt meg, átadás‐átvételi eljárás nem volt. 

Felperes az eljárás során nyilatkozott, hogy az egyes számlák kiállításának időpontjában alperes 
már olyan jelentős késedelemben volt, hogy az elsődleges cél a rendszer teljes átadása és műkö‐
dése lett volna. Ez azonban nem valósult meg. 

Felperes nyilatkozata a Szakértők által a 2022.11.26. napján feltett 2. kérdés szerinti iratok nem 
állnak rendelkezésére. 

Alperes nem igazolta semmilyen dokumentummal a teljesítéseket felperes felé. Nem igazolta to‐
vábbá, hogy a Szerződés szerint történt‐e a fejlesztés, illetve a teljesítési határidő (2020.07.10.) 
lejártát követően alperes által elvégezni vállalt módosításoknak megfelelően. 

Alperes  semmilyen  felhasználási  tájékoztatót  vagy  dokumentációt  nem  adott  át  felperes  ré‐
szére.” 

11.5.5.3 „Az alperes által ellenkérelmében megjelölt számlakifizetések időpontjában a Felek között ha‐
tályban volt szerződés 4. pontjában meghatározott és a számla kifizetéséhez kötött funkciók elkészíté‐
sével” előállított (rész)termékek átadásának módjáról az Alperes nyilatkozata 2022. november 30‐án 
(6. melléklet): 

„5. Alperes egy esetben sem kapott teljesítési igazolást a felperestől. Tesztjegyzőkönyv nem ké‐
szült az alperes részéről és alperes tudomása szerint a felperes részéről sem..” 

11.5.5.4 „Az alperes által ellenkérelmében megjelölt számlakifizetések időpontjában a Felek között ha‐
tályban volt szerződés 4. pontjában meghatározott és a számla kifizetéséhez kötött funkciók elkészíté‐
sével” előállított (rész)termékek átadásának módjáról a Periratokban további leírás nincs. 

11.6 Az ötödik Feladat teljesítése 

A Szakértők számára meghatározott, a 3. fejezetben leírt ötödik Feladat: 



89 
 

A szakértő állapítsa meg, hogy az alperes által ellenkérelmében megjelölt számlakifizetések idő‐

pontjában a felek között hatályban volt szerződés 4. pontjában meghatározott és a számla kifi‐

zetéséhez kötött funkciók ténylegesen elkészültek‐e, amennyiben igen, úgy azok a szerződésben 

meghatározottak szerint kerültek‐e átadásra felperes részére.  

 

A feladat teljesítése: 

A Szakértők megállapítják, hogy az alperes által ellenkérelmében megjelölt számlakifizetések időpont‐
jában a Felek között hatályban volt szerződés 4. pontjában meghatározott és a számla kifizetéséhez 
kötött  

 az adatbázis és az API funkciók, a 11.3 pontokban meghatározott hibákkal, hiányokkal terhelten 
ténylegesen elkészültek,  

 a  frontend  fejlesztő által biztosított sitebuild  implementálása, a 11.3 pontokban meghatározott 
jellemzőkkel, ténylegesen elkészült,  

 a felhasználói felület funkciói, 11.3 pontokban meghatározott hibákkal, hiányokkal terhelten, tény‐
legesen elkészültek, 

 a fennmaradó hibák javítása, illetve a korábbi rendszerből a felhasználói adatok migrálása a Teszt‐
oldal vizsgálati eredményei szerint ténylegesen nem készültek el, és  

ezek az elkészült résztermékek nem a szerződésben meghatározottak szerint kerültek átadásra, vagy 
nem kerültek átadásra.  

12.		 A	 Szakértők	 számára	meghatározott,	a	3.	 fejezet‐
ben	 leírt	hatodik	 feladat	 teljesítéséhez	a	2.	 fejezet‐
ben	azonosított	vizsgálati	 tárgyaknak	az	5.	 fejezet‐
ben	 leírt	módon	 történt	megvizsgálásával	kiválasz‐
tott,	 megállapított,	 felhasznált	 tények,	 állítások,	 a	
Szakértők	 szakmai	megállapításai,	 következtetései	
és	a	hatodik	Feladat	teljesítése		

A Szakértők számára meghatározott, a 3. fejezetben leírt hatodik feladat: 

A szakértő állapítsa meg, hogy a szerződéskötés időpontjában az alperes rendelkezésére állt 

anyagok (sitebuild és tervek, specifikáció) alapján a megrendelt munkafolyamatok részben 

vagy egészben teljesíthetőek lettek volna a tényleges átadást megelőzően. 

12.1  A Felek közötti Együttműködési Megállapodás egyes részei a projekt végre-
hajtási határidejéről és a hiánytalan teljesítés feltételeiről 

12.1.1 – 12.1.3 Lásd a 10.1.1 – 10.1.3 részben 

12.2 Felperesi állítások  

12.2.1 – 12.2.10 Lásd a 10.2.1 – 10.2.10 részben 

12.2.11 Az irat: Válaszirat, 2022.06.06. 
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Ebben a részben nem szerepel, hogy az Alperes azért kap félmillió forintot, mert az Alperes kija‐
vította a fennmaradó hibákat és az előző rendszerből migrálta az adatokat, hanem csak az van 
itt leírva, hogy a „fennmaradó hibák kijavítása” és az adatmigrálás után az Alperes kap félmillió 
forintot. Például az  idézett szöveg megengedi, hogy az Alperes a „fennmaradó hibák  javításá‐
hoz”, illetve a korábbi rendszerből a „felhasználói adatok migrálásához” szükséges menedzselési 
és minőségbiztosítási tevékenységekért kapja a félmillió forintot.” 

 

„6.Vállalkozó kötelezettségei és jogai  

… 

A vállalkozó a tevékenységét a jelen szerződés és mellékleteinek feltételei szerint, amennyiben 
alkalmazandó határidőben köteles elvégezni.” 

Ebben a részben nem szerepel, de véleményünk szerint ebben a részben szerepelni kellene annak, 
hogy mi „.. az alperes szerződésben rögzített tevékenysége”.” 

 

12.5.4 „A szerződéskötés időpontjában az alperes rendelkezésére állt anyagok (sitebuild és tervek, spe‐
cifikáció) alapján” nem léteznek – sem menedzselési, sem szervezési, sem tervezési, sem fejlesztései ‐ 
„megrendelt munkafolyamatok”. 

12.6 A hatodik Feladat teljesítése 

A Szakértők számára meghatározott, a 3. fejezetben leírt hatodik feladat: 

A szakértő állapítsa meg, hogy a szerződéskötés  időpontjában az alperes rendelkezésére állt 

anyagok  (sitebuild  és  tervek,  specifikáció)  alapján  a megrendelt munkafolyamatok  részben 

vagy egészben teljesíthetőek lettek volna a tényleges átadást megelőzően. 

A feladat teljesítése: 

A Szakértők megállapítják, hogy „a szerződéskötés időpontjában az alperes rendelkezésére állt anyagok 
(sitebuild és tervek, specifikáció) alapján” nincsenek meghatározva, nem léteznek – sem menedzselési, 
sem szervezési, sem tervezési, sem fejlesztései ‐ „megrendelt munkafolyamatok”. 

A Szakértők megállapítják, hogy a szerződéskötés időpontjában az alperes rendelkezésére állt anyagok 
(sitebuild és tervek, specifikáció) alapján, azok hiányosságai miatt a Periratokban pontatlanul, hiányo‐
san meghatározott munkafolyamatok teljesítése nem elvárható. (E mondat pontos értelmezésének se‐
gítésére: Ha egy házat a Weblapra vonatkozó szerződéses előírások színvonalával megegyező színvo‐
nalú tervek szerint építenek, akkor az a ház nem készül el, vagy ha elkészül, akkor összedől.)  

A Szakértők megállapítják, hogy a szerződéskötés időpontjában az alperes rendelkezésére álló, a vo‐

natkozó normáknak megfelelő követelményspecifikáció, sitebuild esetén a Periratokban pontatlanul, 

hiányosan meghatározott munkafolyamatok teljesíthetőek  lettek volna a tényleges átadást megelő‐

zően. 
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 a weboldal sitebuild‐jét, illetve a Weboldalra vonatkozó követelményeket érintő módosítások 

módosításokat eredményeztek a Weboldallal szemben támasztott követelmények teljesíthe‐

tőségének a lehetséges legkorábbi dátumára vonatkozóan: a Weboldalra vonatkozó követel‐

ményeket csak a Weboldalra vonatkozó utolsó követelménymódosítás után lehet teljesíteni, 

ezért a Weboldalra vonatkozó követelmények teljesíthetőségének  lehetséges legkorábbi dá‐

tuma nem lehet kisebb, mint az utolsó követelménymódosítás dátuma, 

 a weboldal sitebuild‐jét érintő módosítások, illetve a Weboldalra vonatkozó követelményeket 

érintő értelmezések, pontosítások, kiegészítések, módosítások módosításokat eredményeztek 

a Weboldal elkészítéséhez szükséges alperesi ráfordítások volumenére vonatkozóan, 

 a követelményeket érintő módosítások, értelmezések, pontosítások, kiegészítések az alperesi 

oldalon további, többlet munkavégzést, és a módosítások, értelmezések, pontosítások, kiegé‐

szítések figyelembevételével történő követelménykielégítésekhez szükséges alperesi munka‐

időráfordítás növekedését eredményezték. A módosítások, értelmezések, pontosítások, kiegé‐

szítések figyelembevételével történő követelménykielégítésekhez szükséges alperesi munka‐

időráfordítás növekedésének becslése: az Együttműködési Megállapodás aláírásakor az Alpe‐

res által kielégítendőnek tekintett követelmények teljesítéséhez szükséges alperesi munkaidő 

ráfordításnak kb. 170‐180%‐a lehet az Alperes által 2021. májusában kielégítendőként ismert 

követelmények teljesítéséhez szükséges alperesi munkaidőráfordítás. Másképpen: Az Együtt‐

működési Megállapodás aláírásakor az Alperes által feltételezett alperesi munkaidőráfordítás‐

nak kb. 170‐180 %‐a az Alperes által 2021. májusában ismert követelményeket kielégítő Web‐

lap elkészítéséhez szükséges alperesi munkaidőráfordítás,  

 a módosítások az alperesi oldalon további, az Együttműködési Megállapodás aláírásakor az Al‐

peres által kielégítendőnek tekintett követelmények teljesítéséhez szükséges munkavégzéshez 

képest többlet munkavégzést eredményeztek, aminek becsült értéke az Együttműködési Meg‐

állapodás aláírásakor az Alperes által kielégítendőnek tekintett követelmények teljesítéséhez 

szükséges időigénynek kb. 40 százaléka. 

 

 

4. A második és harmadik pontokra adott válasza alapján, nyilatkozzon arról, hogy az alperesi fel‐

adatok tartalmára figyelemmel, mi volt az az időpont, amikorra az alperesi feladatok a szerző‐

dés második pontjában írt 3 hónap és 8 napos határidőt figyelembe véve hiánytalanul elvégez‐

hetőek lettek volna! 

A második és harmadik pontokra adott válaszunk alapján, a Szakértők nyilatkoznak arról, hogy 

o az alperesi  feladatok  tartalmára  figyelemmel, és az alperesi  feladatok meghatározása  idő‐
pontját figyelmen kívül hagyva,  

o egy fő kiemelkedő fejlesztői képzettséggel, és kiemelkedő munkaintenzitással, és 
az  alperesi  feladatok  teljesítéséhez  szükséges  szaktudás  kiemelkedően  magas 
szintjével  rendelkező – általában  csak a megfelelő kategórián belül kiemelkedő 
munkadíjért elérhető – fejlesztő teljesítményével kalkulálva, és feltételezve az al‐
peresi feladatoknak a vonatkozó módszertanokban  leírtak szerinti meghatározá‐
sát, körülbelül az Együttműködési Megállapításban azonosított határidő volt az 
a dátum, amikorra az alperesi feladatok hiánytalanul elvégezhetőek lettek volna, 
vagyis kb. 2020. július 10.  

 egy fő átlagos fejlesztői képzettséggel, és átlagos munkaintenzitással, és az alperesi felada‐
tok teljesítéséhez szükséges szaktudás megfelelő szintjével rendelkező fejlesztő teljesítmé‐
nyével kalkulálva, és feltételezve az alperesi feladatoknak a vonatkozó módszertanokban 
leírtak  szerinti  meghatározását,  körülbelül  az  Együttműködési  Megállapításban 



97 
 

azonosított határidő után három hónappal későbbi az a dátum, amikorra az alperesi fel‐
adatok hiánytalanul elvégezhetőek lettek volna, vagyis kb. 2020. október 10. 

 egy fő átlag alatti fejlesztői képzettséggel, és átlag alatti munkaintenzitással, és az alperesi 
feladatok teljesítéséhez szükséges szaktudás megfelelő szintjével rendelkező fejlesztő tel‐
jesítményével kalkulálva és feltételezve az alperesi feladatoknak a vonatkozó módszerta‐
nokban  leírtak szerinti meghatározását, körülbelül az Együttműködési Megállapításban 
azonosított határidő után hat hónappal későbbi az a dátum, amikorra az alperesi felada‐
tok hiánytalanul elvégezhetőek lettek volna, vagyis kb. 2021. január 10. 

 az alperesi feladtok teljesítéséhez szükséges szaktudással nem rendelkező fejlesztő telje‐
sítményével kalkulálva vagy az alperesi feladatoknak a vonatkozó módszertanokban leír‐
taktól messze eltérő, hiányos, hibás meghatározását és azt is feltételezve, hogy a fejlesztő 
nem  rendelkezik megfelelő  szervezői,  tervezői  képzettséggel, nincs olyan dátum, ami‐
korra az alperesi feladatok 90 százalékos valószínűséggel, hiánytalanul elvégezhetőek 
lettek volna.  
 

 

5. A szakértő állapítsa meg, hogy az alperes által ellenkérelmében megjelölt számlakifizetések 

időpontjában a Felek között hatályban volt szerződés 4. pontjában meghatározott és a számla 

kifizetéséhez kötött funkciók ténylegesen elkészültek‐e, amennyiben igen, úgy azok a szerző‐

désben meghatározottak szerint kerültek‐e átadásra felperes részére.  

A Szakértők megállapítják, hogy az alperes által ellenkérelmében megjelölt számlakifizetések időpont‐
jában a Felek között hatályban volt szerződés 4. pontjában meghatározott és a számla kifizetéséhez 
kötött  

 az adatbázis és az API funkciók, a 11.3 pontokban meghatározott hibákkal, hiányokkal terhelten 
ténylegesen elkészültek,  

 a  frontend  fejlesztő által biztosított sitebuild  implementálása, a 11.3 pontokban meghatározott 
jellemzőkkel, ténylegesen elkészült,  

 a felhasználói felület funkciói, 11.3 pontokban meghatározott hibákkal, hiányokkal terhelten, tény‐
legesen elkészültek, 

 a fennmaradó hibák javítása, illetve a korábbi rendszerből a felhasználói adatok migrálása a Teszt‐
oldal vizsgálati eredményei szerint ténylegesen nem készültek el, és  

ezek az elkészült résztermékek nem a szerződésben meghatározottak szerint kerültek átadásra, vagy 
nem kerültek átadásra.  

 

 

6. A szakértő állapítsa meg, hogy a szerződéskötés időpontjában az alperes rendelkezésére állt 

anyagok (sitebuild és tervek, specifikáció) alapján a megrendelt munkafolyamatok részben 

vagy egészben teljesíthetőek lettek volna a tényleges átadást megelőzően. 

 

A Szakértők megállapítják, hogy „a szerződéskötés időpontjában az alperes rendelkezésére állt anyagok 
(sitebuild és tervek, specifikáció) alapján” nincsenek meghatározva, nem léteznek – sem menedzselési, 
sem szervezési, sem tervezési, sem fejlesztései ‐ „megrendelt munkafolyamatok”. 

A Szakértők megállapítják, hogy a szerződéskötés időpontjában az alperes rendelkezésére állt anyagok 
(sitebuild és tervek, specifikáció) alapján, azok hiányosságai miatt a Periratokban pontatlanul, hiányo‐
san meghatározott munkafolyamatok  teljesítése nem elvárható.  (E mondat pontos értelmezésének 
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segítésére: Ha egy házat a Weblapra vonatkozó szerződéses előírások színvonalával megegyező szín‐
vonalú tervek szerint építenek, akkor az a ház nem készül el, vagy ha elkészül, akkor összedől.)  

A Szakértők megállapítják, hogy a szerződéskötés időpontjában az alperes rendelkezésére álló, a vo‐

natkozó normáknak megfelelő követelményspecifikáció, sitebuild esetén a Periratokban pontatlanul, 

hiányosan meghatározott munkafolyamatok teljesíthetőek  lettek volna a tényleges átadást megelő‐

zően. 

 

Székesfehérvár, 2023.01.22. 

 

 

 

    

  Czibik István    g      

  informatikai   informatikai    

  igazságügyi szakértő    igazságügyi szakértő 
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1. sz. melléklet 
Trello tevékenységlista rögzített adatai 

Varga Árpád csatlakozott a táblához   meghívó linkje által 
tegnap 15:23‐kor 
 

  
átmozgatta  
Adminba az olvasatlan üzeneteket a rendszer nem jól mutatja innen Tesztelhető  
ide Lezárva 
2021. jún 10. 21:45‐kor 
 

  
átmozgatta 
spotlight nem megy adtam 50 kreditet magamnak hibát jelzett és elveszett a kredit  
innen 
Tesztelhető ide 
Lezárva 
2021. jún 10. 21:44‐kor 
 

  
átmozgatta 
Hibernáltam a profilt vissza jöttem az oldalra és nem látszok az oldalon  
innen 
Tesztelhető ide 
Lezárva 
2021. jún 10. 21:44‐kor 
 

  
átmozgatta 
Hibernáltam a profilt vissza jöttem az oldalra és nem látszok az oldalon  
innen 
Hibák amik fontosak ide 
Tesztelhető 
2021. jún 10. 17:32‐kor 
 

  
átmozgatta 
Moderálásra vár (Üres nincs semmi még is berakja)  
innen 
Tesztelhető ide 
Még mindig nem jó 
2021. jún 10. 7:13‐kor 
 

  
itt nagy probléma rengetegen jelezték!  
2021. jún 10. 6:23‐kor 
ezt mások is jelezték. 
 

  
hozzáadta ezt  
nagy probléma rengetegen jelezték!  
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a Hibák amik fontosak listához 
2021. jún 10. 6:22‐kor 
 

  
hozzáadta ezt  
részletes keresés lokáció ikon nem jelenik meg  
a Hibák amik fontosak listához 
2021. jún 9. 15:59‐kor 
 

  
csatolta ezt  
Képernyőfotó 2021‐06‐09 ‐ 15.58.41.png ide 
hiba keresnél  
2021. jún 9. 15:58‐kor 
 

  
hozzáadta ezt  
hiba keresnél a  
Hibák amik fontosak listához 
2021. jún 9. 15:57‐kor 
 

 
hozzáadta ezt 
Hibernáltam a profilt vissza jöttem az oldalra és nem látszok az oldalon a  
Hibák amik fontosak listához 
2021. jún 9. 15:54‐kor 
 

  
átmozgatta 
chatben más üzenete jelenik meg  
innen 
Tesztelhető ide 
Lezárva 
2021. jún 2. 8:27‐kor 
 

  
átmozgatta 
spotlight nem megy adtam 50 kreditet magamnak hibát jelzett és elveszett a kredit  
innen 
Folyamatban ide 
Tesztelhető 
2021. jún 1. 14:14‐kor 
 

  
átmozgatta 
Moderálásra vár (Üres nincs semmi még is berakja)  
innen 
Folyamatban ide 
Tesztelhető 
2021. jún 1. 14:14‐kor 
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átmozgatta 
chatben más üzenete jelenik meg  
innen 
Még mindig nem jó ide 
Tesztelhető 
2021. jún 1. 14:14‐kor 
 

  
átmozgatta 
Matchbe ‐ Nincs profil képem és nem vagyok előfizető látom a képeket  
innen 
Tesztelhető ide 
Lezárva 
2021. máj 31. 19:49‐kor 
 

  
átmozgatta 
Moderálásra vár (Üres nincs semmi még is berakja)  
innen 
Hibák amik fontosak ide 
Folyamatban 
2021. máj 31. 16:33‐kor 
 

  
átmozgatta 
Matchbe ‐ Nincs profil képem és nem vagyok előfizető látom a képeket  
innen 
Még mindig nem jó ide 
Tesztelhető 
2021. máj 31. 16:32‐kor 
 

  
átmozgatta 
spotlight nem megy adtam 50 kreditet magamnak hibát jelzett és elveszett a kredit  
innen 
Még mindig nem jó ide 
Folyamatban 
2021. máj 31. 8:45‐kor 
 

  
a Az email cím mederesősítése esetén nem áll átt az adminba még mindig megeresítés van ott. 
kártyát  
egy másik tábla táblára áthelyezte 
2021. máj 30. 15:42‐kor 
 

  
átmozgatta 
nyilvánosból profilképnek és homályos a kép  
innen 
Tesztelhető ide 
Lezárva 
2021. máj 29. 15:22‐kor 
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átmozgatta 
Az email cím mederesősítése esetén nem áll átt az adminba még mindig megeresítés van ott.  
innen 
Tesztelhető ide 
Még mindig nem jó 
2021. máj 29. 15:22‐kor 
 

 
hozzáadta ezt 
Az oldalon a  
Hibák amik fontosak listához 
2021. máj 29. 12:26‐kor 
 

  
átmozgatta 
ikonok svg‐re állítás  
innen 
Tesztelhető ide 
Lezárva 
2021. máj 29. 12:12‐kor 
 

  
átmozgatta 
Több embernél van üzenet amit nem lehet metekinteni  
innen 
Tesztelhető ide 
Lezárva 
2021. máj 29. 11:36‐kor 
 

 itt  
Matchbe ‐ Nincs profil képem és nem vagyok előfizető látom a képeket  
2021. máj 28. 18:34‐kor 
Az Adminnak van profilképe. 
 

  
átmozgatta 
nyilvánosból profilképnek és homályos a kép  
innen 
Hibák amik fontosak ide 
Tesztelhető 
2021. máj 28. 18:34‐kor 
 

  
csatolta ezt  
Képernyőfotó 2021‐05‐28 ‐ 12.37.01.png ide 
nyilvánosból profilképnek és homályos a kép  
2021. máj 28. 12:37‐kor 
 

 
hozzáadta ezt 
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átmozgatta 
Matchbe ‐ Nincs profil képem és nem vagyok előfizető látom a képeket  
innen 
Tesztelhető ide 
Még mindig nem jó 
2021. máj 27. 19:44‐kor 
 

  
átmozgatta 
spotlight nem megy adtam 50 kreditet magamnak hibát jelzett és elveszett a kredit  
innen 
Tesztelhető ide 
Lezárva 
2021. máj 27. 19:42‐kor 
 

  
átmozgatta 
Nem látszik a képe  
innen 
Tesztelhető ide 
Lezárva 
2021. máj 27. 19:42‐kor 
 

  
átmozgatta 
ikonok svg‐re állítás  
innen 
Hibák amik fontosak ide 
Tesztelhető 
2021. máj 27. 11:58‐kor 
 

  
átmozgatta 
chatben más üzenete jelenik meg  
innen 
Folyamatban ide 
Tesztelhető 
2021. máj 27. 11:58‐kor 
 

  
átmozgatta 
Adminba az olvasatlan üzeneteket a rendszer nem jól mutatja  
innen 
Folyamatban ide 
Tesztelhető 
2021. máj 27. 9:14‐kor 
 

  
átmozgatta 
Több embernél van üzenet amit nem lehet metekinteni  
innen 
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Folyamatban ide 
Tesztelhető 
2021. máj 27. 9:14‐kor 
 

  
átmozgatta 
az értesítés megállt ilyent csinál  
innen 
Folyamatban ide 
Tesztelhető 
2021. máj 27. 9:14‐kor 
 

  
átmozgatta 
Matchbe ‐ Nincs profil képem és nem vagyok előfizető látom a képeket  
innen 
Folyamatban ide 
Tesztelhető 
2021. máj 27. 9:14‐kor 
 

  
átmozgatta 
Adminba az olvasatlan üzeneteket a rendszer nem jól mutatja  
innen 
Hibák amik fontosak ide 
Folyamatban 
2021. máj 27. 8:16‐kor 
 

  
átmozgatta 
chatben más üzenete jelenik meg  
innen 
Hibák amik fontosak ide 
Folyamatban 
2021. máj 27. 8:14‐kor 
 

  
átmozgatta 
Több embernél van üzenet amit nem lehet metekinteni  
innen 
Hibák amik fontosak ide 
Folyamatban 
2021. máj 27. 8:14‐kor 
 

  
átmozgatta 
az értesítés megállt ilyent csinál  
innen 
Hibák amik fontosak ide 
Folyamatban 
2021. máj 27. 8:07‐kor 
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átmozgatta 
Matchbe ‐ Nincs profil képem és nem vagyok előfizető látom a képeket  
innen 
Hibák amik fontosak ide 
Folyamatban 
2021. máj 27. 8:01‐kor 
 

  
átmozgatta 
Tranzakciók oldalon nem látni az összes tranzakciót  
innen 
Tesztelhető ide 
Lezárva 
2021. máj 26. 19:22‐kor 
 

  
átmozgatta 
Tranzakciók oldalon nem látni az összes tranzakciót  
innen 
Hibák amik fontosak ide 
Tesztelhető 
2021. máj 26. 14:25‐kor 
 

  
átmozgatta 
Az email cím mederesősítése esetén nem áll átt az adminba még mindig megeresítés van ott.  
innen 
Hibák amik fontosak ide 
Tesztelhető 
2021. máj 26. 14:23‐kor 
 

  
átmozgatta 
spotlight nem megy adtam 50 kreditet magamnak hibát jelzett és elveszett a kredit  
innen 
Hibák amik fontosak ide 
Tesztelhető 
2021. máj 26. 14:22‐kor 
 

  
átmozgatta 
Nem látszik a képe  
innen 
Hibák amik fontosak ide 
Tesztelhető 
2021. máj 26. 14:19‐kor 
 

  
archiválta  
a(z) Fejlesztés ami nem fontos listát 
2021. máj 26. 8:16‐kor 
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a popup (rendszer üzenet esetén) kártyát egy másik tábla táblára áthelyezte 
2021. máj 26. 8:16‐kor 
 

  
a Affilate rendszer kártyát egy másik tábla táblára áthelyezte 
2021. máj 26. 8:16‐kor 
 

  
a hálózat sebesség figyelés kártyát egy másik tábla táblára áthelyezte 
2021. máj 26. 8:15‐kor 
 

  
archiválta  
rendszer üzenet illetve chatbe meg lehet oldani hogy úgy menjen ki ahogy egy doksiból bemáso‐
lom? legyen új sor pl ezt igy 
2021. máj 26. 8:15‐kor 
 

  
archiválta  
ismétlődő fizetés 
2021. máj 26. 8:15‐kor 
 

  
a e‐mailek  így menjenek ki minden nap este  ( ha van értesítés) ezt beszéljük át, hogy  jó  legyen 
kártyát egy másik tábla táblára áthelyezte 
2021. máj 26. 8:15‐kor 
 

  
a Leíratkozás emailben a hírlevélről aki már fel volt. kártyát egy másik tábla táblára áthelyezte 
2021. máj 26. 8:15‐kor 
 

  
a kedvenc új képet rakott fel kártyát egy másik tábla táblára áthelyezte 
2021. máj 26. 8:15‐kor 
 

  
archiválta  
összes üzenetváltás 
2021. máj 26. 8:15‐kor 
 

  
a Tudjuk nézni adminba, hány olvasatlan üzenet és megválaszolatlan / felhasználó kilistáza a fel‐
használokat. Lássuk tényleg használják az oldalt vagy csak nézelődni vannak. kártyát egy másik tábla 
táblára áthelyezte 
2021. máj 26. 8:14‐kor 
 

  
archiválta  
7 nap próba időszak elkérnénk a kártya adatokat és automatikusan levonná a pénzt ha nem mondja 
le.Ha lemondja akkor tudja csak használni az oldalt ha előfizet. 
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2021. máj 26. 8:14‐kor 
 

  
a tranzakciók nem lehet szűrni és tovább lépni kártyát egy másik tábla táblára áthelyezte 
2021. máj 26. 8:14‐kor 
 

  
a barna csik nem lehet az x‐el kinyomni mert bejön a tagság vásárlás kártyát egy másik tábla táblára 
áthelyezte 
2021. máj 26. 8:14‐kor 
 

  
archiválta  
Privát hozzáféréseknél nem lehet megnézni ki kért hozzáférést csak ha rámegyek az ugrás a profil‐
hoz meg lehet csinálni hogy jelölje ki azt a felhasználót feketével és ha kattintok ugorjon a profilhoz? 
2021. máj 26. 8:14‐kor 
 

  
a most randizna popup szöveggel és kredit aktiváláshoz kártyát egy másik tábla táblára áthelyezte 
2021. máj 26. 8:14‐kor 
 

  
a Előfizetések oldal: kártyát egy másik tábla táblára áthelyezte 
2021. máj 26. 8:14‐kor 
 

  
archiválta  
Kép elforgatás adminba 
2021. máj 26. 8:13‐kor 
 

  
a Regisztrációnál a diszkrét mód kártyát egy másik tábla táblára áthelyezte 
2021. máj 26. 8:13‐kor 
 

  
a  ilyen kapcsolatot keresek: bele kéne tenni a virtuális kapcsolatot (a támogatói és utitárs mellé) 
kártyát egy másik tábla táblára áthelyezte 
2021. máj 26. 8:13‐kor 
 

  
a Link a rendszer üzibe. kártyát egy másik tábla táblára áthelyezte 
2021. máj 26. 8:13‐kor 
 

  
archiválta  
Törléseknél előre beállítható rendszer üzenetek 
2021. máj 26. 8:13‐kor 
 

  
archiválta  
Akinek nincs profilképe (Kapjon egy üzenetet popup ablakot) 
2021. máj 26. 8:12‐kor 
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archiválta  
Nem töltötte ki a profilt (ne tudja megnézni az adatlapokat) Popup jöjjön fel 
2021. máj 26. 8:12‐kor 
 

  
a Profil + vagyon igazolás oldal kellene. kártyát egy másik tábla táblára áthelyezte 
2021. máj 26. 8:12‐kor 
 

  
a Kettő egyszerre ne lehessen aktív kártyát egy másik tábla táblára áthelyezte 
2021. máj 26. 8:12‐kor 
 

  
a  ip cím kijelzés (pl régi regisztráció és új regisztráció mutassa ha azonos  ip címről vannak regek 
vagy voltak (pl törölt: regina törölve lett ip cimét meg a nevét tudja rendszer) és ha angi néven újra 
regisztrál jelezze ki kártyát egy másik tábla táblára áthelyezte 
2021. máj 26. 8:12‐kor 
 

  
a Minden találati listába előresorolás (Túrbozd fel magad) Mondjuk 10 percig tudja kiemelni magát 
kártyát egy másik tábla táblára áthelyezte 
2021. máj 26. 8:12‐kor 
 

  
a Kredit toplista kártyát egy másik tábla táblára áthelyezte 
2021. máj 26. 8:11‐kor 
 

  
a cimkékre szürni kis keresőbe és jelezni hogy közös az érdeklődés más szinnel kártyát egy másik 
tábla táblára áthelyezte 
2021. máj 26. 8:11‐kor 
 

  
a Felhasználó törlése esetén küldjünk ki neki az Emilre egy üzenetet miért töröltük a profilt. tiltásnál 
is. egyedi üzenet legyen, kártyát egy másik tábla táblára áthelyezte 
2021. máj 26. 8:11‐kor 
 

  
a prémium tagok tudjanak email címet és telefonszámot küldeni csak ingyenes tag ne! ez fontos! 
kártyát egy másik tábla táblára áthelyezte 
2021. máj 26. 8:11‐kor 
 

  
archiválta  
Email értesítés ha valaki regisztrál (email címet majd mondom) úgy kéne, hogy azonnal kapjuk meg. 
mondjuk ha a délelőttön kolléga nincs a gépnél akkor ott. 
2021. máj 26. 8:10‐kor 
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a Ha feltölt egy képet míg nincs elfogadva jelenjen meg neki a kép de legyen kiírva rá hogy elfogadás 
alatt. kártyát egy másik tábla táblára áthelyezte 
2021. máj 26. 8:10‐kor 
 

  
archiválta  
Ha nem töltöttem ki az adatlapomat ne lehessen nézni adatlapokat (kivéve diszkrét, platina, gold) 
2021. máj 26. 8:10‐kor 
 

  
archiválta  
ameddig nem fogadjuk el a profil képét addig homályosan lássa a képeket. 
2021. máj 26. 8:09‐kor 
 

  
archiválta  
ha nem tölti ki az adatlapját ne tudjon megnézni profilokat! 
2021. máj 26. 8:09‐kor 
 

  
a Popup (Ha nincs profil képed vagy Gold tagságod nem jelensz meg az oldalon és nem látnak téged 
a felhasználók) kártyát egy másik tábla táblára áthelyezte 
2021. máj 26. 8:09‐kor 
 

  
a NAGYON SOS‐BE  :Komoly / Feleség / Férj és hosszútávú kapcsolat működés kártyát egy másik 
tábla táblára áthelyezte 
2021. máj 26. 8:08‐kor 
 

  
átmozgatta 
spotlight nem csak azoknál jelenik meg akit keresünk hanem mindenkinél  
innen 
Még mindig nem jó ide 
Hibák amik fontosak 
2021. máj 26. 7:46‐kor 
 

  
átmozgatta 
match szintén mindenkinél megjelenik. ha én csak csajt keresek ne legyen már pasi opció  
innen 
Még mindig nem jó ide 
Hibák amik fontosak 
2021. máj 26. 7:46‐kor 
 

 
hozzáadta ezt 
Matchbe ‐ Nincs profil képem és nem vagyok előfizető látom a képeket a Hibák amik fontosak listá‐
hoz 
2021. máj 26. 7:46‐kor 
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hozzáadta ezt 
Tranzakciók oldalon nem látni az összes tranzakciót a Hibák amik fontosak listához 
2021. máj 26. 7:44‐kor 
 

 
hozzáadta ezt 
Moderálásra vár (Üres nincs semmi még is berakja) a Hibák amik fontosak listához 
2021. máj 26. 7:40‐kor 
 

 
hozzáadta ezt 
Több embernél van üzenet amit nem lehet metekinteni a Hibák amik fontosak listához 
2021. máj 26. 7:26‐kor 
 

  
csatolta ezt  
Képernyőfotó 2021‐05‐26 ‐ 5.49.17.png ide 
Nem látszik a képe 2021. máj 26. 7:16‐kor 
 

 itt  
Üzenetek/  
2021. jan 27. 6:28‐kor 
illetve weboldal linket lehetne adminnak aktiválni? hogy ha küldök kattintással meg lehessen nézni 
 

 itt  
Üzenetek/  
2021. jan 27. 6:28‐kor 
email címet is lehetne szűrni? pl:  gmail.com vagy   @ gmail.com , 
 

 itt  
Üzenetek/  
2021. jan 21. 8:04‐kor 
ezekből mi van meg? 
 

 elvégezte ezt  
Üzenetet elolvasta a Üzenetek/ kártyán 
2021. jan 10. 14:52‐kor 
 

 elvégezte ezt  
Privát album hozzáférés engedélyezése a Üzenetek/ kártyán 
2020. nov 22. 17:41‐kor 
 

 elvégezte ezt  
Ne töltse be egyszerre az összes üzenetet a Üzenetek/ kártyán 
2020. nov 22. 17:15‐kor 
 

 elvégezte ezt  
Kódolt üzenetek ne lehessen bele nézni a Üzenetek/ kártyán 
2020. nov 22. 17:15‐kor 
 

 elvégezte ezt  
Telefonszám szűrés (+36303603434, 06303603434, stb variáció) a Üzenetek/ kártyán 
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2020. nov 22. 17:15‐kor 
 

 elvégezte ezt  
Éppen üzentet ír a felhasználó a Üzenetek/ kártyán 
2020. nov 22. 17:15‐kor 
 

 elvégezte ezt  
Felhasználó tiltása üzenet ablakból a Üzenetek/ kártyán 
2020. nov 22. 17:15‐kor 
 

 elvégezte ezt  
Üzenet törlése (Csak nálam törölje másik oldalon ne) a Üzenetek/ kártyán 
2020. nov 22. 17:15‐kor 
 

 hozzáadta a Lista listát ehhez: Üzenetek/ 
2020. nov 22. 17:14‐kor 
 

 itt  
Üzenetek/  
2020. nov 18. 7:37‐kor 
..menu 
• tiltás 
• beszélgetés törlése 
• némitás 
• Privát album hozzáférés engedélyezése 
 

 
hozzáadta ezt 
Üzenetek/ a Szerződésben szereplő tételek listához 
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Style fixes    2020.09.28 

‐ Bejelentkezés    2020.09.27 

allow form fields user‐select    2020.09.11 

try fix textarea issue    2020.09.11 

chat textarea style fix    2020.09.11 

fix chat again    2020.09.11 

fix chat textarea    2020.09.11 

chat changes    2020.09.11 

profile list changes, profile edit errors, chat 
textbox focus on mobile 

  2020.09.11 

Email template    2020.09.10 

Profile list changes    2020.09.10 

chat emoji + search filter columns    2020.09.09 

home changes, hover animations    2020.09.07 

chat fix    2020.09.01 

fixes, changes    2020.09.01 

Search filters changes    2020.08.16 

Fixes, changes    2020.07.29 

Chat style changes    2020.07.23 

fixes    2020.07.22 

Chat page fixes    2020.07.14 

Chat fixes    2020.07.13 

‐ PNG to SVG    2020.07.10 

‐ Személy vagyon igazolás    2020.07.03 

Search Detailed, Profile page    2020.06.28 

‐ Képfeltöltés    2020.06.20 

‐ Adatlap designok    2020.06.15 

Fixes &amp; Changes    2020.06.03 

Update Build    2020.05.29 

Travel archive list page    2020.05.29 
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Travel Apply Popup    2020.05.29 

Travel &amp; Travel Tips    2020.05.29 

Chat changes    2020.05.29 

Live with you page + Sidebar &amp; Header 
changes 

  2020.05.25 

Homepage    2020.05.24 

Changes, fixes    2020.05.24 

Chat  changes,  form  errors,  profile  edit 
dropdown 

  2020.05.17 

Chat, Registration changes, fixes    2020.05.12 

Add Fonts &amp; Some tiny fixes    2020.05.05 

Changes, Fixes    2020.05.04 

Small fixes, changes    2020.04.26 

‐ Update Build with CSS prefixes    2020.04.26 

Database Edit    2020.04.26 

Datapage    2020.04.26 

Chat changes    2020.04.21 

Chat    2020.04.21 

Private Accesses    2020.04.19 

Membership    2020.04.19 

Match It + Update Build    2020.04.19 

Match Browser    2020.04.18 

Visitors    2020.04.17 

Update Build    2020.04.17 

Credits Popup    2020.04.16 

Credits    2020.04.15 

Options pages    2020.04.12 

Popup    2020.04.07 

Profile list responsive changes    2020.04.07 

Options delete 3    2020.04.07 

Options delete reasons    2020.04.07 

Options password    2020.04.07 

Options tables    2020.04.06 

Options page    2020.04.03 

Search page final with media queries    2020.03.30 



141 
 

Project init, source images    2020.03.27 
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4. sz. melléklet 
Alperes 1. sz. nyilatkozata – 2022. november 18. 

1. Kérjük, hogy szíveskedjék megadni a Szakértők számára a Trello‐ban és a Gitlab‐ban tárolt, a Tárgy‐
hoz kapcsolódó iratokban azonosított projekthez tartozó összes adathoz való megtekintési célú hozzá‐
férés lehetőségét. 

Alperes válasza: Alperes a Gitlab‐hoz meghívót tud küldeni a t. Szakértő urak részére, így azt elfo‐
gadva meg tudják tekinteni az oda feltöltött sitebuildeket. 

A Trello boardhoz az alábbi linken hozzá tudnak férni: <link az eredeti iratban> 

2. Kérjük, hogy szíveskedjék biztosítani a Szakértők számára az Alperes és a Felperes között lefolytatott, 
a Tárgy‐hoz kapcsolódó iratokban azonosított projekthez tartozó összes Skype beszélgetés tartalmához 
való megtekintési célú hozzáférés lehetőségét. 

Alperes válasza: A Skype beszélgetések tartalmához nem létezik csupán megtekintés célú hozzáfé‐
rés. Alperes megoldásként felajánlja, hogy egy, a szakértők által megjelölt időszakra beállít egy ide‐
iglenes jelszót a tárgyi Skype fiókhoz, mely jelszó használatával az alperes‐felperes kommunikációt 
megtekinthetik és  lementhetik a szakértők. Amennyiben ezt a megoldást aggályosnak tartják, ké‐
rem, jelezzék, hogy milyen egyéb megoldást tartanának megfelelőnek. 

3. A Szakértők kérésére a majdani helyszíni szemlén az Alperes biztosítja‐e majd a saját informatikai 
környezetében futtatva a Tárgy‐hoz tartozó iratokban azonosított projekt keretében fejlesztett alkal‐
mazásnak a vonatkozó szerződésben meghatározott számlakifizetések  időpontjaiban  ‐ 2020. 05. 23‐
án, 2020. 07. 14‐én, 2021. 01.27‐én és 2021. 02. 19‐én ‐ aktuális verziói tesztelésének a lehetőségét? 

Alperes válasza: alperes számára csak az utolsó átadott verzió van meg, ez a 2021. májusi állapotot 
tükrözi. 

4. A Tárgy‐hoz tartozó iratokban azonosított projekt keretében végzett alkalmazás‐fejlesztés során az 
Alperes a Laravel keretrendszert használta? 

Alperes válasza: Nem. Alperes backend NodeJS express keretrendszert használ, a kliens pedig Angu‐
lar‐t. 

5. Kérjük, szíveskedjék meghatározni, hogy a periratokban többször említett „Srác”, „még egy srác”, 
„Gergő”, „grafikus”, „designer” valamint a Gitlab‐on előforduló „  azonosítókhoz tar‐
tozó egyének a Tárgy‐hoz  tartozó  iratokban azonosított projekt keretében mely projektfeladatokat 
hajtották végre ténylegesen? 

Alperes válasza: Gergő: rendszerüzemeltető; grafikus, designer: ismeretlen, felperes által megbízott; 
 ő készítette a design tervek alapján a sitebuildet, ami aztán az Angular keretrend‐

szerbe lett implementálva. 

6. Kérjük, hogy szíveskedjék teljes körűen, pontosan bemutatni, hogy az Alperes által a Tárgy‐hoz tar‐
tozó  iratokban azonosított projekt keretében végzett alkalmazás‐fejlesztés során az Alperes felelős‐
ségvállalásával milyen konkrét fejlesztési tevékenységek történtek. 

Alperes válasza: alperes feladatai voltak a projekt során: 

 Adatbázis tervezés 

 API elkészítése (NodeJS/express) 

 Adminisztrációs felület elkészítése Laravel keretrendszer használatával  

 Kliensoldali  alkalmazás  elkészítése  Angularban,  sitebuilder  által  biztosított  vázszerkezet 
implementációja 

Az alábbiak nem az alperes feladatai voltak: 

 Rendszerterv, specifikáció készítése 
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 Grafikai tervezés 

 Sitebuild elkészítése grafikai tervek alapján 

 Rendszerüzemeltetés 
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5. sz. melléklet 
Felperes 1. sz. nyilatkozata – 2022. november 24. 

1. Kérjük szíveskedjék meghatározni, hogy a periratokban többször említett „Srác”, „még egy srác”, 
„Gergő”, „grafikus”, „designer” valamint a Gitlab‐on előforduló „  azonosítókhoz tar‐
tozó egyének a Tárgy‐hoz tartozó iratokban azonosított projekt keretében mely projektfeladatok vég‐
rehajtásért voltak felelősek, mely projektfeladatokat hajtották végre ténylegesen? 

Felperes válasza: „Gergő”: Szerver üzemeltető; „grafikus”:   aki a webdesignt csinálta; 
„  Ő csinálta a sitebuildet, amit az alperes  implementált az angulárba. A sitebuild 
időre elkészült – Alperesnek át lett adva, ezt a perben igazoltuk –  

2. Kérjük, hogy szíveskedjék biztosítani a Szakértők számára az Alperes és a Felperes között lefolytatott, 
a Tárgy‐hoz kapcsolódó iratokban azonosított projekthez tartozó összes Skype beszélgetés tartalmá‐
hoz való megtekintési célú hozzáférés lehetőségét. 

Felperes válasza: A Skype beszélgetések perben releváns tartalmát a peres iratokhoz már csatoltuk, 
de minden  információ megismerhető a  skypeon. Alperes  által  felajánlott megtekintési mód  szá‐
momra is elfogadható. 

A beszélgetésekből látható, hogy a szerződést alperes határidőre nem teljesítette, a teljesítési idő 
lejárta óta folyamatosan hibás az oldal működése, ami még jelenleg is hibás, ezt egy külön trelloba 
vezetjük. A hibák javításán 1 cég és 1 egyéni vállalkozó dolgozott. 

Tekintettel arra, hogy félkész állapotba kaptuk meg a projektet óriási hibák vannak (pl a nyelvesítés 
nem is volt kész, angol nyelvű működés, erre a vállalkozóknak, több mint 120 órája ment el, hogy 
megcsinálja, a kód hibás volt, nem volt előkészítve). 

3. Kérjük, hogy szíveskedjék teljes körűen, pontosan bemutatni, hogy a Tárgy‐hoz tartozó  iratokban 
azonosított projekt keretében végzett alkalmazás‐fejlesztéshez az Együttműködési megállapodás‐on 
és a Specifikáció‐n kívül, ezen iratok alapján és ezektől függetlenül az Alperes milyen adatokat, infor‐
mációkat kapott a Felperestől.  

Felperes válasza: Nem értelmezhető ez a kérdés ebben a formában. A per során tett nyilatkozataim‐
ban, illetve a csatolt iratokban látható, hogy milyen adatokat, információkat kapott Alperes. 

4. „A hibalista rögzítése … a számítógépünkön is videó, valamint kép formájában rögzítettük.” felperesi 
állításra is hivatkozva, kérjük, hogy szíveskedjen megadni a Szakértők számára a Tárgy‐hoz kapcsolódó 
iratokban azonosított projekthez tartozó összes videohoz való megtekintési célú hozzáférés lehetősé‐
gét.  

Felperes válasza: Trelloba és skypon is láthatók a hibák. Külön trello táblát vezetünk, ahol látható, 
hogy rengeteg hibát javítottunk Alperes késedelme és hibás teljesítés miatt. Alábbiakban csatolom 
a  javításokat  tartalmazó  trello  tábla elérhetőségét, melynek megtekintése előtt, kérem a  tisztelt 
Szakértő Urakat, hogy szíveskedjenek telefonon egyeztetni Felperessel (Felperes elérhetősége: 

). 

https://trello.com/invite/b/OoK0TwpI/ATTIb2550df3c408cee4f93dfc76ff7529749CEBCF04/
update 
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6. sz. melléklet 
Alperes 2. sz. nyilatkozata – 2022. november 30. 

 

Alperes: A 2022.11.27‐én elküldött újabb kérdések megválaszolására irányuló megkeresésük ‐ me‐
lyet csak vasárnapi küldést követő munkanapon, hétfőn 2022.11.28‐án vettünk kézhez –  számos 
olyan kérdést tartalmaz, melyeknek a kérdésekben feltüntetett részletezettségű megválaszolása saj‐
nos nem megoldható a megadott rövid határidővel a normál munkateher mellett, előre nem terve‐
zett módon. 

 

1. Kérjük, hogy szíveskedjék biztosítani a Szakértők számára a Skype beszélgetések mentéséhez való 
hozzáférésünkre felajánlott megoldást. 

Alperes: Skype név:   Ideiglenes jelszó: <jelszó az eredeti dokumentumban> 

2. Kérjük, hogy a Szakvéleményünk benyújtásáig a Trello board‐on a Szakértők számára biztosított 
projektterületen módosítást ne végezzen. 

3. Kérjük,  hogy  szíveskedjék  megküldeni  a  Gitlab‐hoz  a  meghívót  a  czibiki@gmail.com  és  a 
vapi67@gmail.com címekre. 

Alperes: A meghívók elküldése megtörtént. 

4. Ismételten kérjük, hogy szíveskedjék meghatározni, hogy a periratokban többször említett „Srác”, 
„még egy srác”, azonosítókhoz tartozó egyének a Tárgy‐hoz tartozó iratokban azonosított projekt 
keretében mely projektfeladatokat hajtották végre ténylegesen, avagy melyik, a 2022. november 
18‐án tett nyilatkozatukban megnevezett szereplőt jelentik a megnevezések. 

 
Alperes: A  felperes    is  „srác”‐ként  emlegette,  ő  a  rendszerüzemeltetésért  felelt, 
ahogy azt a 2022.11.18‐án kelt nyilatkozatban már jeleztük. A másik megjelölt „srác”   
aki a grafikus által elkészített grafikai  tervekből készített  sitebuildet, amely az átadást követően 
implementálva lett az Angular kliensbe (ld. 2022.11.18‐án kelt válasz 5. pontja); 
 
5.  A Szerződés  

„5. A teljesítés igazolására vonatkozó feltételek 

A vállalkozó teljesítésének igazolása a Teljesítés Igazolás Megrendelő általi 4 pont 
szerinti kiállításával és elfogadásával történik.„” 

és  

„11. Átadás‐átvételi eljárás 

A felek a jelen szerződésben körülírt feladatokra az alábbi átadás átvételi eljárást 
írják elő: 

A vállalkozónak a teljesítés során igazolnia kell, hogy az általa elkészített megoldás 
(például a fejlesztett rendszer vagy elkészített dokumentum vagy grafikai terv) min‐
den szempontból megfelel a szerződésben leírt, a Felek között egyeztetett feltéte‐
leknek, illetve az Időközben esetlegesen a szerződésben megengedett módon tör‐
tént módosításoknak. A Megrendelő jogosult a részteljesítési igazolásokban foglal‐
tak ellenőrzésére.  

 Amennyiben a Megrendelő által meghatározott  feladat megköveteli  (így 
különösen, de nem kizárólagosan, ha teljesítési határidő került kitűzésre) 
az  átvételre  történő  felajánláskor  (készre  jelentés)  vállalkozónak  át  kell 
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adnia a szerződésekben meghatározott dokumentumokat, szellemi és fizi‐
kai termékeket. A vállalkozó köteles a Megrendelőnek a szolgáltatott do‐
logról a  felhasználáshoz, a  fenntartáshoz  szükséges  tájékoztatást, doku‐
mentációt megadni. A megrendelő mindaddig nem köteles a vállalkozói dí‐
jat megfizetni,  amíg  a  vállalkozó  tájékoztatási  kötelezettségének  eleget 
nem tett, feltéve, hogy annak hiányában a szolgáltatott dolog rendeltetés‐
szerű használatba nem vehető, továbbá a vállalkozó kötbérfizetési köteles‐
sége beáll. … 

 A megrendelő az átvétel sikeresnek nyilvánítása érdekében az átadott ered‐
ménytermékek véleményezését, minőségellenőrzését, tesztelését az előze‐
tes ütemterv szerint köteles elvégezni.” 

részeire is tekintettel szíveskedjen a Szakértőknek átadni a 2020. 05. 23‐i, 2020. 07. 14‐i, 2021. 01.27‐
i és 2021. 02. 19‐i számlakifizetésekhez tartozó  

 a Felperes által, a Szerződés 4 pontja szerint készített Teljesítés Igazolásokat és  

 azokat az iratokat (pl. a fejlesztési tesztelési jegyzőkönyveket) amelyekkel az Alperes 
bemutatja, hogy az általa végrehajtott  fejlesztői  tesztelések  igazolják, hogy az általa 
elkészített megoldás (például a fejlesztett rendszer vagy elkészített dokumentum vagy 
grafikai  terv)  minden  szempontból  megfelel  a  szerződésben  leírt,  a  Felek  között 
egyeztetett  feltételeknek,  illetve  az  időközben  esetlegesen  a  szerződésben 
megengedett módon történt módosításoknak, és 

 azokat  az  iratokat  (például  felhasználói  tesztelési  jegyzőkönyveket),  amelyek 
bemutatják,  hogy  a  Felperes  miképpen  és  milyen  eredménnyel  ellenőrizte  a 
részteljesítési igazolásokban foglaltakat,  

továbbá szíveskedjék tájékoztatni a Szakértőket, arról, hogy a szóban forgó számlakifizetések‐
hez tartozóan  

 az Alperes a teljesítések során miképpen igazolta, hogy az általa elkészített megoldás 
(például a fejlesztett rendszer vagy elkészített dokumentum vagy grafikai terv) minden 
szempontból megfelel a szerződésben  leírt, a Felek között egyeztetett feltételeknek, 
illetve  az  időközben  esetlegesen  a  szerződésben  megengedett  módon  történt 
módosításoknak, és  

 a Felperes miképpen ellenőrizte a részteljesítési igazolásokban foglaltakat, és  
 az  Alperes milyen  a  szerződésekben meghatározott  vagy  egyéb  dokumentumokat, 

szellemi és fizikai termékeket (például a Felperesnek szolgáltatott dologról a felhasz‐
náláshoz, a fenntartáshoz szükséges tájékoztatást, dokumentációt) adott át a Felpe‐
resnek.  

 
Alperes: Alperes egy esetben sem kapott teljesítési igazolást a felperestől. Tesztjegyzőkönyv nem 
készült az alperes részéről és alperes tudomása szerint a felperes részéről sem. 
 
6. A Szerződés  

„12. Szerződés módosítása  

A módosítás  tárgyában  született megállapodást minden esetben  írásba kell  fog‐
lalni, és a két fél cégszerű aláírásával lép hatályba.”  

részére is tekintettel, szíveskedjék tájékoztatni a Szakértőket, hogy a Felek módosították‐e a 
Szerződést. 
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Alperes: Alakszerű szerződésmódosítás nem történt. A skype‐on és a periratokban írt egyéb 
ützenetváltások tartalmilag több esetben szerződésmódosításnak minősülnek (írásos). 

7. Ha a Felek módosították a Szerződést, akkor szíveskedjék tájékoztatni a Szakértőket, hogy 
a Felek mikor módosították a Szerződést, és szíveskedjék elküldeni a Szakértők számára 
Felek által aláírt szerződésmódosításokat.  

 

Alperes: Alakszerű szerződésmódosítás nem történt. A skype‐on és a periratokban írt egyéb 
ützenetváltások tartalmilag több esetben szerződésmódosításnak minősülnek (írásos). 

 
8. Arra  is  tekintettel, hogy hogy  a  végrehajtott  feladatok  a Trello‐n  rendszerint  a  „Lezárt”  listára 

kerülnek, kérjük, hogy szíveskedjék meghatározni, hogy az „Archivált” bejegyzések milyen szakmai 
státuszt jelentenek. 

 
Alperes: Az „Archivált” és „Lezárt” státuszokba a Felperes helyezte át a Trelloban rögzített jegyeket. 
Hogy mi alapján történt ez, ezt felperes tudná megválaszolni. 
 

Kérjük, hogy a Szakértők kérésére a majdani helyszíni szemlén szíveskedjék biztosítani a saját in‐
formatikai környezetében  futtatva a Tárgy‐hoz  tartozó  iratokban azonosított projekt keretében 
fejlesztett alkalmazásnak a tájékoztatása szerint kizárólagosan rendelkezésére álló utolsó (aktuális) 
verziója tesztelésének lehetőségét. 

Alperes: 2022.11.18‐i válaszában alperes már  jelezte, ugyan rendelkezik a 2021. májusi verzióval, 
azonban a rendszerüzemeltetést korábban nem az alperes végezte (ld. 2022.11.18. 5. és 6. pontjai), 
ezért a tesztrendszerhez való hozzáférés érdekében – az egyébként korábban felperesi alkalmazás‐
ban álló ‐ harmadik féllel (  szükséges egyeztetni, tekintettel arra, hogy a tesztkörnye‐
zet újbóli felállítása szükséges. Ehhez a korábbi rendszerüzemeltetővel való egyeztetés szerint szin‐
tén a fent írt 2022. december 16‐i határidő tekinthető vállalhatónak. 

9. Kérjük,  hogy  szíveskedjék  a  Szerződéshez  tartozó  Specifikációban  alkalmazott  sorszámokkal, 
funkció‐elnevezésekkel,  szövegekkel  meghatározni,  hogy  melyek  azok  a  Specifikációban 
azonosított funkciók, amelyeknek a vonatkozó határidőre történő kialakítását megakadályozta az, 
hogy  a  Felperes  nem  biztosította  időben,  megfelelően  pontosan,  teljes  körűen  e  funkciók 
kialakításához szükséges, a Szerződés szerint a Felperes által biztosítandó adatokat, információkat.  

10. Kérjük,  hogy  az  előző  pontban meghatározott  funkciónként  –  lehetőleg  táblázatban,  könnyen 
áttekinthetően  ‐ szíveskedjék megadni, hogy melyek azok a dokumentációk, adatok, grafikai és 
egyéb  tervek,  információk  (a  továbbiakban:  Adatok),  amelyek  szükségesek  a  funkció 
kialakításához, és a Felperes nem biztosította a megfelelő időre, megfelelő minőségben. 

11. Kérjük,  hogy  az  előbbiekben  meghatározott  funkciókhoz  tartozóan,  az  előző  pontban 
meghatározott  Adatonként  –  lehetőleg  táblázatban,  könnyen  áttekinthetően  ‐  szíveskedjék 
megadni,  hogy  a  funkciónak  a  megfelelő  határidőre  történő  kialakítását  mely 
időintervallum(ok)ban  akadályozta  az  előző  pontban  meghatározott  Adatok  hiánya  és  mely 
időintervallum(ok)ban akadályozta az előző pontban meghatározott Adatok teljességének hiánya 
illetve pontatlansága. 

12. Kérjük, hogy az előbbiekben meghatározott funkciókhoz tartozóan, az előbbiekben meghatározott 
Adatonként  –  lehetőleg  táblázatban,  könnyen  áttekinthetően  ‐  szíveskedjék megadni,  hogy  az 
előbbiekben meghatározott Adatok megadását, kiegészítését, kijavítását mikor, melyik periratban 
kérte dokumentáltan a Felperestől. 

13. Kérjük, hogy az előbbiekben meghatározott funkciókhoz tartozóan, az előbbiekben meghatározott 
Adatonként  –  lehetőleg  táblázatban,  könnyen  áttekinthetően  ‐  szíveskedjék megadni,  hogy  az 
előbbiekben meghatározott Adatok mikortól, melyik periratban dokumentáltan álltak megfelelően 
pontosan, teljes körűen a rendelkezésére. 
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14. Kérjük, hogy az előbbiekben meghatározott funkciókhoz tartozóan, az előbbiekben meghatározott 
Adatonként  –  lehetőleg  táblázatban,  könnyen  áttekinthetően  ‐  szíveskedjék megadni,  hogy  az 
előbbiekben meghatározott Adatok megfelelően pontos, teljes körű a rendelkezésére állása után 
mikor, milyen  tartalommal, melyik  periratban  dokumentáltan módosult  és  e módosulás  hány 
munkaóra fejlesztői munkaidőráfordítást okozott. 
(A fentiekben kért információk megadásának egy lehetséges – például oszlopcím, oszloptartalom 
‐ formája: 

A felperesi szerződéses mulasztás miatt határidőre nem megvalósítható funkciók  

Funkcióazonosító: funkciósorszám. Funkciónév, (esetleg részfunkciónév)  

Szükséges a funkció megvalósításához, de a Felperes nem biztosította a megfelelő minőségben és megfe‐
lelő időben  

sitebuild, dokumentáció típus, adat típus, grafikai terv, egyéb tervek típus, egyéb információ meghatározása 

Nem állt rendelkezésemre 
év.hó.nap ‐ig 
 
Hibásan, hiányosan állt rendelkezésemre 
év.hó.nap ‐tól  
 
Megadását, kiegészítését, kijavítását kértem a Felperestől 
év.hó.nap ‐é(á)n, a kérést leíró perirat azonosítója, esetleg a kérés helye a periratban 
 
Megfelelően rendelkezésemre állt 
év.hó.nap ‐tól, a rendelkezésreállást bemutató perirat azonosítója, esetleg a rendelkezésreállás bemutatá‐
sának helye a periratban 
 
A funkció megvalósításához szükséges, a Felperes által már előbb megadott, a funkció megvalósításához 
általam már felhasznált információ Felperes általi megváltoztatásának dátuma, változáskérést leíró per‐
iratrész 
év.hó.nap ‐é(á)n, a változáskérést leíró perirat azonosítója, esetleg a kérés helye a periratban 
 
A funkció megvalósításához szükséges, a Felperes által már előbb megadott, a funkció megvalósításához 
általam már felhasznált információ, amit a Felperes megváltoztatott 
sitebuild, dokumentáció típus, adat típus, grafikai terv, egyéb tervek típus, egyéb információ meghatározása 

A funkció megvalósításához általam már felhasznált információ megváltoztatásának tartalma  
változtatás rövid leírása, mi helyett mi lett a (rész)követelmény, mi az új (rész)követelmény  

A funkció megvalósításához általam már felhasznált információ Felperes általi megváltoztatása miatti fej‐
lesztés által okozott többletmunkaóra ráfordításom 
numerikus érték munkaóra 

Alperes: A 9‐14. szám alatti kérdések megválaszolása azt igényli, hogy alperes a perben rendelke‐
zésre bocsájtott iratanyagból, illetve azon rendszerekből, melyhez a szakértők is hozzáférést kaptak, 
táblázatos formában adatkigyűjtést/rendszerezést végezzen. Alperes kész ezt a feladatot elvégezni, 
azonban ezt nagy biztonsággal csak 2022.12.16. napjáig teljesítendően tudja csak vállalni, mivel ah‐
hoz újra át kell böngésznie a szakértők rendelkezésére is bocsájtott Gitlab‐et, a Trello‐t és a Skype 
beszélgetéseket is. 
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7. sz. melléklet 
Alperes 3. sz. nyilatkozata – 2022. december 09. 

1. A 2022.12.16. napjára tervezett helyszíni szemle kapcsán  jelzi alperes, hogy amennyiben annak a 
számítógépnek a megszemlését tartja szükségesnek a t. Szakértő, melyen alperes a per tárgyát képező 
fejlesztés során dolgozott, az nem lehetséges, mert a kérdéses eszközt idén márciusban lecserélte, az 
már nem áll rendelkezésére. 

2. A helyszíni szemle megtartásának módja kapcsán jelzi alperes, hogy telephelye már nincs, mivel az 
egyéni vállalkozói tevékenysége megszűnt 2022. augusztusában. Alperes álláspontja szerint a szemle 
Zoom‐on vagy Google Meets keretein belül megtartható, pergazdaságossági okokból is kéri ezt a for‐
mát. 

A vizsgálni kívánt alkalmazás nem az alperes számítógépén fog futni, hanem az   által a 
beüzemelést követően biztosított szerveren, ugyanabban környezetben, ahogy az a fejlesztés, majd az 
átadás  ideje alatt  is volt. A vizsgálni kívánt alkalmazás  forráskódja ugyancsak a szerveren  található, 
illetve azt a szakértők rendelkezésére is bocsátotta alperes a Gitlab‐on is. 

Amennyiben a t. Szakértő urak a szemle személyes részvétellel való megtartását a fentiek ellenére el‐
engedhetetlennek tartják, úgy arra alperesi jogi képviselő alirodájában kerülhet sor, a 9026 Győr, Duna 
u. 19. címen. Mivel így az ügyvédi iroda helyiségét is be kell vonni, ami 3. személyeket is érint, munka‐
szervezési okokból kérem, hogy 2022.december 13‐ig legkésőbb szíveskedjenek jelezni, ha a szemlét 
biztosan személyes részvétel mellett kívánják megtenni és kérem, hogy annak várható időtartamát is 
szíveskedjenek megjelölni! 

3. Továbbra is hangsúlyozza alperes, hogy nem járul hozzá ahhoz, hogy a szemle során a feleken (fel‐
peres esetében ez ezúttal annak törvényes képviselője)  illetve meghatalmazott  jogi képviselőn kívül 
más is – így a felperes által korábban jelzett „segítő” ‐ részt vegyen, e körben fenntartjuk a 2022.11.30‐
i nyilatkozatban írtakat. 

4. A 2022.12.07‐i megkeresésben jelzett, a tesztelhető alkalmazáshoz megadni kért hivatkozást és a 
belépési adatokat a következő héten tudja alperes megküldeni, mert az beüzemelést elvégző személy 
betegsége okán az alkalmazás még nem került beüzemelésre. 
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A helyszíni szemlével kapcsolatosan felperes megjegyzi, hogy annak megtartása és eredménye  igen 
bizonytalan, mivel alperes maga nyilatkozott úgy, hogy telephelye megszűnt és az eredeti eszköz (amin 
a fejlesztést végezte és maga a fejlesztés eredeti formájában megtalálható) már nem áll rendelkezésre. 
Felperesi álláspont szerint alperes részéről kifejezetten rosszhiszemű, hogy a per folyamata alatt vál‐
lalkozását felszámolja (2022 augusztusában) és a per tárgyát képező dokumentáció elérését ellehetet‐
leníti. 

Fontosnak  tartom megjegyezni, hogy a Szakértői bizonyítást alperes  indítványozta,  így amennyiben 
alperes eredeti formájában nem tudja a Szakértők által kért dokumentáció elérését biztosítani saját 
maga, az vélelmezhetően alperes részéről a per elhúzását célozta. 

A helyszíni szemlével kapcsolatosan felperes megjegyzi továbbá, hogy a fenti okokra, valamint alperes 
által a felperesi „segítő” kapcsán tett okfejtés mentén haladva nem járul hozzá, hogy külső 3. személy, 

 által biztosított eszközön történjen, figyelemmel arra, hogy ezen személy a perben sem‐
milyen minőségben nem szerepel. 

Ismételten hangsúlyozni kívánja felperes, hogy a szakértői bizonyítást alperes  indítványozta, melyre 
tekintettel teljes mértékben érthetetlen, hogy mindeközben miért számolta fel vállalkozását és miért 
szüntette meg annak lehetőségét, hogy a kirendelt szakértő alperesi telephelyen és eszközön, eredeti 
formában a vizsgálatot lefolytassa. 

Felperes maga sem zárkózik el attól, hogy a szemle Google Meets vagy Zoom alkalmazás útján történ‐
jen. 
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9. sz. melléklet 
Alperes 4. sz. nyilatkozata – 2022. december 15. 

A 2022.11.27‐én küldött megkeresés 9‐14. pontjában meghatározott kérdések kapcsán alperes kigyűj‐
tötte az információkat a peranyagból és a T. Szakértők által kért táblázatos formában, a mellékelt „

 táblázat szakértők részére” c. xlsx táblázat szerint bocsátja rendelkezésre válaszait. 

2. A 2022.12.07‐i helyszíni szemléhez kapcsolódó kérésekkel összefüggésben, az alkalmazás utolsó ver‐
ziójának  tesztelése kapcsán  jelezzük, hogy a  tesztelhető alkalmazás az alábbi URL‐en  lesz elérhető: 
https:// dapper.hu/. Néhány beállítást még eszközölni kell, de a mai nap folyamán erről is 
küldünk  további  információt a T. Szakértők  részére a holnapi napra 10.00 órára  tervezett helyszíni 
szemle megtartása érdekében. 
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10. sz. melléklet 
Felperes 3. sz. nyilatkozata – 2022. december 15. 

Alperes által a mai napon a tisztelt Szakértő Urak részére megküldött táblázattal kapcsolatosan kérem, 
hogy azt mint alaptalant a szakvélemény elkészítésénél figyelmen kívül hagyni szíveskedjenek. 

Mindenekelőtt meg kívánom jegyezni, hogy a jelen per tárgya, hogy alperes a szerződésben foglalat 
határidőre (2020.07.10.) nem tett eleget a szerződésben vállalt kötelezettségének, azaz késedelembe 
esett. Alperes ezen túlmenően a per tárgyalásán is egyértelműen elismerte a késedelmét. 

Megjegyzem továbbá, hogy nem hagyható figyelmen kívül az a tény, hogy a felek között folyt skype 
levelezés (F/9) egyértelműen tartalmazza azon alperesi nyilatkozatot, hogy (2020) augusztusra teljesíti 
a szerződést, el fog készülni. 

Ennek alapján valótlan és rosszhiszemű alperes azon táblázatban tett nyilatkozata, hogy 2021. máju‐
sában nem álltak rendelkezésére bizonyos anyagok! 

Ezen túlmenően a táblázat olyan megállapításokat tartalmaz (pl.: 55 sor), melyek nem az alperes által 
megjelölt funkció megvalósításához kellettek, hanem azok lefejlesztése kifejezetten alperes feladata 
volt. Ugyancsak tény, hogy a sitebuild már a szerződéskötéskor alperes rendelkezésére állt, továbbá 
rendelkezésére álltak a szerződés mellékletét képező specifikációk, valamint funkcionálisan is rendel‐
kezésére álltak a szükséges anyagok, mert a projekt korábbi  fejlesztését  is ő végezte. Megjegyzem, 
hogy ekkor is késett a teljesítéssel. 

Az alperes által rendelkezésre bocsátandó anyagokkal és a biztosított számítógépes környezettel kap‐
csolatosan felperesi oldalon kétségek merültek fel arra vonatkozóan, hogy alperes az elmúlt időszak‐
ban milyen olyan módosításokat és változtatásokat eszközölt a nála fellehető verzióban, melyek követ‐
hetetlenek  és beazonosíthatatlan  azok  időpontja.  Ennek  alapján  a  tisztelt  Szakértő Urak  által  kért 
szemle nem hozhat érdemi eredményt! 

Felperes a mai napon alperes által megküldött táblázat tekintetében szükségesnek tartja, hogy annak 
egyes tételeire reagálhasson, mely a szemle időpontjáig nem tud megvalósulni, így kérem, hogy arra 
részére további időt biztosítsanak a tisztelt Szakértő Urak és a szakvélemény készítésénél vegyék azt 
figyelembe. 
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11. sz. melléklet 
Felperes 4. sz. nyilatkozata – 2023. január 18. 

Részletes leírás a szerződés alapján nem teljesített tételekről: 

 Oldalak összekötése: nem valósult meg mivel a fejlesztő csúszott a fejlesztéssel. 

 Chat szerver, ha leáll automatikus induljon újra: a funkció nem valósult meg. (felperesi meg‐
jegyzés: amennyiben ez történik a szerveres srácot kell megkérnem, hogy indítsa el.) 

 Képnézegető, melyen  lehet a képeket  lájkolni,  illetve az összes képet mutatja alul, és  lehet 
lapozni: nem valósult meg. 

 Kilépés: Itt egy saját linkre vigyen, ahol összes oldalunk rajta lesz. (Az adminban lehessen be‐
állítani az urlt): nem valósult meg. 

 Képfeltöltő: Forgatás, méretezés nem így valósult meg teljes mértékben, illetve hibásan mű‐
ködik. 

 Videó profil kép: pár mp hosszú legyen nem valósult meg. 

 Exkluzív kép, videó külön oldalon nem valósult meg. 

 Minden értesítésről email megy este 23:59 perckor és ezt lehessen ki/ bekapcsolni nem való‐
sult meg, nem működik mai napig.  (Értesítések  fajtái: Új üzenet érkezett, Ha kedvencekhez 
adnak, Ha valaki kedvel, Ha valaki megnézte az adatlapodat, Ajándékot kaptál,  Invaktívitási 
email küldése) 

 Üzenetek chat: Ne töltse be egyszerre az összes üzenetet (ez nem valósult meg), sok üzenetnél 
akár percet is kell várni, hogy betöltsön (ez rombolja a felhasználói élményt). 

 Feliratkozók kezelése salesautopilotban nem valósult meg. 

 Leiratkozás lehetőség nem valósult meg. 

 Kuponok (Akciós kupon kód) felvitele nem valósult meg. 

 Paypal integráció nem működik már az átadás óta. 

 Lazy loaddal töltödjenek be a képek nem valósult meg. 

 Utazás nem valósult meg. 

 A legjobb 16‐20 felhasználó képét lássa random rendesen (élesen), az összes többi felhasználót 
pedig elhomályosítva (lefele görgetésnél az új felhasználók elhomályosítva vannak amíg nem 
tölt fel képet vagy vásárol tagságot), nem valósult meg. 

 Profil kitöltése után tudja megnyitni az adatlapokat, nem valósult meg. 

 A szerződés szerint alperesnek a többnyelvűséget el kellett volna készíteni, ez sem készült el. 
Tény, hogy csak ennek a fejlesztésére több mint 120 óra ment rá a mai napig. 

Felperes fontosnak tartja ismételten megjegyezni, hogy a szerződés megkötése előtt alperes psd ter‐
veket látott és a leírást a rendszerről, alperes ennek ismeretében adta az árajánlatot és ő maga hatá‐
rozta meg az elkészítési (teljesítési) határidőt. Fontos tény, hogy alperes ismerte a rendszert mivel a 
korábbi rendszert is fejlesztette. 

Alperessel történt megállapodás szerint míg ő és társa megcsinálják az adatbázis felépítést és az api 
funkciók fejlesztését addig ráér a site build átadása. Ennek ellenére, mivel felperes 2020. április 27‐én 
kapta meg a sitebuld‐et – amit fel is tett a git verzókezelőre –, azt ugyanezen a napon alperes is meg‐
kapta. (Ezt számlával és szerződéssel tudja felperes igazolni) 

2020. május 22.   adatbázis és api funckiók fejlesztése (1.000.000 Ft) 

2020. június 22.   angular frontend implementáció (1.000.000 Ft) Szerződés szerint a frontend fej‐
lesztő által biztosított sitebuild  implementálását követően, mely sitebuild már 
2020. április 27. napján alperes rendelkezésére állt. 

2020. október 15.   a felhasználó felület funkcióinak elkészülte 

2021. február 18.   fennmaradó hibák javítását követően 2021 májusában adta át a munkát tele hi‐
bákkal, az oldal csak ez után tudott elindulni. 
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Felperesnek azon fejlesztések, amiket alperes nem készített el vagy elkészített, de nem jól eddig több 
mint 3,5 Mft‐ba került és elég nagy presztízs veszteséget okozott. 

A jelen beadványomhoz mellékelem a tisztelet Szakértő Urak által kért link ismételt elérhetőségét, to‐
vábbá mellékelem a felperes által hivatkozott panaszokat a nem működő funkciók tekintetében pdf. 
formátumban. 

Jelen felperesi észrevételeket a tisztelt Szakértő Urak részére elektronikus levél útján történő kézbesí‐
téssel egyidejűleg alperesi képviselő részére is megküldtem. 




